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170 years
of History 1/2

THE ESTABLISHMENT

LA FONDAZIONE

On the table of the first Italians from the very beginning. Sambonet began serving
the homes of the Piedmontese people when united Italy was being born. In
1856 Giuseppe Sambonet, the son of a nobleman from Vercelli -after graduating
from Fine Arts- obtained his warrant as Master Goldsmith. Depositing his seal
bearing the initials “GS” at the Turin mint, he established the company “Giuseppe
Sambonet”, which by the early 1900s, soon became the official supplier to many
nobles, including the Duchess of Genoa and the Count of Turin.

Sulla tavola dei primi italiani fin dall'inizio. Sambonet ha iniziato a servire le case
dei Piemontesi proprio negli anni in cui nasceva l'ltalia unita. Era il 1856 quando
Giuseppe Sambonet, figlio di un nobiluomo di Vercelli - dopo il diploma di Belle
Arti - ottenne il brevetto di Maestro Orefice. Depositando presso la zecca di
Torino il punzone con le iniziali “GS” costitui la ditta Giuseppe Sambonet che
gia dai primi del Novecento e stata fornitrice ufficiale di molti nobili, tra cui la
Duchessa di Genova ed il Conte di Torino.

INDUSTRIAL INNOVATION
LEVOLUZIONE TECNOLOGICA

In every era, Sambonet has stood out for its progressive spirit in the production
field by being the first in ltaly to build a galvanic plant for silver-plating to
complement its own production of massive silverware. In 1938, Sambonet already
started developing sophisticated industrial technologies to produce stainless
steel, making its way to the silver plating process. In 1947, it started producing
stainless steel knives and blades using its own technology.

In ogni epoca Sambonet si € distinta per lo spirito evolutivo della propria
produzione realizzando, per primain Italia, un impianto galvanico per 'argentatura
da affiancare alla propria produzione d’argenteria massiccia. Gia dal 1938, infatti,
ha iniziato a mettere a punto sofisticate tecnologie industriali di lavorazione
dell’acciaio inossidabile, arrivando all’argentatura dello stesso. Nel 1947 ha inoltre
intrapreso, con tecnologia propria, la produzione di coltelli e lame in acciaio inox.

[T ;'ﬂ"-'/f!‘f"‘m
28 K.ﬂﬂy.mf’ﬂ/d:ﬁf
o bt 2. 50 see



sambonet

CONQUERING THE HOTELLERIE
LA CONQUISTA DELLCHOTELLERIE

Sambonet conquered the international hotel market in 1956 when -first out of 53
competitors- it won the order for the Hilton Hotel in Cairo, with a holloware line
that is still in its collection today. Since then, the company's has conquered other
markets and has begun supplying world-class hotels and restaurants.

Sambonet ha conquistato il mercato internazionale alberghiero nel 1956 quando
- prima su 53 concorrenti - si € aggiudicata la commessa per I'Hotel Hilton
al Cairo, con una linea di prodotti ancora oggi in collezione. Da qui I'ascesa
dell’azienda verso altri mercati e l'inizio della grande tradizione di forniture per
hotel e ristoranti stellati di tutto il mondo.

THE DESIGN AGE
IL DESIGN ENTRA IN AZIENDA

Starting in the early 1960s, Sambonet began a series of collaborations with the
greatest masters of Italian design, first and foremost with Roberto Sambonet. He
created collections and products of primary importance for the brand, such as the
"Pesciera,’ which can still be admired today at MoMA in New York. The brand's
vocation for design is still affirmed today in the work of the company's in-house
Style Center as well as in the recent contributions of Italian designers Serena
Confalonieri and Gianni Cinti.

A partire dai primi anni’60 Sambonet ha avviato un percorso di collaborazioni con
i piu grandi maestri del design italiano, primo tra tutti con Roberto Sambonet. A lui
il merito di aver dato vita a collezioni di primariaimportanza per il marchio, come la
“Pesciera’, il “Center line” e i vassoi “Linea 507, ancora oggi in collezione al MOMA
di New York. La vocazione al design del brand si afferma tutt'oggi nel lavoro del
Centro Stile interno all’azienda nonché nei recenti contributi dei designer italiani
Serena Confalonieri e Gianni Cinti.
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170 years
of History

THE NEW HEADQUARTER
IL NUOVO QUARTIER GENERALE

In 1997 the brand was purchased by Paderno - a historic brand of
cookware and kitchen tools for the professional catering sector - and in
1999 the new headquarters and production plant was inaugurated. An
eco-friendly architecture harmoniously inserted into the countryside,
designed by architect Enrico Frigerio.

Nel 1997 il brand é stato acquistato da Paderno - storico brand di
pentole e strumenti cucina per il settore della ristorazione professionale
- e nel 2002 viene inaugurata la nuova sede e stabilimento produttivo.
Un'architettura ecocompatibile inserita armoniosamente nella natura,
disegnata dall'architetto Enrico Frigerio.

o h“"'*“ﬂ.r,o 8
Sapm’
: 5
= s
%, g

AWARD FOR EXCELLENCE

PREMIO ECCELLENZA

Sambonet Paderno Industrie S.p.A. received the Award for Excellence
for Innovation by Confindustria (the main organization representing
Italian manufacturing and services companies) with reference to the
framework for innovation of the EFQM-European Foundation for Quality
Management.

Sambonet Paderno Industrie S.p.A. & stata insignita dellAward for
Excellence per l'innovazione, rilasciato da Confindustria in riferimento
al framework per linnovazione dellEFQM-European Foundation for
Quality Management.
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ARCTURUS GROUP
IL GRUPPO ARCTURUS

In 2009, Sambonet Paderno Industrie acquired the prestigious German
porcelain brand Rosenthal, followed by the Bavarian Arzberg in 2013 and
the French Ercuis and Raynaud in 2015. Thanks to the entrepreneurship
of brothers Pierluigi and Franco Coppo, the Arcturus group Arcturus
Group today brings together 10 of the most prestigious European brands
in the tableware, kitchen, and home living sectors, establishing itself as
one of the leading players in the industry.

Nel 2009 Sambonet Paderno Industrie acquisisce il prestigioso brand di
porcellane tedesco Rosenthal, cui segue la bavarese Arzberg nel 2013
e le francesi Ercuis e Raynaud nel 2015. Grazie all'imprenditorialita dei
fratelli Pierluigi e Franco Coppo, il Gruppo Arcturus riunisce oggi 10 tra
i piu prestigiosi brand europei del mondo tavola, cucina e home living,
affermandosi tra le realta di riferimento del settore.
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Green &
Sustainability

SUSTAINABILITY, TRANSPARENCY AND AWARENESS ARE
KEYWORDS OF OUR CORPORATE RESPONSIBILITY.

SOSTENIBILITA, TRASPARENZA E CONSAPEVOLEZZA

SONO LE PAROLE CHIAVE DELLA NOSTRA POLITICA DI
CORPORATE RESPONSIBILITY.

..

CLEAN ENERGY
ENERGIA PULITA

Our production site relies on a state-of-the-art, zero-impact solar photovoltaic system, installed
on the roof of our factory. More than 3,000 panels on 6,000 sqm. The plant can generate
an average of 1,250 KW, equal to 30% of the company's annual needs. The plant cuts CO2
emissions into the environment consistently, the equivalent of 7,500 planted trees in 5 years.
A small but significant contribution to our planet.

La nostra sede produttiva conta su un impianto fotovoltaico a energia solare a impatto zero, di
ultima generazione, installato sulla copertura dello stabilimento. Oltre 3.000 pannelli su una
superficie di 6.000 m2. Limpianto & in grado di generare mediamente 1.250 KW, ossia il 30%
del fabbisogno energetico annuo dell’azienda. Lo stabilimento diminuisce cosi le emissioni di
CO2 nelllambiente in maniera considerevole: il corrispettivo di 7.500 alberi piantati nell’arco di
soli 5 anni. Un piccolo ma significativo contributo per il nostro pianeta.




OVER 14 YEARS OF SUSTAINABILITY REPORT
OLTRE 14 ANNI DI BILANCIO DI SOSTENIBILITA

Since 2012 we have published the Sustainability
Report every year, a report on our performance
through numbers and achieved targets, a concrete
proof of our commitment and attention to
sustainable development.

Dal 2012 pubblichiamo ogni anno il
sostenibilita, un report delle n
attraverso numeri e
testimonianza concreta
attenzione verso uno

RESPONSIBLE CON
CONSUMO RESPON

We care about our planet
environmental policy on are
and the use of clean and ren
A sustainable and respe
and our territory.

Abbiamo a cuore i
abbiamo imposta
sul consumo

purification sy.
lighting elements,
plant and controlled the
We have reduced paper con
digital archiving, using recycl
separate waste collection in eve
non-stop progress.
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Factory
Nature meets
Design

ITALIAN
HEADQUARTERS

In 2001, in 9 months, the new headquarter between Vercelli and Novara was built, amounting to
150,000 square meters - equivalent to more than 20 football fields - of which 19,000 square meters
for production. In 2004, the new warehouse was expanded to 13,000 square meters, later still to
25,000 square meters. The building - which includes one of the largest galvanic plants in Europe -
meets all production and warehous requirements, as well as logistics needs. It is positioned exactly
opposite the highway entrance for fast connections to the center of northern Italy.

Developed by the Frigerio Design Group, Slow Architecture is a progressive architecture, living in time
and in its context. The parallelism created by the building establishes a geometric correspondence
between the Po Valley and the linearity of the facade elevation, which is sensitive to the nuances of the
sky and the land through an unprecedented play of colours, with a "screen" of gigantic colored pixels.

Nel 2001, in 9 mesi, viene costruito il nuovo headquarter tra Vercelli e Novara, pari a 150.000 m2
- equivalenti a oltre 20 campi da calcio - di cui 19.000 m2 di produzione. Nel 2004 viene ampliato
il nuovo magazzino a 13.000 m2, successivamente ancora a 25.000 m2. Lo stabilimento - che
include uno degli impianti galvanici pitu grandi d'Europa - risponde a tutte le esigenze di produzione e
stoccaggio, oltre che di logistica, posizionato esattamente di fronte all'ingresso autostrale per rapidi
collegamenti con il cuore nevralgico del Nord ltalia.

Sviluppata dal Frigerio Design Group, la Slow Architecture & un'architettura progressiva, che vive
nel tempo e nel contesto in cui s'inserisce. Il parallelismo creato dal nuovo edificio instaura una
corrispondenza geometrica tra la Pianura Padana e la linearita del prospetto della facciata, sensibile
alle sfumature del cielo e del territorio attraverso un inedito gioco cromatico, con uno "schermo" di
enormi pixel colorati.

us
HEADQUARTERS

In 2020, the new centralized logistics hub Sambonet Paderno in Randolph, New Jer-
sey was opened. A key distribution hub in North America, covering over 6.000 square me-
ters, with 40 employees, sales offices, and a state-of-the-art warehouse with more than
15.000 products.

Nel 2020 & stato inaugurato il nuovo polo logistico centralizzato Sambonet Paderno a Randolph,
New Jersey. Una struttura chiave per la distribuzione dal Nord America, che si sviluppa su 6.000 m2
e riunisce un organico di 40 dipendenti, uffici commerciali e un magazzino di ultima generazione che
ospita oltre 15.000 prodotti.
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Certified
Quality

Sustainable development and low environmental impact. We adopt clean and renewable energy
sources such as methane and electricity - as the new photovoltaic system - and resources to be
returned to the environment completely intact - as in the case of the groundwater used in our factory,
which is constantly analysed and monitored by our in-house laboratory.

Uno sviluppo sostenibile e impatto ambientale contenuto. Adottiamo fonti energetiche pulite e
rinnovabili quali metano ed elettricita - come per il nuovo impianto fotovoltaico - e risorse da restituire
allambiente completamente integre - come nel caso dellacqua di falda impiegata nel nostro
stabilimento, analizzata e monitorata costantemente dal nostro laboratorio interno.

We define and keep updated high safety standards in favor of our employees and the entire
working environment, also going beyond the regulations, according to a long-term projection that is
indispensable in our Group vision. This policy is widespread in all our production sites and in 2016
it let us earn a special mention from Confindustria and INAL lItalia, for the promotion of "Total Safety
Management".

Definiamo e aggiorniamo elevati standard di sicurezza a favore dei nostri dipendenti e dell'intero
ambiente di lavoro, andando anche oltre alle normative vigenti in materia, secondo una proiezione di
lungo termine indispensabile nella nostra visione di Gruppo. Questa politica & diffusa in tutti i nostri
siti produttivi e gia nel 2016 ci & valsa una gratificante menzione speciale da parte di Confindustria e
INAL ltalia, per la promozione del “Total Safety Management”.

Our products are safe for food contact thanks to quality requirements observed along the entire supply
chain. From the application of HACCP to the hygienic-sanitary regulations established by the highest
international standard, up to packaging in compliance with customs standards, for fast shipping and
delivery.

Ogni nostro prodotto € sicuro per il contatto alimentare grazie a requisiti qualitativi tracciati lungo
l'intera filiera. Dall’applicazione dellHACCP alle normative igienico-sanitarie stabilite dal piu alto
standard internazionale, fino anche all'imballaggio in rispetto agli standard doganali, per una rapida
spedizione e consegna.
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SISTEMA DI GESTIONE
AMBIENTALE CERTIFICATO

CQY

CERTIQUALITY

UNI EN ISO 14001:2015

SISTEMA DI GESTIONE
DELL'ENERGIA CERTIFICATO

CQY

CERTIQUALITY

UNI CEI EN ISO 50001:2018

UNI PDR 125

BUREAU VERITAS
Certification

SISTEMA DI GESTIONE
SICUREZZA CERTIFICATO

cQyY

CERTIQUALITY

UNIEN ISO 45001:2023

SISTEMI DI GESTIONE
CERTIFICATI

UNI EN ISO 9001:2015
UNI EN ISO 22000:2018

IT AEOF 09 0064
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The EcoVadis medals align with the ten principles of the United Nations Global Compact, the conventions
of the International Labour Organization (ILO), the GRI (Global Reporting Initiative) standards, and the
ISO 26000 standard. The evaluation examines 21 sustainability criteria divided into four main themes:
Environment, Labor Practices and Human Rights, Ethics, and Sustainable Procurement. Over 130,000
companies worldwide have been evaluated by EcoVadis.

La valutazione EcoVadis come i dieci principi del Global Compact delle Nazioni Unite, le convenzioni
dell’Organizzazione Internazionale del Lavoro (ILO), gli standard GRI (Global Reporting Initiative) e
lo standard ISO 26000. La valutazione esamina 21 criteri di sostenibilita suddivisi in quattro temi
principali: Ambiente, Pratiche Lavorative e Diritti Umani, Etica e Acquisti Sostenibili. Pit di 130.000
aziende a livello globale si sono sottoposte a valutazione a cura di EcoVadis.

For over 10 years, we have operated ASEC Lab (Alimentary Security Control), an in-house laboratory
certified by Accredia, which enables us to ensure the suitability and safety of each of our articles
placed on the market, both direct and distributed. We can also issue conformity declarations on steel,
aluminum, porcelain, glass, plastic, and colorants internationally recognized. The ASEC Lab is also
accredited to determine pH levels, solvents and metals in water discharge, a guarantee for the internal
analysis of the wastewater quality.

Da oltre 10 anni disponiamo di ASEC Lab Alimentary Security Control - un laboratorio interno
certificato Accredia che ci consente di garantire I'idoneita e la sicurezza di ciascuno dei nostri articoli
immessi sul mercato, sia direttamente che tramite distribuzione. Siamo inoltre autonomi per il rilascio
di dichiarazioni di conformita su acciaio, alluminio, porcellana, vetro, materiali plastici e coloranti,
riconosciute a livello internazionale. ASEC Lab & inoltre accreditato per la determinazione di pH,
solventi e metalli nelle acque discarico, una garanzia per le analisi interne sulla qualita delle proprie
acque di scarico.

Becoming one of the pioneers in the area, we have joined the European WHP Network (Workplace
Health Promotion) to spread the importance of protecting the psychophysical health, through the
promotion of a wholesome lifestyle mentally, physically, and emotional. We proactively work to offer
our employees purchase agreements for goods and services and facilitations for reconciliation of
professional and personal life.

Affermandoci tra i pionieri del territorio, siamo entrati a far parte della Rete Europea WHP (Workplace
Health Promotion) per diffondere al nostro interno I'importanza e salvaguardia della salute psicofisica,
con la promozione di uno stile di vita corretto in ambito alimentare, sportivo ed emotivo. Ci adoperiamo
proattivamente per offrire ai nostri dipendenti convenzioni per acquisti di beni e servizi e agevolazioni
per conciliazione tra vita professionale e personale.
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At your
Service

CUSTOMER
SERVICE

We offer you the expertise of our specialists to help
you design and create the solution you are looking for.
Our team members are highly trained to handle every
commercial need and support you throughout the
process.

Contact us for assistance with purchases, tracking,
and after-sales service.

Mettiamo a tua disposizione |'esperienza dei nostri
esperti per aiutarti a progettare e realizzare la
soluzione che stai cercando.

| nostri collaboratori sono altamente formati per
seguire ogni esigenza commerciale e supportarti.
Contattaci per ricevere assistenza su acquisto,
tracciabilita e servizio post-vendita.

ARCTURUS LAB
IN MILAN

In November 2022, the Group inaugurated its
new showroom in the Bovisa area, redeveloping
the old Officine Coppo - the place where the roots
of Arcturus' history lie. A showroom intended
to meet the international clientele, and where
professionals, designers and architects can give
life to kitchen and table projects, especially for
the Contract sector.

A novembre 2022 il gruppo inaugura il nuovo
showroom in zona Bovisa, riqualificando le
antiche Officine Coppo - luogo in cui risiedono
le radici della storia di Arcturus. Uno spazio
espositivo destinato a ricevere la clientela
internazionale, e dove professionisti, designer e
architetti possono dare vita a progetti cucina e
tavola, in particolare destinato al Contract.

SHOWROOM
IN MIAMI

Still in Novembre 2022 coinciding with Miami Design
Week, the US subsidiary is inaugurating an exclusive
showroom located in the 'Magic City', the heart of the
State of Florida. Approximately 250 sqm where all the
Arcturus brands are displayed by a wide selection of
table and kitchen range.

A vibrant place where chefs, food & beverage
managers, architects and interior designers can create
new tailor-made projects, focused on Hospitality and
Contract sector. A reference point also for cruise lines
and the Caribbean market.
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DIGITAL
TRANSFORMATION

We manage information about our products through a
comprehensive database with accurate content and
technical details, ready to meet all your needs. An
online tool for fast and easy search and download.

Gestiamo le informazioni sui nostri prodotti mediante
un database completo di contenuti e dettagli tecnici
accurati, pronti per soddisfare ogni vostra esigenza.
Uno strumento online di ricerca e download semplice
e veloce.

ITALIAN
SHOWROOM

Nel quartier generale di Orfengo disponiamo di un
ampio spazio espositivo, accogliente e funzionale. Su
appuntamento ti accogliamo per "toccare con mano"
la qualita dei nostri prodotti.

At our headquarters in Orfengo, we have a
spacious, welcoming, and functional showroom.
By appointment, we welcome you to come and
experience firsthand the quality of our products.

Sempre a novembre 2022 in occasione della Miami
Design Week, la filiale USA inaugura un esclusivo
spazio espositivo situato nella cosiddetta “Magic City”,
cuore pulsante dello stato della Florida. Circa 250
mq dove tutti i brand di Arcturus sono rappresentati
da una ampia selezione di prodotti tavola e cucina,
un luogo dinamico nel quale chef, food & beverage
manager, architetti e interior designer possono dare
vita a nuovi progetti per l'intero settore dell’Ospitalita
e del Contract. Un punto di riferimento anche per le
compagnie di crociera e il mercato caraibico
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Our
Awards

Premi
remio Compasso d’oro ADI

reddot design award

14

WINMER

jco 2
NiC O
/_\WAI

7

RDS

INTERIOR
INNOVATION

winner

N\

GERMAN

WINNER

1co 2
NIC
AWA

RDS

INTERIOR
INNOVATION

GERMAN

1co
NIC
AWA

RDS

INNDVATIVE

|NNUVAT|VE
NTERIDE

|NTERIOR

winner
pest of best
..[.:llun

Interior
innovation

award
2013

Winner




1970

PESCIERA RST

Roberto Sambonet

sambonet

Compasso d’oro ADI

1994 HANNAH Anna Castelli Ferrieri Compasso d’oro ADI

2004 IMAGINE Centro Stile Sambonet Contract Design
International Design Award:
Fiera di Genova, POLIdesign

2006 SAMBONET Awards for Excellence

PADERNO INDUSTRIE

Confindustria

2007

TWIST flatware

Centro Stile Sambonet

Red Dot DESIGN Award

MENU Centro Stile Sambonet Red Dot DESIGN Award
2008 H-ART Centro Stile Sambonet Good Design Award
2009 PARTY Centro Stile Sambonet Good Design Award
2011 SPHERA Centro Stile Sambonet Good Design Award
Red Dot DESIGN Award
EVEN Centro Stile Sambonet Interior Innovation Award

2012

Good Design Award

2013

GIO PONTI Conca

GIO PONTI Centerpiece

LE TAVOLE Catalogue

Centro Stile Sambonet

Centro Stile Sambonet

Paola Longoni / Fabio Pastore

Good Design Award
Interior Innovation Award
Red Dot Design Award
Wallpaper Design Award

Good Design Award
Interior Innovation Award
Red Dot Design Award
Wallpaper Design Award

Adi Design Index

2015

SPHERA cafe

Centro Stile Sambonet

Good Design Award

2018

KYMA

Serena Confalonieri/Gianni Cinti

Interior Innovation Award

2019

TAILOR MADE PROJECT
TAILOR MADE VIDEO
MADAME

Centro Stile Sambonet
Centro Stile Sambonet

Centro Stile Sambonet

Iconic Award: Best of the Best

Media Key Award: Best Sound Dsign

Adi Design Index

2020

MADAME

Centro Stile Sambonet

Designpreis Deutschland

XXVI Menzione Compasso D'oro ADI

2021

PENELOPE

#BON TON TIPS Campaign

Centro Stile Sambonet

Centro Stile Sambonet

Iconic Award: Innovative Interior

MediaKey Award: Storytelling

2022

INFINITY "The extra cutlery"

Centro Stile Sambonet

German Innovation Award

2024 NEUTRA Centro Stile Sambonet Iconic Award
ADI Design Index
RADICI Centro Stile Sambonet Iconic Award
German Innovation Award
2025 100 CUTLERY Centro Stile Sambonet German Design Award
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Let’s keep
in touch

Follow us on our Arcturus Group Linkedin Account
and subscribe our Arcturus Group Newsletter. You
will be kept up-to-date on new products of our
brands, discover the stories of our partners and
follow our events and trade fairs live in Italy and
around the world.

Seguici sul nostro profilo Linkedin Arcturus Group
e iscriviti alla nostra newsletter di gruppo. Rimarrai
sempre aggiornato sui nuovi prodotti dei nostri
brand, scoprirai le storie dei nostri partner e seguirai
in diretta i nostri eventi e fiere in Italia e nel mondo.

in
f

Arcturus Group

@sambonet_official
@arcturus_group

Sambonet
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ALTAGAMMA

CREATIVITA E CULTURA ITALIANA

In 2024, Sambonet was recognized as a “Historic Brand of
National Interest”, obtaining inclusion in the special register
dedicated to Enterprises and Made in Italy.

This distinction is reserved for Italian companies with at
least 50 years of history that have become symbols of
excellence and ltalian style worldwide.

Nel 2024 Sambonet € stato riconosciuto come “Marchio
Storico di Interesse Nazionale”, ottenendo I'iscrizione nel
registro speciale delle Imprese e del Made in Italy a loro
dedicato.

Questo titolo & riservato alle aziende italiane con almeno
50 anni di storia, divenute simboli dell’eccellenza e dello
stile italiano nel mondo.

Sambonet is honored to join Altagamma, the foundation
that since 1992 has brought together and supported the
most representative companies of Italian excellence in
the sectors of fashion, design, jewelry, hospitality, food
& beverage, motors, and yachting. Today, Altagamma
represents a creative and cultural ecosystem that stands as
the most important accelerator of Made in ltaly.

Sambonet ha I'onore di entrare a far parte di Altagamma,
I'organismo che dal 1992 riunisce e sostiene le imprese
piu rappresentative dell'eccellenza italiana nei settori
della moda, del design, della gioielleria, dell'ospitalita,
dell'alimentare, dei motori e della nautica. La Fondazione,
rappresenta oggi un ecosistema creativo e culturale che
si pone come il piu importante acceleratore del Made in
Italy nel mondo.
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Finishes

mirror

INOX

PVD
COGNAC

PVD
GOLD
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SILVERPLATED

PVD

PVD

PVD
PARFAIT AMOUR RUM CHAMPAGNE

PVD PVD PVD

COPPER BLACK 2BLACK

Colors and finishes could differ from the images shown.
| colori e le finiture potrebbero differire dalle immagini rappresentate.



antique

ANTIQUE

ANTIQUE PVD
COPPER

DIAMOND

sambonet

ANTIQUE PVD VINTAGE
GOLD

ANTIQUE PVD VINTAGE PVD
CHAMPAGNE COPPER

diamond

DIAMOND DIAMOND
WHITE GOLD GOLD

Colors and finishes could differ from the images shown.
| colori e le finiture potrebbero differire dalle immagini rappresentate.

vintage

VINTAGE PVD
GOLD

VINTAGE PVD
CHAMPAGNE

s

DIAMOND
2BLACK
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new

history

GREEN & SUSTAINABILITY

FACTORY
CERTIFIED QUALITY
AT YOUR SERVICE
OUR AWARDS
SOCIAL

cutlery

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

CUTLERY EXTENSION

100
Baguette
Bloom
Contour
Cortina
Deco
Dream

Filet Toiras
Flat

Gio Ponfi
Gio Ponti Conca
Hannah
H-Art
Imagine
Jungle

Leaf

Linea Q
Linear
Neutra
Perles

Petit Baroque
Queen Anne
Rock

Rome

Royal

Ruban Croise
Siena
Sintesi

Siro

Symbol
Taormina
Taste
Triennale
Velvet
Venezia

20

2

10
12
14
16

20

24

28

34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96
98
100
102

new

LUXURY EPNS
Baguette
Laurier

Saint Bonnet
Baroque

Filet Toiras

KIDS
Gio Ponti Conca
Mix

GIFTS

Party Flower
Party

Mix & Play

Cake, Tea & Coffee
The extra cutlery
100

Marco Polo
Black Edge
Porterhouse
Sirloin

T-Bone

Cheese

106
108
110
12
114

119
119

122
123
126
128
132
133
134
135
136
136
136
137



table & home 139

SERVING UTENSILS
Living

CUTLERY RESTS
100
Living

HOLLOWARE
Infinity

New Living
Linea Q
Bamboo

Sphera

Sphera Bar
Malia

Linear

Lucy

Twist

Sky

Elite

Avenue

Contour

Linea Q Runners
Linea Q Table Mats

HOME DECOR
Radici

Gio Ponti
Madame
Penelope
Kyma

Pesciera RST
Bamboo Lights

SERVING TROLLEYS

Tokyo

140

153
153

157
159
164
168
172
176
180
181
182
184
185
189
201
202
207
208

215
221
223
225
230
234
235

236

new

sambonet

kitchen

COOKWARE

Titan Pro Green Double Induction
Titan Pro Double Induction
Midnight Blue Silver Protection
Silver Force

Chromatica

Rock ‘N’ Rose

Home Chef 5-Ply

Kikka

1965 Vintage

Terra.Cotto

KITCHENWARE
Cooking tools

Care products

Usage & Maintenance

239

240
242
245
247
248
250
253
254
257
258

262

265

266
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sambonet

cutlery

posateria
besteck
couverts
cuberteria
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technical specifications

technical
specifications

hssp
hard sambonet silverplating

MAIN CHARACTERISTICS

Silver is a noble material, with a good resistance

to the most acidic and alkaline substances found in
foodstuffs.

Aesthetically pleasing.

Good resistance to corrosion.

Can improve the flavour of certain food.

RAW MATERIALS

Purity of silver 999.5%.

Silver layer hardness up to 2 times more

than traditional silver plating.

Sulphuration resistance up to 4 times more

than traditional silver plating.

Alpacca flatware: copper 66%o, nickel 13% and zinc
21%.

Stainless steel flatware: AISI 304.

The Sambonet silver plating process requires
very strict controls over:

the thickness and the bond of the silver layer;
the evenness and the brightness of the finished
product.

Each piece is submitted to strict and accurate tests
and inspection before final packaging.

24

HAUPTMERKMALE

Silber ist ein edles Material, das gegen die meisten
Sauren und Alkale, die in der Nahrung zu finden
sind, resistent ist.

Ansprechend geschmackvoll.

Resistent gegen Korrosion.

Kann den Geschmack mancher Speise verfeinern.

ROHMATERIAL

Silber (Reinheit 999.5%).

Silberbeschichtung zweimal harter als bei
herkémmlicher Versilberung.

Widerstand gegen Schwefel bis zu 4 mal hoher
als bei herkommlicher Versilberung.

Alpaka Besteck: Kupfer 66%, Nickel 13% und
Zink 21%.

Besteck aus rostfreiem Edelstahl: AlSI 304.

Der Versilberungsprozess von Sambonet unterliegt
strikten Kontrollen. Es werden gepruft:

Dicke und Bindung der Silberbeschichtung;
Gleichmassigkeit und Glanz des fertigen Produkts.

Vor dem Verpackungsprozess unterliegt jedes
Produkt strengen und akuraten Kontrollen.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI

L’argento & un materiale nobile con una buona
resistenza alle sostanze piu acide e alcaline presenti
negli alimenti.

Piacevole a livello estetico.

Buona resistenza alla corrosione.

Puo esaltare il gusto di alcuni alimenti.

MATERIALI

Purezza dell'argento 999,5%.

Durezza del rivestimento d’argento fino a 2 volte
superiore rispetto all’argentatura tradizionale.
Resistenza alla solforazione fino a 4 volte superiore
rispetto all’argentatura tradizionale.

Posateria Alpacca: rame 66%o, nickel 13% e zinco
21%.

Posateria acciaio inox: AISI 304.

Il processo di argentatura Sambonet richiede controlli
severissimi riguardanti:

lo spessore e 'aderenza del rivestimento d’argento;
'uniformita e la lucentezza del prodotto finito.

Ogni pezzo ¢ sottoposto a test severi e accurati
e a un’ispezione attenta prima del confezionamento
finale.
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sambonet

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES
Largent est un matériau noble ayant une bonne
résistance aux substances les plus acides et
alcalines contenues

dans les produits alimentaires.

Agréable esthétiquement.

Bonne résistance a la corrosion.

Il peut améliorer le goQt de certains aliments.

MATIERES PREMIERES

Pureté de I'argent 999,5%.

Dureté du revétement jusqu’a 2 fois supérieure a
'argenture traditionnelle.

Résistance a la sulfuration jusqu’a 4 fois supérieure
a l'argenture traditionnelle.

Couverts en maillechort : cuivre 66%o, nickel 13%
et zinc 21%.

Couverts en acier inox : AISI 304.

Le procédé d’argenture Sambonet prévoit des
contrdles

trés rigoureux concernant:

I'épaisseur et 'adhérence du revétement;
'uniformité et la brillance du produit fini.

Chaque piece est soumise a des tests minutieux et
rigoureux et a une inspection avant d’étre emballée.

CARACTERISTICAS PRINCIPALES

La plata es un material noble con buena resistencia
a la mayoria de las sustancias acidas y alcalinas
presentes en los alimentos.

Agradable en apariencia.

Buena resistencia a la corrosion.

Se puede mejorar el sabor de ciertos alimentos.

MATERIA PRIMA

Pureza de la plata 999,5%.

La dureza de la plata que recubre hasta 2 veces mas
que las tradicionales.

Resistencia a la sulfuracién hasta 4 veces mas

que las tradicionales.

Nickel cubiertos de plata: 66% de cobre, 13% de
niquel

y 21% de zinc.

Mangos de acero inoxidable: AISI 304.

El proceso de plateado Sambonet requiere controles
estrictos en cuanto a:

el espesor y la adherencia del revestimiento de plata;
la uniformidad y brillo del producto acabado.

Cada pieza es sometida a prueba y la inspeccion

precisa
y cuidadosa antes del envasado final.
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NEW

100
baguette
baroque
bloom
contour
cortina
deco
dream
filet toiras
flat

gio ponti

gio ponti conca

hannah
h-art
imagine
jungle
laurier

leaf

linea q
linear
neutra
perles

petit baroque
queen anne
rock

rome

royal

ruban croisée
saint bonnet
siena

sintesi

siro

symbol
taormina
taste
triennale
velvet
venezia

stainless steel

silverplated

epns Nickel-Silver

PVD Gold

PVD Copper

PVD Champagne

PVD Black

sambonet

cutlery

PVD 2Black

Antique

Vintage

Antique PVD Champagne

Antique PVD Copper

Vintage PVD Copper

Vintage PVD Gold
Diamond PVD white gold

20
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-01
-02
-03
-08
-09
-11
-12
-14
-15
-16
-19
-20
-21
-25
-26
-27
-30
-31
-36
-37
-38
-40
-41
-44
-45
-46
-47
-49
-50
-51
-52
-53
-55
-56
-57
-58
-59
-61
-62
-63
-66
-67
-68
-69
-70
-71
-72
-73
-74
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Table spoon

Bouillon spoon

Table spoon, UNI

Table fork

Table fork, UNI

Table knife, s.h.

Table knife, s.h. UNI
Table knife, h.h. orfévre
Table knife, h.h.

Butter knife, small, h.h.
Steak knife, s.h.

Steak knife, h.h. orfévre
Steak knife, h.h.
Dessert spoon

Dessert fork

Dessert knife, s.h.
Dessert knife, h.h. orfévre
Dessert knife, h.h.
Tea/coffee spoon
Moka spoon

Rice spoon

Soup ladle

Soup ladle, small
Serving spoon

Serving fork

Salad serving spoon
Salad serving fork

Fish fork

Fish knife

Fish serving fork

Fish serving knife
Sauce ladle

Cake fork

Oyster / cake fork

Ice cream spoon

Cake server

Cake knife, h.h. orfévre
Spaghetti tong

Carving fork

Carving knife
Escargots fork

Ice tea spoon

Yogurt spoon

French sauce spoon
Butter spreader

Butter knife, h.h. orfévre
Butter knife, h.h.
Butter knife, s.h.

Cheese knife, h.h. orfévre

It

Cucchiaio tavola

De

Tafelloffel

Cucchiaio brodo

Suppentassenloffel

Cucchiaio tavola, UNI

Tafelloffel, UNI

Forchetta tavola

Tafelgabel

Forchetta tavola, UNI

Tafelgabel, UNI

Coltello tavola, monoblocco

Tafelmesser, V.h.

Coltello tavola, monoblocco UNI

Tafelmesser, V.h. UNI

Coltello tavola, manico cavo orfévre

Tafelmesser, H.h. Orfévre

Coltello tavola, manico cavo

Tafelmesser, H.h.

Coltello burro / bimbo, manico cavo

Buttermesser, H.h., klein

Coltello bistecca, monoblocco

Steakmesser, V.h.

Coltello bistecca, m. cavo orfevre

Steakmesser, H.h. Orfévre

Coltello bistecca, manico cavo

Steakmesser, H.h.

Cucchiaio frutta

Dessertloffel

Forchetta frutta

Dessertgabel

Coltello frutta, monoblocco

Dessertmesser, V.h.

Coltello frutta, m. cavo orfevre

Dessertmesser, H.h. Orfevre

Coltello frutta, manico cavo

Dessertmesser, H.h.

Cucchiaino thé

Kaffeeloffel

Cucchiaino moka Moccaloffel
Cucchiaio risotto Reisloffel
Mestolo Suppenvorleger

Mestolo piccolo

Suppenvorleger, klein

Cucchiaio legumi

Gemluseloffel

Forchetta legumi GemUsegabel
Cucchiaio insalata Salatloffel
Forchetta insalata Salatgabel
Forchetta pesce Fischgabel
Coltello pesce Fischmesser

Forchetta servire pesce

Fischvorlegegabel

Coltello servire pesce

Fischvorlegemesser

Coppino salsa

Saucenloffel

Forchetta dolce

Kuchengabel

Forchetta dolce / ostriche

Kuchen- / Austerngabel

Paletta gelato

Eisloffel

Pala torta

Tortenheber

Coltello panettone, m. cavo orfevre

Panettone, H.h. Orfévre

Molla Spaghetti

Spaghettizange

Forchetta trinciante

Tranchiergabel

Coltello trinciante

Tranchiermesser

Forchetta lumache

Cocktail- / Schneckengabel

Cucchiaio bibita

Limonadenloffel

Cucchiaio yogurt

Joghurtloffel

Cucchiaio Nouvelle Cuisine

Gourmetloffel

Spatola burro

Butterstreicher

Coltello burro, manico cavo orfévre

Buttermesser, H.h. Orfevre

Coltello burro, manico cavo

Buttermesser, H.h.

Coltello burro, monoblocco

Buttermesser, V.h.

Coltello formaggio, m. cavo orfévre

Kasemesser, H.h. Orfévre

-01
-02
-03
-08
-09
-11
-12
-14
-15
-16
-19
-20
-21
-25
-26
-27
-30
-31
-36
-37
-38
-40
-41
-44
-45
-46
-a7
-49
-50
-51
-52
-53
-55
-56
-57
-58
-59
-61
-62
-63
-66
-67
-68
-69
-70
-71
-72
-73
-74



-01
-02
-03
-08
-09
-11
-12
-14
-15
-16
-19
-20
-21
-25
-26
-27
-30
-31
-36
-37
-38
-40
-41
-44
-45
-46
-47
-49
-50
-51
-52
-53
-55
-56
-57
-58
-59
-61
-62
-63
-66
-67
-68
-69
-70
-71
-72
-73
-74

Fr

Cuiller de table

Es

Cuchara mesa

Cuiller a boullon

Cuchara sopa

Cuiller de table, UNI

Cuchara mesa, UNI

Fourchette de table

Tenedor mesa

Fourchette de table, UNI

Tenedor mesa, UNI

Couteau table, monobloc

Cuchillo mesa, monobloc

Couteau table, monobloc UNI

Cuchillo mesa, monobloc UNI

Couteau table, manche orfevre

Cuchillo mesa, orfevre

Couteau table, manche vide

Cuchillo mesa, mango hueco

Couteau a beurre, petit, manche vide

Cuchillo lunch, mango hueco

Couteau steak, monobloc

Cuchillo steak, monobloc

Couteau steak, manche orfevre

Cuchillo steak, orfévre

Couteau steak, manche vide

Cuchillo steak, mango hueco

Cuiller a dessert

Cuchara postre

Fourchette a dessert

Tenedor postre

Couteau a dessert, monobloc

Cuchillo postre, monobloc

Couteau a dessert, manche orfevre

Cuchillo postre, orfévre

Couteau a dessert, manche vide

Cuchillo postre, mango hueco

Cuiller a café

Cucharita café

Cuiller a moka

Cucharita moka

Cuiller ariz

Cuchara arroz

Louche

Cazo sopa

Louche, petite

Cazo porciones

Cuiller a servir

Cucharén legumbres

Fourchette a servir

Tenedor legumbres

Cuiller a servir salade

Cucharén ensalada

Fourchette a servir salade

Tenedor ensalada

Fourchette a poisson

Tenedor pescado

Couteau a poisson

Cuchillo pescado

Fourchette a servir poisson

Tenedor / servir pescado

Couteau a servir poisson

Cuchillo / servir pescado

Louche a sauce

Cazo salsa

Fourchette a tarte

Tenedor lunch

Fourchette a huitres / gateau

Tenedor ostras / lunch

Cuiller a glace

Palita helado

Pelle a gateau

Pala tarta

Couteau panettone, manche orfevre

Cuchillo panettone, orfevre

Spaghetti pince

Pinza espagueti

Fourchette de service, a découper

Tenedor trinchar

Couteau de service, a découper

Cuchillo trinchar

Fourchette escargots

Tenedor caracoles

Cuiller a soda

Cuchara refresco

Cuiller a yogurt

Cuchara yogurt

Cuiller a sauce individuelle

Cuchara salsa Gourmet

Tartineur

Palita mantequilla

Couteau a beurre, manche orfévre

Cuchillo mantequilla, orfevre

Couteau a beurre, manche vide

Cuchillo mantequilla, m. hueco

Couteau a beurre, monobloc

Cuchillo mantequilla, monobloc

Couteau fromage, manche orfevre

Cuchillo queso, orfévre

sambonet

We reserve the right to alter at any time
the specifications stated without notice.
Considering that different operations
are processed manually, some slight
differences between same products of
different lots may be noticed. The shapes
of flatware illustrated are representatives
and are not to be considered as real shape.

Le misure espresse sono indicative e
soggette a variazioni senza preavviso. In
considerazione del fatto che la produzione
e artigianale, potrebbero rilevarsi lievi
differenze tra partite diverse dello stesso
prodotto. Le sagome delle posate illustrate
sono puramente indicative e non si
riferiscono a quelle reali.

Wir behalten uns das Recht vor, die
angegebenen Spezifikationen aus
technischen Griinden jederzeit zu andern.
Da verschiedene Bearbeitungsschritte
handwerksmaBig ausgefuhrt  werden,
konnten leichte  Abweichungen  bei
unterschiedlichen Warenpartien des selben
Produktes auftreten. Das Profil der Besteck
ist nur als Informationsskizze zu verstehen.
Es stellt nicht die wirklichen Profile dar.

Nous nous réservons le droit de modifier a
tout moment les spécifications techniques.
Car différents cycles de production sont
effectués artisanalement, on pourrait
remarquer de légeres différences entre
différents lots du méme produit.

Les silhouettes des couverts sont
uniguement indicatives et elles ne se
réferent pas a la silhouette réelle des
couverts.

Nos reservamos el derecho de modificar las
medidas indicadas sin aviso previo. Puesto
que las diferentes fases del mecanizado
se efectlan con un cuidado artesanal,
podrian manifestarse pequefias diferencias
entre distintos lotes del mismo articulo.
Los perfiles de los cubiertos ilustrados son
meramente simbadlicos y no corresponden
a los perfiles reales.
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cutlery range example
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cutlery

stainless steel
silverplated
PVD

Antique
Antique PVD
Vintage
Vintage PVD
Diamond PVD

100
baguette
bloom
contour
cortina
deco
dream

filet toiras
flat

gio ponti
gio ponti conca
hannah
h-art
imagine
jungle

leaf

linea q
linear
neutra
perles

petit baroque
queen anne
rock

rome

royal

ruban croisé
siena
sintesi

siro

symbol
taormina
taste
triennale
velvet

venezia

NEW



sambonet
100

o
2025

34

GERMAN
DESIGN

JARD
WINNER

TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO

TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO

TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA

TABLE FORK -FORCHETTA TAVOLA

TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO

DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA

DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA

DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO

TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE

ESPRESSO/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA

CAKE FORK -FORCHETTA DOLCE

ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA

BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET

BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO

BOUILLON/GOURMET SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAI BRODO/GOURMET
BOUILLON/GOURMET SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAI BRODO/GOURMET
CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE

CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE

ICE TEA SPOON SET, 6 PCS -SET 6 CUCCHIAI BIBITA

ICE TEA SPOON SET, 6 PCS -SET 6 CUCCHIAI BIBITA

ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO

ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO

COLLECTION 2026

NEW

NEW

NEW

NEW *

NEW *

NEW *

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

G - Gold







sambonet

Baguette

TABLE SET 75 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MANICO CAVO
TABLE SET 75 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MONOBLOCCO
TABLE SET 72 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MANICO CAVO
TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO
TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO
TABLE SET 36 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MANICO CAVO
TABLE SET 36 PCS, S.H. -SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO
TABLE SET 24 PCS, H.H. -SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MANICO CAVO
TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO
PLACE SETTING 6 PCS, H.H.-POSTO TAVOLA 6 PZ, MANICO CAVO
SERVING SET 3 PCS -SET A SERVIRE 3 PZ

DESSERT SET 13 PCS -SERVIZIO DOLCE 13 PZ

FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO
TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA

TABLE FORK -FORCHETTA TAVOLA

TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO

STEAK KNIFE, S.H. -COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO

TABLE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFEVRE
TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO

DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA

DESSERT FORK -FORCHETTA FRUTTA

DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO
DESSERT KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFEVRE
DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO
TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE

ESPRESSO/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA

SOUP LADLE -MESTOLO

SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE

SERVING FORK -FORCHETTA A SERVIRE

FISH FORK - FORCHETTA PESCE

FISH KNIFE - COLTELLO PESCE

CAKE FORK -FORCHETTA DOLCE

CAKE SERVER -PALA TORTA

ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA

FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE
BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET
BUTTER KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFEVRE

BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO

STEAK KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFEVRE




Vintage
52486

Vintage PVD

52486

-78 -78
-79 -79
-N1 -N1
-84 -84
-83 -83
-82 -82
-81 -81
-85 -85
-80 -80
-87 -87
-88 -88
-01 -01
-08 -08
-1 -1
-19 -19
-14 -14
-15 -15
-25 -25
-26 -26
-27 -27
-30 -30
=31 -31
-36 -36
-37 -37
-40 -40
-44 -44
-45 .45
-49 -49
-50 -50
-55 -55
-58 -58
-67 -67
-69 -69
-02 -02
-71 -71
-73 -73
-20 -20

AVAILABLE FINISHES
FINITURE DISPONIBILI

Vintage

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

C - Copper

BB

Set
-01
-02
-08
-11
-14
-15
-19
-20
-25
-26
-27
-30
-31
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-67
-69
-71
-73

mm

208
175
208
247
246
247
228
227
180
176
204
218
219
155
110
306
250
247
176
198
137
250
194
177
188
188

8Ys
67/s
8Ys
93%/a
9%
9%/
9Va
9Va
7V
67/s
83/a
8°5/s
85/s
6"s
43/8
127/s
97/s
93/
67/8
7%/
53/8
97/s
734
7V
738
738

BAGUETTE
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sambonet

Bloom

Stainless Steel Antique
52568 52668
-N2 | TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO . . -N2
-83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO . . -83
-81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . . -81
A37 | ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO . . A37
A55 | CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE . . AS55

38

COLLECTION 2026

AVAILABLE FINISHES
FINITURE DISPONIBILI

Antique



t mm in.

Se

-01 202 77/s

-08 202 77/s

-11 221 8%
-25 183 7Va
-26 183 7Va
-27 200 778
-36 135 5Va
-37 119 47/

@—

-55 145 5%,

. "
e



sambonet

Contour

{Tm e ST

&

Stainless Steel
52501

Silverplated
52701

TABLE SET 75 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MANICO CAVO

TABLE SET 75 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MONOBLOCCO

-78 | TABLE SET 72 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MANICO CAVO . .78
-79 | TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO . -79
-N2 | TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO . -N2
-N1 | TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO . -N1
-84 | TABLE SET 36 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MANICO CAVO . -84
-83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO . -83
-82 | TABLE SET 24 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MANICO CAVO . -82
-81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . -81
-85 | PLACE SETTING 6 PCS, H.H. - POSTO TAVOLA 6 PZ, MANICO CAVO . -85
-86 | PLACE SETTING 6 PCS, S.H. - POSTO TAVOLA 6 PZ, MONOBLOCCO -86
-80 | SERVING SET 3 PCS -SET A SERVIRE 3 PZ . -80
-90 | SERVING SET 2 PCS -SET A SERVIRE 2 PZ . -90
-87 | DESSERT SET 13 PCS - SERVIZIO DOLCE 13 PZ . -87
-88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO . -88
-97 | PLACE SETTING 4 PCS - POSTO TAVOLA 4 PZ . -97
-01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . .01
-08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA . .08
-11 | TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO . -
-19 | STEAK KNIFE, S.H.- COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO . 19
-14 | TABLE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFEVRE . -14
-15 | TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO . -15
-25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . .25
-26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA . -26
-27 | DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO . .27
-30 | DESSERT KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFEVRE . -30
-31 | DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO . -31
-36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . -36
-37 | ESPRESSO/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . -37
-40 | SOUP LADLE - MESTOLO . -40
-41 | SOUP LADLE, SMALL - MESTOLO PICCOLO . -41
-44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE . .44
-45 | SERVING FORK - FORCHETTA A SERVIRE . -45
-47 | SALAD SERVING FORK - FORCHETTA SERVIRE INSALATA . -47
-49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE . -49
-50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE . -50
-53 | SAUCE LADLE - COPPINO SALSA . -53
-56 | OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE . -56
-58 | CAKE SERVER - PALA TORTA . -58
-62 | CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE . -62
-63 | CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE . -63
-67 | ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA . -67
-69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE . -69
-02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . -02
-70 | BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO . -70
-71 | BUTTER KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFEVRE . -71
-73 | BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO . -73
-20 | STEAK KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFEVRE . -20
-59 | CAKE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO PANETTONE, MANICO CAVO ORFEVRE . .59
-74 | CHEESE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FORMAGGIO, MANICO CAVO ORFEVRE . -74

COLLECTION 2026
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sambonet

Cortina

Stainless Steel PVD
52522 52722
-N1 | TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO . . -N1
-81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . . -81
-AS5 | CAKE FORK SET, 6 PCS - SET 6 FORCHETTE DOLCE . -AS
-A7 | ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO . -A7
A37 | ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO . A37
A55 | CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE . AS55

COLLECTION 2026

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

C - Copper

G - Gold



Set mm in.

._— -01 204 8

-08 204

COLLECTION 2026
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sambonet

Deco

[ttt

S

Stainless Steel
52503

Silverplated
52703

TABLE SET 75 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MANICO CAVO

TABLE SET 75 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MONOBLOCCO

=78 | TABLE SET 72 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MANICO CAVO . -78
=79 | TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO . -79
=N2 | TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO . -N2
=N1 | TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO . -N1
-84 | TABLE SET 36 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MANICO CAVO . -84
-83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO . -83
=82 | TABLE SET 24 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MANICO CAVO . -82
=81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . -81
-85 | PLACE SETTING 6 PCS, H.H. -POSTO TAVOLA 6 PZ, MANICO CAVO . -85
-86 | PLACE SETTING 6 PCS, S.H. -POSTO TAVOLA 6 PZ, MONOBLOCCO -86
-80 | SERVING SET 3 PCS -SET A SERVIRE 3 PZ . -80
-87 | DESSERT SET 13 PCS - SERVIZIO DOLCE 13 PZ . -87
-88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO . -88
-01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . -01
-08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA . -08
=11 | TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO . -1
=19 | STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO . -19
-14 | TABLE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFEVRE . -14
=25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . -25
=26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA . -26
=27 | DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO . -27
-30 | DESSERT KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFEVRE . -30
-36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . -36
-37 | ESPRESSO/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . -37
=40 | SOUP LADLE -MESTOLO . -40
=41 | SOUP LADLE, SMALL -MESTOLO PICCOLO . -41
=44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE . -44
-45 | SERVING FORK -FORCHETTA A SERVIRE . -45
=47 | SALAD SERVING FORK - FORCHETTA SERVIRE INSALATA . -47
=49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE . -49
=50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE . -50
=53 | SAUCE LADLE - COPPINO SALSA . -53
-56 | OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE . -56
-58 | CAKE SERVER -PALA TORTA . -58
=62 | CARVING FORK -FORCHETTA TRINCIANTE . -62
=63 | CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE . -63
=69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE . -69
-02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . -02
=70 | BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO . -70
-71 | BUTTER KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFEVRE . =71
-20 | STEAK KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFEVRE . -20

COLLECTION 2026



Vintage PVD
52403

-78 -78
-79 -79
-N2 -N2
-N1 -N1
-84 -84
-83 -83
-82 -82
-81 -81
-85 -85
-86 -86
-80 -80
-87 -87
-88 -88
-01 -01
-08 -08
-1 -1
-19 -19
-14 -14
-25 -25
-26 -26
-27 -27
-30 -30
-36 -36
-37 -37
-40 -40
-41 -41
-44 -44
-45 -45
-47 -47
-49 -49
-50 -50
-53 -53
-56 -56
-58 -58
-62 -62
-63 -63
-69 -69
-02 -02
-70 -70
-71 -71
-20 -20

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

G - Gold

L1

T

ettt

Set
-01
-02
-08
-11
-14
-19
-20
-25
-26
-27
-30
-36
-37
-40
-41
-44
-45
-47
-49
-50
-53
-56
-58
-62
-63
-69
-70
-71

mm

205
176
206
234
239
232
231
180
179
203
209
137
115
270
166
228
228
227
181
203
140
155
249
237
275
181
158
186

8"s
67/s
8"s
9Va
93%/s
98
9Vs
7s
7Ya
8Ya
8Ya
53%/s
42
10%/s
672
93/4
93/
87/s
78
8"s
52
6"
9%
9%/s
10%/4
7Vs
6Va
7Ya

DECO

45



sambonet

Dream

Stainless Steel
52515

Silverplated
52715

TABLE SET 75 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MONOBLOCCO

-79 | TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO . -79
-N2 | TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO . -N2
-N1 | TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO . -N1
-83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO . -83
-81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . -81
-86 | PLACE SETTING 6 PCS, S.H. - POSTO TAVOLA 6 PZ, MONOBLOCCO -86
-80 | SERVING SET 3PCS -SET A SERVIRE 3 PZ . -80
-90 | SERVING SET 2 PCS - SET A SERVIRE 2 PZ . -90
-87 | DESSERT SET 13 PCS - SERVIZIO DOLCE 13 PZ . -87
-88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO . -88
-97 | PLACE SETTING 4 PCS - POSTO TAVOLA 4 PZ . -97
H -01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . -01
=p— -08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA . .08
e =11 | TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO . -1
——————— =19 | STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO . -19
.—— -25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . -25
— -26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA . .26
E— -27 | DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO . .27
C—== -36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . 36
@ -37 0/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . .37
(.——< -40 | SOUP LADLE - MESTOLO . -40
H -44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE . -44
’—_ -45 | SERVING FORK - FORCHETTA A SERVIRE . -45
=Pp— -49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE . .49
D -50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE . -50
= -55 | CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE . .55
-—~ -58 | CAKE SERVER - PALA TORTA . -58
O=——= -67 | ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA . -67
@ — -69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE . -69
H -02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . -02
CEEs—— -73 | BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO . .73




PVD
52715

Antique
52615
Vintage
52415

-79 -79
-N2 -N2
-N1 -N1
-83 -83
-81 -81
-86 -86
-80 -80
-90 -90
-87 -87
-88 -88
-97 -97
-01 -01
-08 -08
-1 -1
-19 -19
-25 . . -25
-26 . . -26
-27 . -27
-36 -36
-37 -37
-40 -40
-44 -44
-45 -45
-49 -49
-50 -50
-55 -55
-58 -58
-67 -67
-69 -69
-02 -02

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

G - Gold
[E——

AVAILABLE FINISHES
FINITURE DISPONIBILI

Antique

Vintage

Tl te?

Set

-01
-02
-08
-11
-19
-25
-26
-27
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-67
-69
-73

mm

205
180
205
240
240
180
180
211
140
110
270
246
246
188
219
150
250
200
181
195

DREAM
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sambonet

Filet Toiras

Stainless Steel
52556

Silverplated

52756

TABLE SET 75 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MANICO CAVO

TABLE SET 75 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MONOBLOCCO

-78 | TABLE SET 72 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MANICO CAVO . .78
-79 | TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO . -79
-N2 | TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO . -N2
-N1 | TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO . -N1
-84 | TABLE SET 36 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MANICO CAVO . -84
=83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO . -83
-82 | TABLE SET 24 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MANICO CAVO . -82
-81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . -81
-85 | PLACE SETTING 6 PCS, H.H. - POSTO TAVOLA 6 PZ, MANICO CAVO -85
-86 | PLACE SETTING 6 PCS, S.H. - POSTO TAVOLA 6 PZ, MONOBLOCCO -86
-80 | SERVING SET 3 PCS -SET A SERVIRE 3 PZ . -80
-90 | SERVING SET 2 PCS - SET A SERVIRE 2 PZ . -90
-87 | DESSERT SET 13 PCS - SERVIZIO DOLCE 13 PZ . -87
-88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO . -88
H -01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . -01
=p——m -08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA . .08
] =11 | TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO . N1
D =19 | STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO . -19
D] -14 | TABLE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFEVRE . -14
b =15 | TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO . -15
.—-‘ -25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . .25
— -26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA . .26
EE— -27 | DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO . .27
EEEee—— -30 | DESSERT KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFEVRE . -30
EE— -31 | DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO . -31
.—< -36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . -36
CO—= -37 | ESPRESSO/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . .37
(’——-_ -40 | SOUP LADLE - MESTOLO . -40
.—< -44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE . .44
’—- -45 | SERVING FORK - FORCHETTA A SERVIRE . -45
= == -49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE . -49
— -50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE . -50
= -55 | CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE . .55
-—< -58 | CAKE SERVER - PALA TORTA . .58
CO— -67 | ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA . -67
@)——===0  -69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE . .69
.—< -02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . -02
- -70 | BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO . -70
GEE—— -73 | BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO . -73
S =21 | STEAK KNIFE, H.H. - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO . -21

Set mMm in. Set mm in. Set mMm in.
@)——=> .01 208 8Ys — -30 225 87/s @) -58 249 9%
@O—= -02 177 7 e -31 227 87/s @ = -67 194 7%
=P -08 208 8Ya @ —= -36 142 5% @ —= -69 181 7V
cmmsem®  -11 255 10 @ —= -37 115 4 @—=m -70 161 6%s
R -14 255 10 -40 308 12's s -73 187 7%
e -15 257 10 -44 236 9.
D -19 231 9Vs ’_— -45 233 9's
e .21 232 9Ys = -49 187 7%s
@)= .25 187 7% @ .50 215 82
=S -26 187 7% =P—= .55 170 6%
e -27 225 87/s



PVD
52756

Vintage
52456

Diamond PVD
52956

-78 -78
-79 -79
-N2 -N2
-N1 -N1
-84 -84
-83 -83
-82 -82
-81 -81
-85 -85
-86 -86
-80 -80
-90 -90
-87 -87
-88 -88
-01 -01
-08 . -08
-1 -1
-19 -19
-14 -14
-15 -15
-25 -25
-26 -26
-27 -27
-30 -30
-31 -31
-36 -36
-37 -37
-40 -40
-44 -44
-45 -45
-49 -49
-50 -50
-55 -55
-58 -58
-67 -67
-69 -69
-02 -02
-70 -70
-73 -73

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

G - Gold

)

AVAILABLE FINISHES
FINITURE DISPONIBILI

Vintage

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

P - White Gold

7y
<
==
O
-
-
L
=
LL
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sambonet
Flat

Stainless Steel
62512

Silverplated
62712

TABLE SET 75 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MONOBLOCCO

-79 | TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO . . -79
-N2 | TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO . -N2
-N1 | TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO . . -N1
-83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO . . -83
-81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . . -81
-80 | SERVING SET 3 PCS - SET A SERVIRE 3 PZ . . -80
-90 | SERVING SET 2 PCS - SET A SERVIRE 2 PZ . . -90
-87 | DESSERT SET 13 PCS - SERVIZIO DOLCE 13 PZ . . -87
-88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO . . -88
.—-— -01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . . -01
=p——— -08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA . . -08
] =11 | TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO . . -n
-—————— =19 | STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO . . -19
.—‘ -25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . . -25
p— -26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA . . -26
EEE— -27 | DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO . . -27
.—-‘ -36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . . -36
@ -37 0/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . . .37
(‘——‘ -40 | SOUP LADLE - MESTOLO . . -40
.—-‘ -44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE . . -44
’—— -45 | SERVING FORK - FORCHETTA A SERVIRE . . .45
= =) -49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE . . -49
To—— -50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE . . -50
=— -55 | CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE . . .55
‘—< -58 | CAKE SERVER - PALA TORTA . . .58
H -69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE . . -69
-02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . . -02
BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO . . -73

in.
8
ez
8
9%/
85/s
ez
ez
8%/16
57/16
45/16
10'%/16
9%/s
9%/8

73/s
8Ys
57/s
9'%/16
Wz
7"/s




Antique PVD

62112
PVD Vintage Vintage PVD
62712 62412 62412
-79
-N2
-N1
-83
-81
-80
-90
-87
-88
-01
-08
-1
-19
-25
-26
-27
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-69
-02
-73
AVAILABLE COLORS AVAILABLE FINISHES AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI FINITURE DISPONIBILI COLORI DISPONIBILI
B - Black Vintage
H 3 YT
C - Copper a
- P - Champagne z
[ ©
G - Gold g
C
<
P - Champagne ‘
[
D
&
%
=
S

FLAT



sambonet

Gio Ponti

Stainless Steel
52560

Silverplated
52760

TABLE SET 75 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MANICO CAVO

-78 | TABLE SET 72 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MANICO CAVO . -78
-79 | TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO . -79
-N2 | TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO . -N2
-N1 | TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO . -N1
-84 | TABLE SET 36 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MANICO CAVO . -84
-83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO . .83
-82 | TABLE SET 24 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MANICO CAVO . .82
-81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . -81
-85 | PLACE SETTING 6 PCS, H.H.-POSTO TAVOLA 6 PZ, MANICO CAVO -85
-80 | SERVING SET 3 PCS - SET A SERVIRE 3 PZ . -80
-90 | SERVING SET 2 PCS - SET A SERVIRE 2 PZ . -90
-87 | DESSERT SET 13 PCS - SERVIZIO DOLCE 13 PZ . .87
-88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO . .88
-97 | PLACE SETTING 4 PCS - POSTO TAVOLA 4 PZ . .97
H -01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . -01
=p— -08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA . .08
] =11 | TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO . -1
e =19 | STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO . -19
T -14 | TABLE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFEVRE . -14
.—- -25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . -25
—— -26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA . -26
TEE— -27 | DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO . .27
T -30 | DESSERT KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFEVRE . -30
CO— -36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . 36
@ -37 0/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . -37
(.——‘ -40 | SOUP LADLE - MESTOLO . .40
.—‘ -44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE . .44
’—- -45 | SERVING FORK - FORCHETTA A SERVIRE . .45
= =1 -49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE . .49
——D -50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE . -50
= -55 | CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE . .55
-—~ -58 | CAKE SERVER - PALA TORTA . .58
H -69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE . -69
.—< -02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . .02
GEEe——— -71 | BUTTER KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFEVRE . =71
GEE— -73 | BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO . .73
D -20 | STEAK KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFEVRE . -20
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PVD
52760

Antique
52660
Vintage
52460

-78 -78
-79 -79
-N2 -N2
-N1 -N1
-84 -84
-83 -83
-82 -82
-81 -81
-85 -85
-80 -80
-90 -90
-87 -87
-88 -88
-97 -97
-01 -01
-08 . -08
-1 . . -1
-19 -19
-14 -14
-25 -25
-26 -26
-27 -27
-30 -30
-36 -36
-37 -37
-40 -40
-44 -44
-45 -45
-49 -49
-50 -50
-55 -55
-58 -58
-69 -69
-02 -02
-71 -71
-73 -73
-20 -20

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

C - Copper

G - Gold

AVAILABLE FINISHES
FINITURE DISPONIBILI

Antique

Vintage

el

Set

-01
-02
-08
-11
-14
-20
-25
-26
-27
-30
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-69
-71
-73

mm

206
174
206
250
249
223
180
179
223
221
143
114
299
229
229
191
222
161
270
177
178
178

88
67/
88
97/s
9%/a
8%/
e

8%/
8%/
52
42
113/

72
8%/
6%/s
10%s
7

7

7

GIO PONTI
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sambonet

Gio Ponti Conca

7,
oon
orsion
reddot design award ~ [vimer

Stainless Steel
52538

Silverplated
52738

TABLE SET 75 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MANICO CAVO

/

-78 | TABLE SET 72 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MANICO CAVO . .78
-84 | TABLE SET 36 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MANICO CAVO . -84
-82 | TABLE SET 24 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MANICO CAVO . .82
-85 | PLACE SETTING 6 PCS, HH. - POSTO TAVOLA 6 PZ, MANICO CAVO -85
-80 | SERVING SET 3 PCS - SET A SERVIRE 3 PZ . -80
-87 | DESSERT SET 13 PCS - SERVIZIO DOLCE 13 PZ . .87
-88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO . -88
-97 | PLACE SETTING 4 PCS - POSTO TAVOLA 4 PZ . -97
-01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . .01
-08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA . .08
-11 | TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO . 1
-14 | TABLE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFEVRE . 14
-25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . 25
-26 | DESSERT FORK -FORCHETTA FRUTTA . -26
-27 | DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO . 27
-30 | DESSERT KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFEVRE . .30
-36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . .36
-37 0/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . .37
-40 | SOUP LADLE -MESTOLO . .40
-44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE . .44
-45 | SERVING FORK - FORCHETTA A SERVIRE . -45
-49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE . -49
-50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE . -50
-55 | CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE . 55
-58 | CAKE SERVER - PALA TORTA . .58
-69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE . .69
-02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . .02
-71 | BUTTER KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFEVRE . -71
-73 | BUTTER KNIFE, SH. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO . .73
-20 | STEAK KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFEVRE . -20




Set mm in.

GIO PONTI CONCA
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sambonet

Hannah

Premio Compasso d'oro ADI

Stainless Steel
52520

Silverplated
52720

TABLE SET 75 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MONOBLOCCO

-79 | TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO . -79
-N2 | TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO . -N2
-N1 | TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO . -N1
-83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO . -83
-81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . -81
-86 | PLACE SETTING 6 PCS, S.H. - POSTO TAVOLA 6 PZ, MONOBLOCCO . -86
-80 | SERVING SET 3PCS -SET A SERVIRE 3 PZ . -80
-90 | SERVING SET 2 PCS - SET A SERVIRE 2 PZ . -90
-87 | DESSERT SET 13 PCS - SERVIZIO DOLCE 13 PZ . -87
-88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO . -88
-97 | PLACE SETTING 4 PCS - POSTO TAVOLA 4 PZ . -97
H -01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . -01
==p— -08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA . .08
e =11 | TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO . -1
——————— =19 | STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO . -19
.—— -25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . -25
— -26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA . .26
E— -27 | DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO . .27
C—== -36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . 36
@ -37 0/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . .37
.—— -38 | RICE SPOON - CUCCHIAIO RISOTTO . -38
(.——< -40 | SOUP LADLE - MESTOLO . -40
.—‘ -44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE . -44
’—- -45 | SERVING FORK - FORCHETTA A SERVIRE . -45
= =) -49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE . .49
D -50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE . -50
= -55 | CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE . .55
-—~ -58 | CAKE SERVER - PALA TORTA . -58
W-‘ -61 | SPAGHETTI TONG - MOLLA SPAGHETTI . -61
C— -68 | GRAPEFRUIT SPOON - CUCCHIAIO YOGURT . -68
@ — -69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE . -69
H -02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . -02
.— -03 | ROUND SOUP SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA TONDO . -03
CEE— -73 | BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO . -73

O—=
-
g —
=p——
“——————
@—

=Pl -26 177 TVa
CO—
CO—=
F—-‘
o=
£ D

Set mm in.

-01 206 8's
-02 166 6Ya
-03 205 87s
-08 204 8Ya
-11 236 9%
-19 235 9Va
-25 178 7V

-27 203 87/s
-36 137 5%s
-37 115 4%
-38 255 10
-40 295 115%
-44 228 9%
-45 229 9%

nfhis

Set

-49
-50
-55
-58
-61
-68
-69
-73

mm

178
204
153
257
270
179
172
183

7Y
8%/4
67/s
108
10%s
/s
64
7Y



Antique PVD

52620
PVD Antique Vintage PVD
52720 52620 52420
-79 -79
-N2 -N2
-N1 -N1
-83 -83
-81 -81
-86 -86
-80 -80
-90 -90
-87 -87
-88 -88
-97 -97
-01 -01
-08 -08
-1 -1
-19 -19
-25 -25
-26 -26
-27 -27
-36 -36
-37 -37
-38 -38
-40 -40
-44 -44
-45 -45
-49 -49
-50 -50
-55 -55
-58 -58
-61 -61
-68 -68
-69 -69
-02 -02
-03 -03
-73 -73
AVAILABLE COLORS AVAILABLE FINISHES AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI FINITURE DISPONIBILI COLORI DISPONIBILI
B - Black Antique
B
C - Copper a
- P - Champagne z
EE— ©
=
G - Gold g
<
P - Champagne ‘
[ ———
C- Copp_re£ - g
ERETCIEION ©
G- Gold £
N >

L
<
Z
Z
<
L

57



GooD
DESIGN

Stainless Steel
52527

Silverplated
52727

TABLE SET 75 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MONOBLOCCO

-79 | TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO . -79
-N2 | TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO . -N2
-N1 | TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO . -N1
-83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO . -83
-81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . -81
-86 | PLACE SETTING 6 PCS, S.H. - POSTO TAVOLA 6 PZ, MONOBLOCCO . -86
-80 | SERVING SET 3 PCS - SET A SERVIRE 3 PZ . -80
-87 | DESSERT SET 13 PCS - SERVIZIO DOLCE 13 PZ . -87
-88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO . -88
-97 | PLACE SETTING 4 PCS - POSTO TAVOLA 4 PZ . -97
.—< -01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . -01
=p——— -08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA : -08
e =11 | TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO . -1
“——————— =19 | STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO . -19
.—— -25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . .25
= =D -26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA . -26
E— -27 | DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO . -27
CO— -36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . .36
CO— -37 | ESPRESSO/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . -37
*—‘ -40 | SOUP LADLE - MESTOLO . -40
H -44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE . -44
’— -45 | SERVING FORK - FORCHETTA A SERVIRE . -45
= -49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE . -49
T—D -50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE . -50
= =55 | CAKE FORK -FORCHETTA DOLCE . -55
‘——- -58 | CAKE SERVER - PALA TORTA . -58
] -67 | ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA . -67
@ — -69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE . -69
.—< -02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . -02
a-a— =70 | BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO . -70

COLLECTION 2026



PVD
52727

-79 -79
-N2 -N2
-N1 -N1
-83 -83
-81 -81

-86 -86
-80 -80
-87 -87
-88 -88
-97 -97
-01 -01

-08 -08

-1 -1

-19 -19

-25 -25
-26 -26
-27 -27
-36 -36
-37 -37
-40 -40
-44 -44
-45 -45
-49 -49
-50 -50
-55 -55
-58 -58
-67 -67
-69 -69
-02 -02
-70 -70

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

B - Black

C - Copper

G - Gold

COLLECTION 2026

Tl

Set

-01
-02
-08
-11
-19
-25
-26
-27
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-67
-69
-70

mm

209
179
211
238
238
188
190
205
146
111
248
245
247
190
217
147
259
215
188
163

84

8Ya
9%/s
9%/
7%/s
72
87/s
5%/a
43/s
9%/a
95/s
9%/a
72
8Ya
5%/a
10%/1e
8%/4
7%/8
67/16

-
o
h
L

59



Stainless Steel

52518

Silverplated
52718

TABLE SET 75 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MANICO CAVO . .
TABLE SET 75 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MONOBLOCCO . .
=78 | TABLE SET 72 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MANICO CAVO . . -78
=79 | TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO . . -79
=N2 | TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO . -N2
=N1 | TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO . -N1
-84 | TABLE SET 36 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MANICO CAVO . . -84
-83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO . . -83
=82 | TABLE SET 24 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MANICO CAVO . . -82
-81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . . =81
-85 | PLACE SETTING 6 PCS, H.H.-POSTO TAVOLA 6 PZ, MANICO CAVO . -85
-86 | PLACE SETTING 6 PCS, S.H. -POSTO TAVOLA 6 PZ, MONOBLOCCO . -86
-80 | SERVING SET 3PCS -SET A SERVIRE 3PZ . . -80
-87 | DESSERT SET 13 PCS - SERVIZIO DOLCE 13 PZ . . -87
=88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO . . -88
=97 | PLACE SETTING 4 PCS - POSTO TAVOLA 4 PZ . . -97
=01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . . -01
-08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA . . -08
=11 | TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO . . =1
=19 | STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO . . -19
-14 | TABLE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFEVRE . . -14
=25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . . -25
=26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA . . -26
=27 | DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO . . =27
-30 | DESSERT KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFEVRE . . -30
-36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . . -36
-37 O/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . . -37
=40 | SOUP LADLE -MESTOLO . . =40
=44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE . . -44
=45 | SERVING FORK -FORCHETTA A SERVIRE . . =45
=49 | FISH FORK -FORCHETTA PESCE . . =49
=50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE . . =50
=55 | CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE . . =55
=58 | CAKE SERVER - PALA TORTA . . -58
=67 | ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA . . -67
=69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE . . -69
=02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . . -02
=73 | BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO . . -73
Set mm in. Set mm in.
@)= -01 216 8% (.—_‘ -40 280 11
@—= -02 183 7% .__ -44 260 10Ya
=P -08 210 84 PP -45 252 97
e -11 256 10 = -49 190 72
commsess»  -14 256 10 @ -50 220 8%
e -19 256 10Vs == -55 150 57s
@)—==> -25 190 7' @)= -58 270 10%
= -26 184 Vs @ -67 199 T'%c
e -27 225 878 @)= -69 190 72
e -30 225 87 e -73 205 82
@ —=» -36 147 5%
@—=» -37 110 4%

COLLECTION 2026



Antique
52618
PVD Vintage Antique PVD
52718 52418 52618
-78 -78
-79 -79
-N2 -N2
-N1 -N1
-84 -84
-83 -83
-82 -82
-81 -81
-85 -85
-86 -86
-80 -80
-87 -87
-88 -88
-97 -97
-01 -01
-08 -08
-1 -1
-19 -19
-14 -14
-25 -25
-26 -26
-27 -27
-30 -30
-36 -36
-37 -37
-40 -40
-44 -44
-45 -45
-49 -49
-50 -50
-55 -55
-58 -58
-67 -67
-69 -69
-02 -02
-73 -73

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

G - Gold

AVAILABLE FINISHES
FINITURE DISPONIBILI

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

Antique C - Copper

Vintage

COLLECTION 2026

an

IMAGINE
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62

sambonet

Jungle

Stainless Steel PVD
52567 52767
-N1 | TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO -N1
-81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO -81
-AS5 | CAKE FORK SET, 6 PCS - SET 6 FORCHETTE DOLCE -AS
-A7 | ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO -A7
A37 | ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO A37
A55 | CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE AS55

COLLECTION 2026

9%/1s
TYs
Vs
8%he
57/16 | |
1100 4ehe

149 %/s"48

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

C - Copper
G - Gold

K - 2Black
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sambonet
Leaf

Stainless Steel
=N2 | TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO . -N2
=81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . -81
AS55 | CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE . AS55

COLLECTION 2026






sambonet

Linea Q

66

TABLE SET 75 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MANICO CAVO
TABLE SET 75 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MONOBLOCCO
TABLE SET 72 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MANICO CAVO
TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO
TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO
TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO
TABLE SET 36 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MANICO CAVO
TABLE SET 36 PCS, S.H. -SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO
TABLE SET 24 PCS, H.H. -SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MANICO CAVO
TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO
PLACE SETTING 6 PCS, H.H.-POSTO TAVOLA 6 PZ, MANICO CAVO
PLACE SETTING 6 PCS, S.H.-POSTO TAVOLA 6 PZ, MONOBLOCCO
SERVING SET 3 PCS -SET A SERVIRE 3 PZ

DESSERT SET 13 PCS -SERVIZIO DOLCE 13 PZ

FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO
PLACE SETTING 4 PCS - POSTO TAVOLA 4 PZ

TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA

TABLE FORK -FORCHETTA TAVOLA

TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO

STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO

TABLE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFEVRE

DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA
DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA

DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO

DESSERT KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFEVRE

TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE

ESPRESSO/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA
RICE SPOON - CUCCHIAIO RISOTTO

SOUP LADLE -MESTOLO

SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE

SERVING FORK -FORCHETTA A SERVIRE

FISH FORK - FORCHETTA PESCE

FISH KNIFE - COLTELLO PESCE

CAKE FORK -FORCHETTA DOLCE

CAKE SERVER - PALA TORTA

FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE

BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET

BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO

COLLECTION 2026

Set

-01
-02
-08
-11
-14
-19
-25
-26
-27
-30
-36
-37

mm

204
173
204
239
239
239
177
177
208
208
137
109

8Ya
67/s
8Ya
9%/s
9%/s
9%/s
TYa
TYa
8Ya
8Ya
5%/8
47/4

Set

-38
-40
-44
-45
-49
-50
-55
-58
-69
-73

mm

273
300
226
226
177
204
154
256
176
178

10%/4
11%/4
87/s
87/s
ez
8Ys
68
10Vs
67/s
ez




Antique Antique PVD ,

52630 52630
PVD Vintage Vintage PVD
52730 52430 52430
-78 -78
-79 -79
-N2 -N2
-N1 -N1
-84 -84
-83 -83
-82 -82
-81 -81
-85 -85
-86 -86
-80 -80
-87 -87
-88 -88
-97 -97
-01 -01
-08 -08
-1 -1
-19 -19
-14 -14
-25 -25
-26 -26
-27 -27
-30 -30
-36 -36
-37 -37
-38 -38
-40 -40
-44 -44
-45 -45
-49 -49
-50 -50
-55 -55 -
-58 -58
-69 -69
-02 -02
-73 -73
AVAILABLE COLORS AVAILABLE FINISHES AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI FINITURE DISPONIBILI COLORI DISPONIBILI
B - Black Antique P - Champagne
N = —— Antique PVD ——
C - Copper Vintage
P - Champagne C - Copper
[ =
G - Gold —— Vintage PVD ——

LINEAQ

COLLECTION 2026 67



sambonet

Linear

Stainless Steel
52513

Silverplated
52713

TABLE SET 75 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MONOBLOCCO

=79 | TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO . -79
=N2 | TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO . -N2
=N1 | TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO . -N1
-83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO . -83
-81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . -81
-86 | PLACE SETTING 6 PCS, S.H. - POSTO TAVOLA 6 PZ, MONOBLOCCO -86
-80 | SERVING SET 3 PCS -SET A SERVIRE 3 PZ . -80
=90 | SERVING SET 2 PCS -SET A SERVIRE 2 PZ . -90
A87 | DESSERT SET 7 PIECES -SERVIZIO 7 PZ DOLCE . -87
-87 | DESSERT SET 13 PCS - SERVIZIO DOLCE 13 PZ . -87
-88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO . -88
=97 | PLACE SETTING 4 PCS - POSTO TAVOLA 4 PZ . -97
-01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . -01
-08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA . -08
=11 | TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO . -1
-25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . -25
-26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA . -26
=27 | DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO . -27
-36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . -36
-37 | ESPRESSO/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . -37
=40 | SOUP LADLE -MESTOLO . -40
=44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE . -44
=45 | SERVING FORK - FORCHETTA A SERVIRE . -45
=49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE . -49
=50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE . -50
-55 | CAKE FORK -FORCHETTA DOLCE . -55
-58 | CAKE SERVER -PALA TORTA . -58
=69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE . -69
-02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . -02
=73 | BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO . -73
D37 | ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO . D37

COLLECTION 2026



PVD Antique |
52713 52613 '
Set mm in.
._< -01 211 8
-79 -79 @)= -02 165 6%2
-N2 -N2 =) -08 207 8Ys
-N1 -N1 cmssessa» -11 236 9V
.83 a3 @)—==m -25 175 67
-81 _81 =P———ml) -26 174 67/s
.86 .86 e -27 206 8/s
.80 .80 @)—=» -36 135 5
-90 90 @—= -37 110 4%s
- 3
a7 a7 (F—_ 40 292 11%s
.-_ -44 236 9Va
-87 -87
D -45 235 9Ya
-88 -88
= -49 177 T7/s
-97 -97
o o e -50 204 8's
-01 -01
=P -55 148 57/s
-08 -08
@)——=m -58 260 10V
-n -1
@)= -69 175 67/s
2 28 e -73 189 7%
-26 . -26
-27 -27
-36 -36
-37 -37
-40 -40
-44 -44
-45 -45
-49 -49
-50 -50
-55 -55
-58 -58
-69 -69
-02 -02
-73 -73
D37 D37

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

AVAILABLE FINISHES
FINITURE DISPONIBILI

B - Black Antique

C - Copper

G - Gold

P - Champagne

|

LINEAR

COLLECTION 2026
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sambonet

Neutra

TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO

TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO

TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO

SERVING SET 2 PCS -SET A SERVIRE 2 PZ

CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE

ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO

ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO

CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE

COLLECTION 2026

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

K - 2Black




Antique Antique PVD
52669 52669
o *—
=0
-81 -81 [N
-90 -90 . —
-A5 -AS Co—==2
-A7 -A7 @ —
A37 A37 ’_._.
A55 AS55 e

AVAILABLE FINISHES
FINITURE DISPONIBILI

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

Antique P - Champagne

COLLECTION 2026

Set

-01
-08
-11
-36
-37
-44
-45
-55

mm

200
200
234
139
110
240
240
140

in.

7"/s
7"/s
9Va
52
43/
912
912
52

NEUTRA

n



sambonet

Perles

Stainless Steel
52502

Silverplated
52702

TABLE SET 75 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MANICO CAVO

TABLE SET 75 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MONOBLOCCO

Tt st

=78 | TABLE SET 72 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MANICO CAVO . -78
=79 | TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO . -79
=N2 | TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO . -N2
=N1 | TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO . -N1
-84 | TABLE SET 36 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MANICO CAVO . -84
-83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO . -83
=82 | TABLE SET 24 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MANICO CAVO . -82
=81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . -81
-85 | PLACE SETTING 6 PCS, H.H. -POSTO TAVOLA 6 PZ, MANICO CAVO . -85
-86 | PLACE SETTING 6 PCS, S.H. -POSTO TAVOLA 6 PZ, MONOBLOCCO -86
-80 | SERVING SET 3 PCS -SET A SERVIRE 3 PZ . -80
-87 | DESSERT SET 13 PCS - SERVIZIO DOLCE 13 PZ . -87
-88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO . -88
-01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . -01
-08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA . -08
=11 | TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO . -1
-14 | TABLE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFEVRE . -14
=15 | TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO . -15
=25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . -25
=26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA . -26
=27 | DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO . -27
-30 | DESSERT KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFEVRE . -30
=31 | DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO . -31
-36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . -36
-37 O/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . -37
=40 | SOUP LADLE -MESTOLO . -40
=41 | SOUP LADLE, SMALL -MESTOLO PICCOLO . -41
=44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE . -44
-45 | SERVING FORK -FORCHETTA A SERVIRE . -45
=47 | SALAD SERVING FORK - FORCHETTA SERVIRE INSALATA . -47
=49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE . -49
=50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE . -50
=53 | SAUCE LADLE - COPPINO SALSA . -53
-56 | OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE . -56
-58 | CAKE SERVER -PALA TORTA . -58
=62 | CARVING FORK -FORCHETTA TRINCIANTE . -62
=63 | CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE . -63
=67 | ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA . -67
=69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE . -69
-02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . -02
=70 | BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO . -70
-71 | BUTTER KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFEVRE . =71
-20 | STEAK KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFEVRE . -20

COLLECTION 2026



PVD
52702

-78 -78
-79 -79
-N2 -N2
-N1 -N1
-84 -84
-83 -83
-82 -82
-81 -81
-85 -85
-86 -86
-80 -80
-87 -87
-88 -88
-01 -01
-08 -08
-1 -1
-14 -14
-15 -15
-25 -25
-26 -26
-27 -27
-30 -30
-31 -31
-36 -36
-37 -37
-40 -40
-41 -41
-44 -44
-45 -45
-47 -47
-49 -49
-50 -50
-53 -53
-56 -56
-58 -58
-62 -62
-63 -63
-67 -67
-69 -69
-02 -02
-70 -70
-71 -71
-20 -20

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

G - Gold

R ——

P - Champagne
[

COLLECTION 2026

L]

T

et

Set

-01
-02
-08
-11
-14
-15
-20
-25
-26
-27
-30
-31
-36
-37
-40
-41
-44
-45
-47
-49
-50
-53
-56
-58
-62
-63
-67
-69
-70
-71

mm
202
177
202
246
246
248
219
183
183
218
218
218
139
116
269
165
223
224
222
184
204
145
155
248
230
270
194
181
157
179

in.
8Ya
67/s
84
95/8
95/8
93%/a
85/8
7Ya
7Ya
82
82
82
52
472
10%/s
672
83/
83/a
83/a
7Ya
88
53/4
6"s
93/4
93/4
105/s
75/8
7Vs
6s
7Ya

(%2)
LLl
-
(0 d
LLl
o B

73
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sambonet

Petit Baroque

Stainless Steel
52597

Silverplated
52797

TABLE SET 75 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MONOBLOCCO

0 Ptussinin

-79 | TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO . -79
-N2 | TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO . -N2
-N1 | TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO . -N1
-83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO . .83
-81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . -81
-86 | PLACE SETTING 6 PCS, S.H. - POSTO TAVOLA 6 PZ, MONOBLOCCO -86
-80 | SERVING SET 3 PCS -SET A SERVIRE 3 PZ . -80
-88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO . .88
-01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . .01
-08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA . .08
-11 | TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO . -
-19 | STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO . -19
-25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . .25
-26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA . -26
-27 | DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO . .27
-36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . -36
-37 0/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . .37
-40 | SOUP LADLE - MESTOLO . -40
-41 | SOUP LADLE, SMALL -MESTOLO PICCOLO . -41
-44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE . .44
-45 | SERVING FORK - FORCHETTA A SERVIRE . -45
-49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE . .49
-50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE . -50
-53 | SAUCE LADLE - COPPINO SALSA . .53
-56 | OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE . -56
-02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . .02
-70 | BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO . -70




BTkl

*

it

Set

-01
-02
-08
-11
-19
-25
-26
-27
-36
-37
-40
-41
-44
-45
-49
-50
-53
-56
-70

mm
196
172
196
228
231
179
178
209
136
109
278
169
224
221
180
196
147
143
150

73/
63/4
73/
95/8
98
77/s
73/a
84
53/s
474
11>
6°5/s
83/
8%/
72
73/a
53/4
55/s
578

s

PETIT BAROQUE kﬁ

75



76

sambonet

Queen Anne

TABLE SET 75 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MANICO CAVO
TABLE SET 75 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MONOBLOCCO
TABLE SET 72 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MANICO CAVO
TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO
TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO
TABLE SET 30 PCS, S.H. -SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO
TABLE SET 36 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MANICO CAVO
TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO
TABLE SET 24 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MANICO CAVO
TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO
PLACE SETTING 6 PCS, H.H.-POSTO TAVOLA 6 PZ, MANICO CAVO
PLACE SETTING 6 PCS, S.H. -POSTO TAVOLA 6 PZ, MONOBLOCCO
SERVING SET 3 PCS -SET A SERVIRE 3 PZ

SERVING SET 2 PCS -SET A SERVIRE 2 PZ

DESSERT SET 13 PCS - SERVIZIO DOLCE 13 PZ

FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO
TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA

TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA

TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO

TABLE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFEVRE
TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO

DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA

DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA

DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO
DESSERT KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFEVRE
DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO
TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE

ESPRESSO/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA

SOUP LADLE -MESTOLO

SOUP LADLE, SMALL -MESTOLO PICCOLO

SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE

SERVING FORK -FORCHETTA A SERVIRE

SALAD SERVING FORK -FORCHETTA SERVIRE INSALATA

FISH FORK - FORCHETTA PESCE

FISH KNIFE - COLTELLO PESCE

SAUCE LADLE - COPPINO SALSA

OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE

CAKE SERVER -PALA TORTA

CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE

CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE

BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET
BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO

BUTTER KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFEVRE

BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO

STEAK KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFEVRE
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78

sambonet
Rock

TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO

TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO

TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO

SERVING SET 2 PCS -SET A SERVIRE 2 PZ

CAKE FORK SET, 6 PCS - SET 6 FORCHETTE DOLCE

TEA/COFFEE SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI TE/CAFFE
ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO
TEA/COFFEE SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI TE/CAFFE
ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO

CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE

COLLECTION 2026

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

C - Copper
G - Gold
K - 2Black




Antique PVD

52662
Antique Diamond PVD
52662 52962
-N2 -N2
-83 -83
-81 -81
-90 -90
-AS -AS
-A6 -A6
-A7 -A7
A36 A36
A37 A37
AS55 AS55

AVAILABLE FINISHES
FINITURE DISPONIBILI

Antique - P- Champagne

K - 2Black

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

—— Antique PVD ——

I

COLLECTION 2026

Set

-01
-08
-11
-26
-27
-36
-37
-44
-45
-55

mm

207
207
237
182
209
140
112
248
248
150

8Ys
8Ys
9%/s
78
8Ya
52
43/
9%/a
9%/a
57/s

ROCK

79



sambonet

Rome

HIi b ST

Stainless Steel
52546

Silverplated
52746

TABLE SET 75 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MANICO CAVO .
TABLE SET 75 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MONOBLOCCO .

-78 | TABLE SET 72 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MANICO CAVO . .78
-79 | TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO . -79
-84 | TABLE SET 36 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MANICO CAVO . -84
-83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO . -83
-82 | TABLE SET 24 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MANICO CAVO . -82
-81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . -81
-85 | PLACE SETTING 6 PCS, H.H.-POSTO TAVOLA 6 PZ, MANICO CAVO -85
-86 | PLACE SETTING 6 PCS, S.H.-POSTO TAVOLA 6 PZ, MONOBLOCCO -86
-80 | SERVING SET 3 PCS -SET A SERVIRE 3 PZ . -80
-87 | DESSERT SET 13 PCS - SERVIZIO DOLCE 13 PZ . .87
-88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO . -88
-01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . -01
-08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA . .08

-11 | TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO . -1
-19 | STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO . .19
-14 | TABLE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFEVRE . -14
-15 | TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO . 15
-25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . .25
-26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA . .26
-27 | DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO . .27
-30 | DESSERT KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFEVRE . .30
-31 | DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO . .31
-36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . .36
-37 | ESPRESSO/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . .37
-40 | SOUP LADLE -MESTOLO . .40
-41 | SOUP LADLE, SMALL - MESTOLO PICCOLO . .41
-44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE . .44
-45 | SERVING FORK - FORCHETTA A SERVIRE . .45
-47 | SALAD SERVING FORK - FORCHETTA SERVIRE INSALATA . .47
-49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE . .49
-50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE . .50
-53 | SAUCE LADLE - COPPINO SALSA . .53
-55 | CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE . .55
-58 | CAKE SERVER - PALA TORTA . .58
-62 | CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE . .62
-63 | CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE . .63
-67 | ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA . -67
-69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE . -69
-02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . .02
-70 | BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO . .70
-71 | BUTTER KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFEVRE . 71
-20 | STEAK KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFEVRE . .20
-59 | CAKE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO PANETTONE, MANICO CAVO ORFEVRE . .59
-74 | CHEESE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FORMAGGIO, MANICO CAVO ORFEVRE . .74

COLLECTION 2026



Antique PVD
52646

-78 -78
-79 -79
-84 -84
-83 -83
-82 -82
-81 -81
-85 -85
-86 -86
-80 -80
-87 -87
-88 -88
-01 -01
-08 -08
-1 -1
-19 -19
-14 -14
-15 -15
-25 -25
-26 -26
-27 -27
-30 -30
-31 -31
-36 -36
-37 -37
-40 -40
-41 -41
-44 -44
-45 -45
-47 -47
-49 -49
-50 -50
-53 -53
-55 -55
-58 -58
-62 -62
-63 -63
-67 -67
-69 -69
-02 -02
-70 -70
-71 -71
-20 -20
-59 -59
-74 -74

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

P - Champagne
—

COLLECTION 2026

Tt e eI

Set
-01
-02
-08
-11
-14
-15
-19
-20
-25
-26
-27
-30
-31
-36
-37
-40
-41
-44
-45
-47
-49
-50
-53
-55
-58
-59
-62
-63
-67
-69
-70
-71
-74

mm

208
177
209
253
256
257
231
229
186
187
227
224
229
143
116
300
169
238
239
237
188
211
145
153
249
298
232
274
195
182
162
186
221

8Ya
67/s
8Ya
10Ya
10Ya
10s
9%
97/8
7
7
87/s
83/
9%/
55/s
45/8
113/
65/s
93/s
93/s
93/
7%/
84
53/4
6"a [
9%/ ||
117 |
9/s [
10%4 \
75/8 ]il
78 |
63/s

7a |
83/4

&-T
-
.

-

ROME

81



sambonet

Royal

82

TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO

TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO

TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO

CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE

ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO

ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO

CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE

COLLECTION 2026

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

G - Gold
—————




Antique PVD

52663
-N2 -N2
-83 -83
-81 -81
-A5 -AS
-A7 -A7
A37 A37
AS55 AS55

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

P - Champagne

COLLECTION 2026

Set

-01
-08
-11
-26
-27
-36
-37
-55

mm

202
202
221
184
200
135
119
145

in.

7/s
/s
8%/4
TYa
/s
5Ya
47/s
5%/

z

ROYAL

83



sambonet

Ruban Croisé

T

84

Stainless Steel
52523

Silverplated
52723

TABLE SET 75 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MANICO CAVO

TABLE SET 75 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MONOBLOCCO

=78 | TABLE SET 72 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MANICO CAVO . -78
=79 | TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO . -79
=N2 | TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO . -N2
=N1 | TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO . =N1
-84 | TABLE SET 36 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MANICO CAVO . -84
=83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO . -83
=82 | TABLE SET 24 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MANICO CAVO . -82
=81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . -81
=80 | SERVING SET 3 PCS -SET A SERVIRE 3 PZ . -80
-87 | DESSERT SET 13 PCS - SERVIZIO DOLCE 13 PZ . -87
-88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO . -88
-01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . -01
-08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA . -08
=11 | TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO . -1
=19 | STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO . -19
=15 | TABLE KNIFE, H.H. - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO . -15
=25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . -25
=26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA . -26
-27 | DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO . -27
=31 | DESSERT KNIFE, H.H. - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO . -31
-36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . -36
-37 | ESPRESSO/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . -37
=40 | SOUP LADLE -MESTOLO . -40
=44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE . -44
=45 | SERVING FORK -FORCHETTA A SERVIRE . -45
=49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE . -49
=50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE . -50
-55 | CAKE FORK -FORCHETTA DOLCE . -55
-58 | CAKE SERVER -PALA TORTA . -58
-69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE . -69
-02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . -02
=73 | BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO . -73
=21 | STEAK KNIFE, H.H. - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO . =21

COLLECTION 2026



W

RUBAN CROISE

85



86

sambonet

Siena

TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO

TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO

CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE

ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO

ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO

CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE

COLLECTION 2026

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

C - Copper

G - Gold




e
N
le)
(9
®

87
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sambonet

Sintesi

Stainless Steel
52536

Silverplated
52736

TABLE SET 75 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MONOBLOCCO

-79 | TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO . -79
-N1 | TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO . -N1
-83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO . -83
-81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . -81
-80 | SERVING SET 3 PCS - SET A SERVIRE 3 PZ . -80
-87 | DESSERT SET 13 PCS - SERVIZIO DOLCE 13 PZ . .87
-88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO . -88
H -01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . -01
p—— -08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA . -08
e =11 | TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO . -1
.—— -25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . -25
=p— -26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA . -26
EEE— -27 | DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO . -27
@)——=>  -36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . -36
@ -37 0/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . -37
(H =40 | SOUP LADLE -MESTOLO . -40
.—‘ -44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE . -44
’—— -45 | SERVING FORK - FORCHETTA A SERVIRE . -45
= =) -49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE . -49
) =50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE . -50
= -55 | CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE . .55
-—< -58 | CAKE SERVER -PALA TORTA . -58
Co— -69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE . -69
.—_ -02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . -02
GEEs—— -73 | BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO . -73

88
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PVD Antique
52736 52636
-79 -79
-N1 -N1
-83 -83
-81 -81
-80 -80
-87 -87
-88 -88
-01 -01
-08 -08
-1 -1
-25 -25
-26 -26
-27 -27
-36 -36
-37 -37
-40 -40
-44 . -44
-45 -45
-49 -49
-50 -50
-55 -55
-58 -58
-69 -69
-02 -02
-73 -73
AVAILABLE COLORS AVAILABLE FINISHES

COLORI DISPONIBILI

C - Copper

FINITURE DISPONIBILI

Antique

COLLECTION 2026

Set
H -01
H -02

H -36
@— -37

-—— -50
= -55

@ —= -69

e -73

mm

200
176
200
237
176
176
208
136
110
278
225
225
176
202
150
254
176
187

7/s
67/s
/s
9%/s
67/s
67/s
78
5%/s
43/
107/s
87/s
87/s
67/s
7/s
57/s
10
67/s
73%/s

SINTESI

89



sambonet

Siro

Stainless Steel

Stainless Steel

11001

Black lvory
52571 525711
=81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . . -81
=01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . . -01
=08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA . . -08
=11 | TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO . . -1
-25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . . -25
=26 | DESSERT FORK -FORCHETTA FRUTTA . . -26
=27 | DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO . . =27
-36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . . -36
-37 O/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . . -37
-55 | CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE . . -55
=02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . . -02
=73 | BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO . . -73
-AS5 | CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE . -AS5
-A7 | ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO . -A7
A37 | ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO . A37
AS55 | CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE . ASS5

&
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Stainless Steel Silverplated
52576 52776

TABLE SET 75 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MONOBLOCCO

el il Sl

-79 | TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO . -79
-83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO . -83
-81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . -81
-80 | SERVING SET 3 PCS - SET A SERVIRE 3 PZ . -80
-87 | DESSERT SET 13 PCS - SERVIZIO DOLCE 13 PZ . -87
-88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO . .88
-01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . -01
-08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA . .08
=11 | TABLE KNIFE, S.H.- COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO . n
-19 | STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO . -19
-14 | TABLE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFEVRE . 14
-25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . .25
-26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA . .26
-27 | DESSERT KNIFE, S.H.- COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO . .27
-30 | DESSERT KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFEVRE . -30
-36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . -36
-37 0/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . -37
-40 | SOUP LADLE -MESTOLO . -40
-41 | SOUP LADLE, SMALL -MESTOLO PICCOLO . -4
-44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE . .44
-45 | SERVING FORK - FORCHETTA A SERVIRE . -45
-49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE . .49
-50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE . .50
-53 | SAUCE LADLE - COPPINO SALSA . .53
-55 | CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE . .55
-56 | OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE . -56
-57 | ICE CREAM SPOON -PALETTA GELATO . -57
-58 | CAKE SERVER - PALA TORTA . -58
-62 | CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE . -62
-63 | CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE . -63
-66 | ESCARGOTS FORK - FORCHETTA LUMACHE . -66
-67 | ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA . -67
-69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE . -69
-02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . .02
-70 | BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO . -70
-71 | BUTTER KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFEVRE . =71
-73 | BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO . .73
-20 | STEAK KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFEVRE . .20
-74 | CHEESE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FORMAGGIO, MANICO CAVO ORFEVRE . .74
e———>
(O=—0
T
-a—
Ee——
EE——
E—

Set mm in. Set mm in. Set mm in.
-01 198 7% (.——_ -40 268 102 -66 134 5V
-02 177 67/ .—- -41 160 6'a -67 195 7%
-08 199 77/ .—* -44 226 87/s -69 181 7
-11 216 8% P .45 226 87 -70 150 6Ya
-14 217 8% =0 .49 180 7/s -71 182 7Y
-19 229 97/ @e—e® 50 197 7% -73 184 72
-20 229 97/ ‘—- -53 141 5% -74 182 7Y
-25 179 77/s === .55 149 57/
-26 180 7's =0 .56 148 5%
-27 192 72 @—== .57 133 5V,
-30 192 7Ve @)= .58 245 9%
-36 136 5%s —leammm— .62 230 97/s
-37 110 4%s TS .63 272 10%a

COLLECTION 2026



TOHWAS

93



94

sambonet

Taormina

Stainless Steel
52566

PVD
52766

=N1 | TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO -N1

=81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO -81
-AS5 | CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE -AS
-A7 | ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO -A7
A37 | ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO A37
A55 | CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE AS55

COLLECTION 2026

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

C - Copper

G - Gold
P - Champagne
P

K - 2Black



COLLECTION 2026

it

Set

-01
-02
-08
-11
-36
-37
-55
-73

mm
202
179
202
221
135
iLilg)
148
185

7/s
78
7/s
8%/a
5Ya
47/s
57/s
8%/s

TAORMINA

95



sambonet

Taste

Stainless Steel PVD
52553 52553

=N2 | TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO

-83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO

=81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO

-90 | SERVING SET 2 PCS -SET A SERVIRE 2 PZ

-37 | ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO

-AS | CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE

-A6 | TEA/COFFEE SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI TE/CAFFE

-A7 | ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO

A36 | TEA/COFFEE SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI TE/CAFFE

A37 | ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO

A55 | CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE

ﬁ A i AVAILABLE COLORS
- : ! COLORI DISPONIBILI

B - Black

C - Copper

G - Gold
—

P - Champagne

",
" - Wy
sl oV
A,
N TS

¥
¥
-
FI - g

. J.‘_‘
s

L -r"l,-;.-.-p...'
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AVAILABLE FINISHES
FINITURE DISPONIBILI

Antique

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

P - Champagne

C - Copper

COLLECTION 2026

SR,

Set

-01
-08
-11
-26
-27
-36
-37
-44
-45
-55

mm

203
204
235
180
210
135
117
248
248
144

in.

87/s
87/s
9%/
78
8Ya
5Ya
42
9%/a
9%/a
55/8

TASTE

97



sambonet

Triennale

[ttt

98

Stainless Steel
52505

Silverplated
52705

TABLE SET 75 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MANICO CAVO

TABLE SET 75 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MONOBLOCCO

=78 | TABLE SET 72 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MANICO CAVO . -78
=79 | TABLE SET 72 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MONOBLOCCO . -79
=N2 | TABLE SET 60 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 60 PZ, MONOBLOCCO . -N2
=N1 | TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO . -N1
-84 | TABLE SET 36 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MANICO CAVO . -84
-83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO . -83
=82 | TABLE SET 24 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MANICO CAVO . -82
=81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . -81
-85 | PLACE SETTING 6 PCS, H.H. -POSTO TAVOLA 6 PZ, MANICO CAVO -85
-80 | SERVING SET 3 PCS -SET A SERVIRE 3 PZ . -80
-87 | DESSERT SET 13 PCS -SERVIZIO DOLCE 13 PZ . -87
-88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO . -88
=01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . -01
-08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA . -08
=11 | TABLE KNIFE, S.H. - COLTELLO TAVOLA, MONOBLOCCO . -1
=19 | STEAK KNIFE, S.H. - COLTELLO BISTECCA, MONOBLOCCO . -19
-14 | TABLE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFEVRE . -14
=25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . -25
=26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA . -26
=27 | DESSERT KNIFE, S.H. - COLTELLO FRUTTA, MONOBLOCCO . -27
-30 | DESSERT KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFEVRE . -30
-36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . -36
-37 | ESPRESSO/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . -37
=40 | SOUP LADLE -MESTOLO . -40
=41 | SOUP LADLE, SMALL -MESTOLO PICCOLO . -41
=44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE . -44
-45 | SERVING FORK -FORCHETTA A SERVIRE . -45
=47 | SALAD SERVING FORK - FORCHETTA SERVIRE INSALATA . -47
=49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE . -49
=50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE . -50
=53 | SAUCE LADLE - COPPINO SALSA . -53
-56 | OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE . -56
-58 | CAKE SERVER -PALA TORTA . -58
=62 | CARVING FORK -FORCHETTA TRINCIANTE . -62
=63 | CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE . -63
-67 | ICE TEA SPOON - CUCCHIAIO BIBITA . -67
=69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE . -69
-02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . -02
=70 | BUTTER SPREADER - SPATOLA BURRO . -70
-71 | BUTTER KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFEVRE . =71
=73 | BUTTER KNIFE, S.H. - COLTELLO BURRO, MONOBLOCCO . -73
-20 | STEAK KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFEVRE . -20




PVD
52705

-78 -78
-79 -79
-N2 -N2
-N1 -N1
-84 -84
-83 -83
-82 -82
-81 -81
-85 -85
-80 -80
-87 -87
-88 -88
-01 -01
-08 -08
-1 -1
-19 -19
-14 -14
-25 -25
-26 -26
-27 -27
-30 -30
-36 -36
-37 -37
-40 -40
-41 -41
-44 -44
-45 -45
-47 -47
-49 -49
-50 -50
-53 -53
-56 -56
-58 -58
-62 -62
-63 -63
-67 -67
-69 -69
-02 -02
-70 -70
-71 -71
-73 -73
-20 -20

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

P - Champagne
_—

[t it i

Set

-01
-02
-08
-11
-14
-19
-20
-25
-26
-27
-30
-36
-37
-40
a1
-a4
-45
-a7
-49
-50
-53
-56
-58
-62
-63
-67
-69
-70
-71
-73

mm

200
175
205
234
235
231
230
180
178
202
206
138
115
272
173
229
228
228
179
202
140
155
249
235
275
192
178
158
187
186

7/s
67/s
88
9Ya
9Ya
98
97/s
ez
ez
88
88
53/
42
10%a4
6%/
95/
9%/a
9%/a
7Ya
8%/a
52
68
9%/4
9Ya
10%a4
75/8

6"a
73%/s
T

1]
—
<
Z
Z
=
o
-

99



sambonet

Velvet

100

Stainless Steel
52512

PVD
52712

-N1 | TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO . . -N1
-83 | TABLE SET 36 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MONOBLOCCO . . -83

-81 | TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO . . -81
-AS5 | CAKE FORK SET, 6 PCS - SET 6 FORCHETTE DOLCE . -A5
-A7 | ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO . -A7
A37 | ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO . A37
A55 | CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE . AS55

COLLECTION 2026

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

G - Gold
—

P - Champagne
_—

K - 2Black
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VELVET

101



sambonet

Venezia

102

TABLE SET 30 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 30 PZ, MONOBLOCCO

TABLE SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO TAVOLA 24 PZ, MONOBLOCCO

CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE

ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO

ESPRESSO/MOKA SPOON SET, 6 PCS - SET 6 CUCCHIAINI CAFFE ESPRESSO

CAKE FORK SET, 6 PCS -SET 6 FORCHETTE DOLCE

COLLECTION 2026

AVAILABLE COLORS
COLORI DISPONIBILI

C - Copper

G - Gold




COLLECTION 2026

Set

-01
-08
-11
-36
-37
-55

mm

203
204
235
135
117
144

in.

87/s
87/s
9%/
5Ya
42
55/8

<
N
Lul
Z
LuJ
>

103






sambonet

cutlery

(FPns

electroplated
nickel-silver

baguette
laurier

saint bonnet
baroque
filet toiras



Electroplated
Nickel-Silver
52386L

TABLE SET 75 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MANICO CAVO

-78 | TABLE SET 72 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MANICO CAVO -78
-84 | TABLE SET 36 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MANICO CAVO -84
-85 | PLACE SETTING 6 PCS, H.H. -POSTO TAVOLA 6 PZ, MANICO CAVO -85
-80 | SERVING SET 3 PCS - SET A SERVIRE 3 PZ -80
-97 | PLACE SETTING 4 PCS - POSTO TAVOLA 4 PZ -97
=01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA -01
-08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA -08
-14 | TABLE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFEVRE -14
-25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA -25
-26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA -26
-30 | DESSERT KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFEVRE -30
-36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE -36
-37 0/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA .37
-40 | SOUP LADLE -MESTOLO -40
-44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE -44
-45 | SERVING FORK - FORCHETTA A SERVIRE -45
-49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE -49
=50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE -50
-51 | FISH SERVING FORK - FORCHETTA SERVIRE PESCE -51
FISH SERVING KNIFE - COLTELLO SERVIRE PESCE -52
=55 | CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE -55
-58 | CAKE SERVER - PALA TORTA -58
-62 | CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE -62
=63 | CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE -63
-69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE -69
-02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET -02
-71 | BUTTER KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFEVRE -71
-20 | STEAK KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFEVRE -20

= -49
@ - 50

-51
@ -52
=P -55

e -62
~pe—— - 63
@)——m -69

e -71

mm in.
210 8Ya
187 738
211 8Ya
247 9%
227 987
193 7%s
193 7%s
205 8Ya
153 62
117 45/
271 10%s
232 9V
234 9V
190 72
214 8%
226 87/s
260 10a
153 62
256 10"a
231 9Vs
268 102
187 7%s
188 7%s

COLLECTION 2026
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sambonet

Laurier

Electroplated
Nickel-Silver
52380L

TABLE SET 75 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MANICO CAVO

-78 | TABLE SET 72 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MANICO CAVO -78

-84 | TABLE SET 36 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MANICO CAVO -84

-85 | PLACE SETTING 6 PCS, H.H. -POSTO TAVOLA 6 PZ, MANICO CAVO -85

-80 | SERVING SET 3 PCS -SET A SERVIRE 3 PZ -80

-90 | SERVING SET 2 PCS - SET A SERVIRE 2 PZ -90

-88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO -88

-97 | PLACE SETTING 4 PCS - POSTO TAVOLA 4 PZ -97

H -01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA -01

=p—) -08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA -08

b ] -14 | TABLE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFEVRE -14
.—_ -25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA -25
=Pp— -26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA -26

e -30 | DESSERT KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFEVRE -30
@)——=>  -36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE -36

< -37 0/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA .37

(.-—‘ -40 | SOUP LADLE -MESTOLO -40

.—‘ -44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE -44
’— =45 | SERVING FORK - FORCHETTA A SERVIRE -45
’—— -47 | SALAD SERVING FORK - FORCHETTA SERVIRE INSALATA -47

= =" -49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE -49

R =50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE -50
3—— -51 | FISH SERVING FORK - FORCHETTA SERVIRE PESCE -51
.—- -52 | FISH SERVING KNIFE - COLTELLO SERVIRE PESCE -52
.—_ =53 | SAUCE LADLE - COPPINO SALSA -53
== -55 | CAKE FORK -FORCHETTA DOLCE -55
.—— -57 | ICE CREAM SPOON -PALETTA GELATO -57
‘—* =58 | CAKE SERVER -PALA TORTA -58
———— -62 | CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE -62
e -63 | CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE -63
.—— -69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE -69

H -02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET -02
GEEe—— -71 | BUTTER KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFEVRE -71

- -20 | STEAK KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFEVRE -20
T— -74 | CHEESE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FORMAGGIO, MANICO CAVO ORFEVRE -74

COLLECTION 2026
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sambonet

Saint Bonnet

Electroplated
Nickel-Silver
52317L

TABLE SET 75 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MANICO CAVO

ittt et (el ittt

=
o

-78 | TABLE SET 72 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MANICO CAVO -78
-84 | TABLE SET 36 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MANICO CAVO -84
-85 | PLACE SETTING 6 PCS, H.H. -POSTO TAVOLA 6 PZ, MANICO CAVO -85
-80 | SERVING SET 3 PCS - SET A SERVIRE 3 PZ -80
-97 | PLACE SETTING 4 PCS - POSTO TAVOLA 4 PZ -97
=01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA -01
-08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA -08
-14 | TABLE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFEVRE -14
-25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA -25
-26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA -26
-30 | DESSERT KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFEVRE -30
-36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE -36
-37 0/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA -37
-40 | SOUP LADLE -MESTOLO -40
-44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE -44
-45 | SERVING FORK - FORCHETTA A SERVIRE -45
-49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE -49
=50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE -50
-51 | FISH SERVING FORK - FORCHETTA SERVIRE PESCE -51
-52 | FISH SERVING KNIFE - COLTELLO SERVIRE PESCE -52
-53 | SAUCE LADLE - COPPINO SALSA -53
-56 | OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE -56
-58 | CAKE SERVER - PALA TORTA -58
-62 | CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE -62
-63 | CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE -63
-02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET -02
-71 | BUTTER KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFEVRE -71
-20 | STEAK KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFEVRE -20

Set

-01
-02
-08
-14
-20
-25
-26
-30
-36
-37
-40
-44
-45
-49
-50
-51
-52
-53
-56
-58
-62
-63
-71

mm in.

202
176
204
252
226
182
183
228
140
114
280
246
247
183
204
212
268
149
150
254
230
269
184

7"/s
67/
8Ya
97/s
88/7
Ve
7Ya
9Va
52
42
11Ya
9%/s
9%/a
7Ya
8%/s
8%/s
104
57/s
8%/s
104
9Va
10"2
7a
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SAINT BONNET
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sambonet

Baroque Electroplated

Nickel-Silver
52322L

TABLE SET 75 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MANICO CAVO .

-78 | TABLE SET 72 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MANICO CAVO . -78

-84 | TABLE SET 36 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MANICO CAVO . -84

-85 | PLACE SETTING 6 PCS, H.H. -POSTO TAVOLA 6 PZ, MANICO CAVO . -85

-80 | SERVING SET 3 PCS -SET A SERVIRE 3 PZ . -80
-90 | SERVING SET 2 PCS - SET A SERVIRE 2 PZ . -90

-88 | FISH SET 24 PCS, S.H. - SERVIZIO PESCE 24 PZ, MONOBLOCCO . -88

-97 | PLACE SETTING 4 PCS - POSTO TAVOLA 4 PZ . -97

.—< -01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA . -01
p—— -08 | TABLE FORK - FORCHETTA TAVOLA . -08

b ] -14 | TABLE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFEVRE . -14
.—‘ -25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA . -25
=p— -26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA . -26
e -30 | DESSERT KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFEVRE . -30
@)——=>  -36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE . -36

@ -37 D/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA . -37
«—‘ -40 | SOUP LADLE -MESTOLO . -40

.—— -41 | SOUP LADLE, SMALL -MESTOLO PICCOLO . -41
.—‘ -44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE . -44
" -45 | SERVING FORK - FORCHETTA A SERVIRE . -45
.—< -46 | SALAD SERVING SPOON - CUCCHIAIO SERVIRE INSALATA . -46
’—_ -47 | SALAD SERVING FORK - FORCHETTA SERVIRE INSALATA . -47
=p——— -49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE . -49
To—— -50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE . .50
3—— -51 | FISH SERVING FORK - FORCHETTA SERVIRE PESCE . -51
.—— -52 | FISH SERVING KNIFE - COLTELLO SERVIRE PESCE . -52
.—— =53 | SAUCE LADLE - COPPINO SALSA . -53
=—— -55 | CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE . .55
—=—D— -56 | OYSTER/CAKE FORK - FORCHETTA DOLCE/OSTRICHE . -56
(o -57 | ICE CREAM SPOON - PALETTA GELATO . -57
‘—* -58 | CAKE SERVER -PALA TORTA . -58
— ] -62 | CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE . -62
e -63 | CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE . -63
H -02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET . -02
GEEe—— =71 | BUTTER KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFEVRE . -71
D -20 | STEAK KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFEVRE . -20
T— -74 | CHEESE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FORMAGGIO, MANICO CAVO ORFEVRE . -74

12 COLLECTION 2026



ANOOUVYE
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sambonet

Filet Toiras

Electroplated
Nickel-Silver
52356L

TABLE SET 75 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 75 PZ, MANICO CAVO

-78 | TABLE SET 72 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 72 PZ, MANICO CAVO -78
-84 | TABLE SET 36 PCS, H.H. - SERVIZIO TAVOLA 36 PZ, MANICO CAVO -84
-85 | PLACE SETTING 6 PCS, H.H. -POSTO TAVOLA 6 PZ, MANICO CAVO -85
-80 | SERVING SET 3 PCS -SET A SERVIRE 3 PZ -80
-97 | PLACE SETTING 4 PCS - POSTO TAVOLA 4 PZ -97
=01 | TABLE SPOON - CUCCHIAIO TAVOLA -01
-08 | TABLE FORK -FORCHETTA TAVOLA -08
-14 | TABLE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO TAVOLA, MANICO CAVO ORFEVRE -14
-25 | DESSERT SPOON - CUCCHIAIO FRUTTA -25
-26 | DESSERT FORK - FORCHETTA FRUTTA -26
-30 | DESSERT KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FRUTTA, MANICO CAVO ORFEVRE -30
-36 | TEA/COFFEE SPOON - CUCCHIAINO TE -36
-37 0/MOKA SPOON - CUCCHIAINO ESPRESSO/MOKA .37
-40 | SOUP LADLE -MESTOLO -40
-44 | SERVING SPOON - CUCCHIAIO A SERVIRE -44
-45 | SERVING FORK - FORCHETTA A SERVIRE -45
-47 | SALAD SERVING FORK - FORCHETTA SERVIRE INSALATA -47
-49 | FISH FORK - FORCHETTA PESCE -49
=50 | FISH KNIFE - COLTELLO PESCE -50
-51 | FISH SERVING FORK - FORCHETTA SERVIRE PESCE -51
-52 | FISH SERVING KNIFE - COLTELLO SERVIRE PESCE -52
=53 | SAUCE LADLE - COPPINO SALSA -53
-58 | CAKE SERVER - PALA TORTA -58
-62 | CARVING FORK - FORCHETTA TRINCIANTE -62
=63 | CARVING KNIFE - COLTELLO TRINCIANTE -63
-69 | FRENCH SAUCE SPOON - CUCCHIAIO NOUVELLE CUISINE -69
-02 | BOUILLON/GOURMET SPOON - CUCCHIAIO BRODO/GOURMET -02
-71 | BUTTER KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BURRO, MANICO CAVO ORFEVRE -71
-20 | STEAK KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO BISTECCA, MANICO CAVO ORFEVRE -20

CHEESE KNIFE, H.H. ORFEVRE - COLTELLO FORMAGGIO, MANICO CAVO ORFEVRE -74

Set
-01
-02
-08
-14
-20
-25
-26
-30
-36
-37
-40
-44
-45
-47
-49
-50
-51
-52
-53
-58
-62
-63
-69
-71
-74

ittt bt

14

mm

208
177
209
255
229
186
188
225
142
116
308
237
235
237
185
213
220
269
149
251
235
274
181
188
220

8"s
77/s
8"a
105/s
97/s
738
738
87/s
512
42
12Vs
93/s
9Ya
9%/s
TYa
83%/s
85/s
1072
57/s
97/s
9Va
103/
78
7%/
85/s
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sambonet

cutlery

kids






® ‘00

G io PO n ti C O n C a DIM. CM. H.CM. LT. KG. AFIQTTEIgI[ﬁO BARCODE

Children’s cutlery set, 4 pcs S/s - Inox 52538-98 ‘g | gl1 480 8|||8 5670 9|||
Set 4 posate bambino

Set 4-tlg. Kinderbesteck

Set 4 couverts enfants

Set 4 cubiertos nifios

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Comﬂuesio de:
Table spoon, table fork, table knife, tea/coffee spoon // Cucchiaio, forchetta, coltello, cucchiaino t& // Kinderlsffel, Kindergabel, Kindermesser, Kaffeelsffel // Cuiller de table, fourchette
de table, couteau table, cuiller & café // Cuchara mesa, tenedor mesa, cuchillo mesa, cucharita café

Children’s cutlery set, 4 pcs Silverplated 52738-98 * g ||(!|I1"4| L"(JILI"lElilSI"é |7|I1I”6||
Set 4 posate bambino

Set 4-tlg. Kinderbesteck

Set 4 couverts enfants

Set 4 cubiertos nifios

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
Table spoon, table fork, table knife, tea/coffee spoon // Cucchiaio, forchetta, coltello, cucchiaino t& // Kinderlsffel, Kindergabel, Kindermesser, Kaffeelsffel // Cuiller de table, fourchette
de table, couteau table, cuiller & café // Cuchara mesa, tenedor mesa, cuchillo mesa, cucharita café

UL At

480813509

Children’s cutlery set, 4 pcs PVD Copper 52738C98 * g |

Set 4 posate bambino
Set 4-tlg. Kinderbesteck
Set 4 couverts enfants
Set 4 cubiertos nifios

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
Table spoon, table fork, table knife, tea/coffee spoon // Cucchiaio, forchetta, coltello, cucchiaino t& // Kinderlsffel, Kindergabel, Kindermesser, Kaffeelsffel // Cuiller de table, fourchette
de table, couteau table, cuiller & café // Cuchara mesa, tenedor mesa, cuchillo mesa, cucharita café

SIS

Children’s cutlery set, 4 pcs PVD Gold 52738G98 . 4808135009
Set 4 posate bambino

Set 4-tlg. Kinderbesteck

Set 4 couverts enfants

Set 4 cubiertos nifios

ol

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
Table spoon, table fork, table knife, tea/coffee spoon // Cucchiaio, forchetta, coltello, cucchiaino t& // Kinderlsffel, Kindergabel, Kindermesser, Kaffeelsffel // Cuiller de table, fourchette
de table, couteau table, cuiller & café // Cuchara mesa, tenedor mesa, cuchillo mesa, cucharita café

SR

Children’s cutlery set, 4 pcs PVD Champagne 52738P98 .
Set 4 posate bambino

Set 4-tlg. Kinderbesteck

Set 4 couverts enfants

Set 4 cubiertos nifios

8| 480813509

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
Table spoon, table fork, table knife, tea/coffee spoon // Cucchiaio, forchetta, coltello, cucchiaino t& // Kinderlsffel, Kindergabel, Kindermesser, Kaffeelsffel // Cuiller de table, fourchette
de table, couteau table, cuiller & café // Cuchara mesa, tenedor mesa, cuchillo mesa, cucharita café

ITEM#
DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO BARCODE
Children’s cutlery set, 4 pcs 52557-98 * g ||CI)|I1"4I y|0“8I||IE|S|5I|5I|L|5"!||

Set 4 posate bambino
Set 4-tlg. Kinderbesteck
Set 4 couverts enfants
Set 4 cubiertos nifios

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
Table spoon, table fork, table knife, tea/coffee spoon // Cucchiaio, forchetta, coltello, cucchiaino t& // Kinderlsffel, Kindergabel, Kindermesser, Kaffeelsffel // Cuiller de table, fourchette
de table, couteau table, cuiller & café // Cuchara mesa, tenedor mesa, cuchillo mesa, cucharita café
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cutlery

special

party flower
party

mix & play

cake, tea & coffee
the extra cutlery
100

marco polo
black edge
portehouse
sirloin

t-bone

cheese knives



sambonet

=

Pa rty F I Owe r DIM. CM. H.CM. LT. KG. AFIKTTEE/I(;T_U

a Party spoon set, 6 pcs S/s - Inox 52550C05 . ||
L. Set 6 cucchiaini
N - Set 6 Partyléffel
< & Set 6 cuilleres
Set 6 cucharaditas

Party fork set, 6 pcs S/s - Inox 52550C37 . |
Set 6 forchettine INEW)

Set 6 Partygabeln

Set 6 fourchettes

Set 6 tenedores

BARCODE
IIIIIIIIIIII"

4808

014808

i 7 T—
\:', P ) o *\\_\.
- g ,.ir'#
s )
— >
‘H
o x \___‘
e
"
—
p
- -.

122 COLLECTION 2026
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093579



Party Fashion

-:-F_q.

.i...

-:-F_q.

.i...

-:-F_q.

.i...

-:-F_q.

.i...

1&'?

Party spoon set, 2 pcs
Set 2 cucchiaini

Set 2 Partyléffel

Set 2 cuilléres

Set 2 cucharaditas

Party fork set, 2 pcs
Set 2 forchettine
Set 2 Partygabeln
Set 2 fourchettes
Set 2 tenedores

Party fork set, 4 pcs
Set 4 forchettine
Set 4 Partygabeln
Set 4 fourchettes
Set 4 tenedores

Party spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini

Set 6 Partyléffel

Set 6 cuilléres

Set 6 cucharaditas

Party fork set, 6 pcs
Set 6 forchettine
Set 6 Partygabeln
Set 6 fourchettes
Set 6 tenedores

Party spoon set, 12 pcs
Set 12 cucchiaini

Set 12 Partyléffel

Set 12 cuilleres

Set 12 cucharaditas

Party fork set, 12 pcs
Set 12 forchettine
Set 12 Partygabeln
Set 12 fourchettes
Set 12 tenedores

-

DIM. CM.

S/s - Inox

S/s - Inox

S/s - Inox

Antique

Antique

Antique

Antique

COLLECTION 2026

H. CM.

LT.

KG.

ITEM#
ARTICOLO

52549C40

52549C50

52549C51

52649C42

52649C52

52649C43

52649C53

BARCODE
| IIIIIIIIIIII||IIIIII L I||

014808

14808|11255

014808|1125522

4808l11258

|| i IIIIII||IIIIIIII III!"

4808l11256

|014808||125584||

|| L III||IIII |l III1I||

4808l11256

123



sambonet

Party Oriental

124

Party spoon set, 2 pcs
Set 2 cucchiaini

Set 2 Partyléffel

Set 2 cuilléres

Set 2 cucharaditas

Party fork set, 2 pcs
Set 2 forchettine
Set 2 Partygabeln
Set 2 fourchettes
Set 2 tenedores

Party spoon set, 4 pcs
Set 4 cucchiaini

Set 4 Partyléffel

Set 4 cuilleres

Set 4 cucharaditas

Party spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini

Set 6 Partyléffel

Set 6 cuilleres

Set 6 cucharaditas

Party fork set, 6 pcs
Set 6 forchettine
Set 6 Partygabeln
Set 6 fourchettes
Set 6 tenedores

Party spoon set, 12 pcs
Set 12 cucchiaini

Set 12 Partyléffel

Set 12 cuilléeres

Set 12 cucharaditas

Party fork set, 12 pcs
Set 12 forchettine
Set 12 Partygabeln
Set 12 fourchettes
Set 12 tenedores

-

DIM. CM.

S/s - Inox

S/s - Inox

S/s - Inox

S/s - Inox
Antique
Antique PVD Copper
Antique PVD Gold

Antique
PVD Champagne

S/s - Inox

S/s - Inox
Antique
Antique PVD Copper
Antique PVD Gold

Antique
PVD Champagne

S/s - Inox

COLLECTION 2026

[TEM#
ARTICOLO

52550C00

52549C10

52549C01

52550C57

52649C02

52649R02

52649G02

52649P02

52550C59

52550C82

52649C03

52649R03

52649G03

52649P03

52550C86

BARCODE
" i I||III||IIIIII [ IIII"

4808195665

148081164828

0148081113536

14808]188583

014808|1113468

14808]11380

0148081113574

14808117739

014808]|1885846

014808190064

0148081113475

14808]11382

0148081113581

1480817741

14808]90065



Party Portafortuna

Party spoon set, 2 pcs
Set 2 cucchiaini

Set 2 Partyléffel

Set 2 cuilléres

Set 2 cucharaditas

Party fork set, 2 pcs
Set 2 forchettine
Set 2 Partygabeln
Set 2 fourchettes
Set 2 tenedores

Party spoon set, 4 pcs
Set 4 cucchiaini

Set 4 Partyloffel

Set 4 cuilleres

Set 4 cucharaditas

Party spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini

Set 6 Partyléffel

Set 6 cuilleres

Set 6 cucharaditas

Party fork set, 6 pcs
Set 6 forchettine
Set 6 Partygabeln
Set 6 fourchettes
Set 6 tenedores

Party spoon set, 12 pcs
Set 12 cucchiaini

Set 12 Partyléffel

Set 12 cuilléres

Set 12 cucharaditas

Party fork set, 12 pcs
Set 12 forchettine
Set 12 Partygabeln
Set 12 fourchettes
Set 12 tenedores

-

DIM. CM.

S/s - Inox

S/s - Inox

S/s - Inox

S/s - Inox
Antique
Antique PVD Copper
Antique PVD Gold

Antique
PVD Champagne

S/s - Inox

S/s - Inox
Antique
Antique PVD Copper
Antique PVD Gold

Antique
PVD Champagne

S/s - Inox

COLLECTION 2026

ITEM#
ARTICOLO

52550C99

52549C30

52549C21

52550C51

52649C22

52649R22

52649G22

52649P22

52550C52

52550C97

52649C23

52649R23

52649G23

52649P23

52550C98

BARCODE
|| i |IIIII||IIIIII LT ||

480819569

014808|1122767

" i IIIIII||IIIII ]} I||
113543

4808

4808ll8858

" IIIII | IIIIII||IIIII IIIIIII||
113512

4808

|| 110} IIIIII||IIIII (Il II||
113864

4808

0148081113703

4808|1774

| I|IIIIIIIIII||I |III|IIIII||
885822

014808

014808||90066

014808113529

4808

14808111371

1480817749

14808]900679
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Mix &
7

4

VA

126

Play

Straws set, 6 pcs with brush 20,6
Set 6 cannucce con scovolino

Trinkhalme-Set 6 Stk. mit Blirste

Pailles set, 6 pcs avec brosse

Pajitas, 6 pz con cepillo

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.2 PVD Black, n.2 PYD Copper, n.2 PVD Gold.

Straws set, 6 pcs with brush 20,6
Set 6 cannucce con scovolino

Trinkhalme-Set 6 Stk. mit Blirste

Pailles set, 6 pcs avec brosse

Pajitas, 6 pz con cepillo

PVD Black

Straws set, 6 pcs with brush @06
Set 6 cannucce con scovolino

Trinkhalme-Set 6 Stk. mit Blirste

Pailles set, 6 pcs avec brosse

Pajitas, 6 pz con cepillo

PVD Copper

Straws set, 6 pcs with brush 20,6
Set 6 cannucce con scovolino

Trinkhalme-Set 6 Stk. mit Blirste

Pailles set, 6 pcs avec brosse

Pajitas, 6 pz con cepillo

PVD Gold

Straws set, 6 pcs with brush 20,6
Set 6 cannucce con scovolino

Trinkhalme-Set 6 Stk. mit Blirste

Pailles set, 6 pcs avec brosse

Pajitas, 6 pz con cepillo

Stainless steel // Inox // Edelstahl Rostfrei // Acier inox // Acero inox

COLLECTION 2026

DIM. CM.

H. CM.

21,5

21,5

21,5

21,5

21,5

KG.

[TEM#
ARTICOLO

59301X06

59301BO6

59301C06

59301G06

59301-06

BARCODE
| i IIIIII||IIILIIIIIIII||

014808 4000

14808135423

14808[118399

14808]118398

14808[118397



pvd

Gifts
M IX & Play DIM. CM. H.CM. LT. KG. AIIITTEIy(ﬁ.O BARCODE

. | cI)IIII [ IIIIII||III IIIIII3II5!||
il

Cake set, 6 forks and server Linear 52713XA8
Set 6 forchette dolce e pala torta
Set 6 Kuchengabeln mit Tortenheber
Set 6 fourchettes et pelle a tarte :
Set 6 tenedores y pastel de servidor

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 Inox /] Stainless steel // Edelstahl Rostfrei // Acier inox // Acero inox, n.1 PVD Champagne, n.1 PVD Gold, n.1 PVD Cognac, n.1 PVD Copper, n.1 PVD Black.

Espresso/moka spoon set, 6 pcs Linear 52713XA7
Set 6 cucchiaini caffé espresso

Pala torta // Cake server // Tortenheber // Pelle a tarte // Pala tarta PVD Cognac.
i ||||||||||||||||||||||||||||
: 17

Set 6 Espressoldffel

8|O14808 0898

Set 6 cuilleres & moka
Set 6 cucharas de café :

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 Inox /] Stainless steel // Edelstahl Rostfrei // Acier inox // Acero inox, n.L PVD Champagne, n.1 PVD Gold, n.1 PVD Cognac, n.1 PVD Copper, n.1 PVD Black.

I.,,I m 811014808 0805
Set 6 forchette dolce

Set 6 Kuchengabeln

Set 6 fourchettes a tarte
Set 6 tenedores para dulce

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 Inox /] Stainless steel // Edelstahl Rostfrei // Acier inox // Acero inox, n.1 PVD Champagne, n.1 PVD Gold, n.1 PVD Cognac, n.1 PVD Copper, n.1 PVD Black.

1480811709
ﬁll T

Espresso/moka spoon set, 6 pcs Taste 52553X37 014808|l1708

8

i IIIIII||III L] I1II!||

Set 6 cucchiaini caffe espresso
Set 6 Espressoléffel
Set 6 cuilleres & moka
Set 6 cucharas de café :

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 Inox /7 Stainless steel // Edelstahl Rostfrei // Acier inox // Acero inox, n.1 PVD Champagne, n.1 PVD Gold, n.1 PVD Cognac, n.1 PVD Copper, n.1 PVD Black.

!
i
?TT

il
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Cake, Tea & Coffee

128

Cake fork set, 6 pcs

Set 6 forchette dolce
Set 6 Kuchengabeln

Set 6 fourchettes a tarte

Set 6 tenedores para dulce

Cake fork set, 6 pcs

Set 6 forchette dolce
Set 6 Kuchengabeln

Set 6 fourchettes a tarte

Set 6 tenedores para dulce

DIM. CM.
Velvet 2Black
Velvet Champagne
Velvet Gold
Cortina Copper
Cortina Gold
Siena Copper
Siena Gold
Taormina 2Black
Taormina Copper
Taormina Gold
Venezia Copper
Venezia Gold
Rock Antique
Champagne
Rock Diamond 2Black
Rock 2Black
Rock Copper

Rock Gold

Royal Antique
Champagne
Royal Gold
Jungle 2Black
Jungle Copper
Jungle Gold
Taste Antique
Champagne
Taste Vintage Copper
Taste Black
Taste Copper
Taste Gold
Taste Champagne
100 Gold
Neutra Antique

Champagne
Neutra 2Black

COLLECTION 2026

[TEM#
ARTICOLO

52712KA5

52712PA5

52712GA5

52722CA5

52722GA5

52717CA5

52717GA5

52766KA5

52766CAS5

52766GA5

52765CA5

52765GAS5

52662PA5

52962KA5

52762KA5

52762CA5

52762GA5

52663PA5

52763GAS5

52767KA5

52767CA5

52767GAS5

52653PA5

52453CA5

52553BA5

52553CA5

52553GA5

52553PA5

52770GA5

52669PA5

52769KA5

BARCODE
" i I||III||I Il IIIIIIII"

4808138950

014808]1385698

14808]38552

014808140479

14808]140239

14808|l40466

0148081402265

1480847796

014808477669

1480847781

014808404924

14808]40252

14808]13513

14808|4034

14808[13511

014808]1350894

14808[135076

014808]401213

14808]40107

014808][47901

1480847897

1480847893

0148081164538

14808[16451

014808|164781

14808[116435

014808166716

14808|16436

14808]69802

14808]|5175

14808[51761



Cake, Tea & Coffee

QUL

Tea/coffee spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini te/caffée
Set 6 Tee-/Kaffeeléffel
Set 6 cuilleres a thé/café
Set 6 cucharas de té/café

Espresso/moka spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini caffé espresso
Set 6 Espressoloffel

Set 6 cuilleres a moka

Set 6 cucharas de café

DIM. CM.

Rock Antique
Champagne
Rock Diamond 2Black
Rock 2Black
Rock Copper
Rock Gold
Taste Antique
Champagne
Taste Vintage Copper
Taste Black
Taste Copper

Taste Gold

Taste Champagne

Velvet 2Black
Velvet Champagne
Velvet Gold
Cortina Copper
Cortina Gold
Siena Copper
Siena Gold
Taormina 2Black
Taormina Copper
Taormina Gold
Venezia Copper
Venezia Gold
Rock Antique
Champagne
Rock Diamond 2Black
Rock 2Black
Rock Copper

Rock Gold

COLLECTION 2026

ITEM#
ARTICOLO

52662PA6

52962KA6

52762KA6

52762CA6

52762GA6

52653PA6

52453CA6

52553BA6

52553CA6

52553GA6

52553PA6

52712KA7

52712PA7

52712GA7

52722CA7

52722GA7

52717CA7

52717GA7

52766KA7

52766CA7

52766GA7

52765CA7

52765GA7

52662PA7

52962KA7

52762KA7

52762CA7

52762GA7

BARCODE
| IIIIII|IIIII||IIIIIIIIIIII||

1480814942

014808494314

148084943

1480814942

4808|4942

1480849481

1480849480

4808149478

014808494772

1480849476

014808494796

148083894

4808|3857

014808|13855

4808ll40480

014808]|402388

01480814046

14808402258

148084779

148084776

4808

14808|4049

0148081402517

" i IIIIII||I 1] IIIII||
351341

4808

014808403415

4808

148081350887

4808|3507

129
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Cake, Tea & Coffee

oo
| |

Cake, Tea & Coffee

bbb

YY)

130

Espresso/moka spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini caffé espresso
Set 6 Espressoléffel

Set 6 cuilleres a moka

Set 6 cucharas de café

Tea/coffee spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini té/caffé
Set 6 Tee-/Kaffeeléffel
Set 6 cuilleres a thé/café
Set 6 cucharas de té/café

Cake fork set, 6 pcs

Set 6 forchette dolce

Set 6 Kuchengabeln

Set 6 fourchettes a patisserie
Set 6 tenedores para dulce

Espresso/moka spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini caffé espresso
Set 6 Espressoléffel

Set 6 cuilleres a moka

Set 6 cucharas de café

DIM. CM. H.CM. LT. KG.

Royal Antique
Champagne
Royal Gold
Jungle 2Black
Jungle Copper
Jungle Gold
Taste Antique
Champagne
Taste Vintage Copper
Taste Black
Taste Copper
Taste Gold
Taste Champagne
100 Gold
Neutra Antique

Champagne
Neutra 2Black

DIM. CM. H.CM. LT. KG.

Rock

Taste

Bloom

Neutra

Rock

Taste

Bloom

Neutra

Rock

Taste

COLLECTION 2026

[TEM#
ARTICOLO

52663PA7

52763GA7

52767KA7

52767CA7

52767GA7

52653PA7

52453CA7

52553B37

52553C37

52553G37

52553PA7

52770GA7

52669PA7

52769KA7

[TEM#
ARTICOLO

52662A36

52653A36

52668A55

52669A55

52662A55

52653A55

52668A37

52669A37

52662A37

52653A37

BARCODE
| IIIIIII||III||IIIIIIIIIIII "

14808[40120

0148081401091

14808|l47900

14808[147896

1480847892

14808|l17086

014808|I170850

14808|17084

0148081166730

480811667

014808]1355004

14808]169803

14808[51751

14808|51762

BARCODE
| IIIIIIIIIIII||IIIIII IIIIII"

14808]188605

14808[188216

0148081499043

1480851729

14808188607

14808]18849

014808]49903

014808]517280

14808]l88606

14808|1883330



Cake, Tea & Coffee

(oo B

Cake set, 6 forks and server

Set 6 forchette dolce e pala torta
Set 6 Kuchengabeln mit Tortenheber
Set 6 fourches et pelle a tarte

Set 6 tenedores y pastel de servidor

. Cake fork set, 6 pcs

Set 6 forchette dolce

Set 6 Kuchengabeln

Set 6 fourchettes a patisserie
Set 6 tenedores para dulce

Tea/coffee spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini te/caffée
Set 6 Tee-/Kaffeeléffel
Set 6 cuilleres & thé/café
Set 6 cucharas de té/café

DIM. CM.

Linear

Siro Black
Siro Ivory
Cortina
Siena
Taormina
Venezia
Jungle
Velvet
Bloom
Rock
Royal
100
Leaf
Neutra

Taste

Rock

Taste

COLLECTION 2026

ITEM#
ARTICOLO

52513A87

52571A55
NEW|
525711A5
NEW|
52522A55
52517A55
52566A55
52565A55
52567A55
52512A55
52568A55
52562A55
52563A55
52570A55
52163A55
52569A55

52553A55

52562A36

52553A36

BARCODE
| IIIIIIIIIIII"IIIIIIIIII I I||

14808040863

1480811367939

|| IIIIIIIIIIII||I [(RILIY ||
368066

4808

4808

014808401985

|| i IIIIII||III [ IIIIIII||
477522

4808

014808402241

01480847889

0148081379994

4808

4808|1817

14808]65079

0148081925696

" i IIIIII||IIIII L ||
517426

4808

014808874659

14808|49426

14808149475

131
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Cake, Tea & Coffee

TeRRRY

Espresso/moka spoon set, 6 pcs
Set 6 cucchiaini caffé espresso
Set 6 Espressoléffel

Set 6 cuilleres a moka

Set 6 cucharas de café

The extra cutlery

132

Pliers ‘the extra cutlery’

Pinza “la posata in piu”

Zange “das zusétzliche Besteck”
Pinces “les couverts en plus”
Alicates “la cuberteria extra”
Stainless steel // Acciaio inox

Pliers ‘the extra cutlery’

Pinza “la posata in piu”

Zange “das zusétzliche Besteck”
Pinces “les couverts en plus”

Alicates “la cuberteria extra”
Silverplated // Argentato

Pliers ‘the extra cutlery’

Pinza “la posata in piu”

Zange “das zusétzliche Besteck”
Pinces “les couverts en plus”
Alicates “la cuberteria extra”
PVD Gold

DIM. CM. H.CM. LT. KG.

Siro Black
Siro Ivory
Cortina
Siena
Linear
Taormina
Venezia
Jungle
Velvet
Bloom
Rock
Royal
100
Neutra

Taste

DIM. CM. H.CM. LT. KG.

22

22

22

COLLECTION 2026

[TEM#
ARTICOLO

52571A37
INEW]
525711A7
INEW|
52522A37
52517A37
52513D37
52566A37
52565A37
52567A37
52512A37
52568A37
52562A37
52563A37
52570A37
52569A37

52553A37

[TEM#
ARTICOLO

52550-72

52750-72

52750G72

BARCODE
| HIHIIHIquIHIIIHIH|

14808136792

014808]1368073

14808]140210

014808|l40210

1480876532

1480847753

0148081402234

14808|47888

014808379987

14808148762

0148081181740

14808[139304

14808[l65076

148085174

14808]188393

BARCODE
|IHIIIIHIquIIIHIIIHI"

14808[139937

014808]139938

148081139939



e GERMAN
L DESIGN
AWARD

100
DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO BARCODE

|IIIII [ IIIIII"II L] I||
01 891113

( .'t |t |¢.I( .'( ) Set 6 cucchiai gourmet S/s - Inox $7OA02 © | 808

Gourmet spoon set, 6 pieces
Gourmetléffel-Set, 6-teilig
Set 6 cuilléeres gourmet

Set 6 cucharas gourmet

Set 6 cucchiai gourmet PVD Gold 52770GA2 . | 1110} ”l“l"” I”"""I"
] 1 | 81014808[891120
{' {‘r f {If Gourmet spoon set, 6 pieces INEW|
Gourmetléffel-Set, 6-teilig
Set 6 cuilléres gourmet
Set 6 cucharas gourmet
s GERMAN
<7 DESIGN
AWARD
WINNER
025

100
DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO BARCODE

Set 6 cucchiibibita S/s - Inox 52570A67 S [
l ll[' l . INEW] 81014808[]|095016

Iced tea spoon set, 6 pieces

Limonadenléffel-Set, 6-teilig

Set 6 cuilléres & soda

Set 6 cucharas refresco

[I11)} IIIIII||IIIIIIIIIII I||
01 3

480809502

l,- ! ! l t l Set 6 cucchiai bibita PVD Gold ﬁ%mWOGAb . |

Iced tea spoon set, 6 pieces
Limonadenléffel-Set, 6-teilig
Set 6 cuilléres a soda

Set 6 cucharas refresco

GERMAN

100
DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO BARCODE

‘_‘.a"’s‘:'.- Set of 6 pairs of chopsticks and 6 chopstick rests 56570-06 * g ||(!|I1"4| leILI||I7”3||0”7”!|7|||
2 e Set 6 paia di bacchette e 6 poggiabacchette

Set mit 6 Paar Essstdbchen und 6

Essstdbchenhaltern

Set 6 paires de baguettes et 6 repose-baguettes

Set de 6 pares de palillos y 6 reposapalos
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' Cholpsﬂcks: high quality synthetic material. Holder and spoon: stainless
1 steel.
Bacchette: materiale sintetico di alta qualita. Poggia bacchette e
cucchiaio: acciaio inox.

M a rCO PO | O DIM. CM. H.CM. LT. KG. AFIQTTEIP;I(;#LU BARCODE

i I||III||III L[] III"
0 75

oA 2 chopsticks, holder and spoon set 56541-03 * i | 148080724
Set 2 bacchette, poggia bacchette e cucchiaio
Set 2 Essstdbchen, Ablage und Léffel

Set 2 baguettes, pose baguettes et cuiller
Set de 2 palillos, soporte y cuchara

134 COLLECTION 2026



’ Blades in German steel with cryogenic hardening. Handle in nylon
fiberglass-reinforced.
Lame in acciaio tedesco con tempra criogenica. Manico in nylon
rinforzato con fibra di vetro.

Black Edge
DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO BARCODE

WP Cooks knife 20 51591-01 . | |||||4|L|I(JI[BI||I IILIJIJI{)II!"
Coltello cucina INEW]
Kochmesser 16 - . |||||||||||| (AL
51591-02 0148081367311
Couteau cuisine INEW|

Cuchillo de cocinero

AP Oicntal cook's knife 18 51591-03 . | 1] IIIIII||IIIII IIIIIII||
. INEW| 0148081923012
Coltello orientale
Japanisches Kochmesser
Couteau de chef japonais
Cuchillo cocinero japonés

A= Cicover 18 51591-04 . || 110} ||||||||| T ||
Ta 4808367328

Mannaia
Klichenbeil
Couteau hachette
Macheta

AP & knife 20 51591-05 . | 1l ||4| t|3||0|[8|||| IILI7II3II3II5I||
Coltello pane INEW|
Brotmesser
Couteau a pain
Cuchillo para pan

Ty Steak knife 13 51591-06 . | il ||4| £|3||0||8||||9| |! |! |9||| | |||
Coltello bistecca &=
Steakmesser
Couteau a steak
Cuchillo steak
4NN  Doring knife 13 51591-07 . || il || 1l |||||| IILIJIJI!I;"
Spelucchino INEW|
Schélmesser
Couteau d’office
Cuchillo mondador
Steak knife 3 pcs set 51591-A3 . | 1L III||I LTI ||
INEW] 14808367359

Set 3 coltelli bistecca

Set 3 Steakmessern

Set 3 pcs couteaux a steak
Cuchillo steak, juego 3 piezas

Magnetic knives block 30,5x10 22 g%%%—AA 148083685

Ceppo coltelli magnetico
Magnetischer Stédnder fur Messer
Support magnétique pour couteaux
Soporte magnético para cuchillos

Dual-sided magnetism. Acacia wood with stainless steel base.

Magnetismo su doppio lato. Legno di acacia con base in acciaio inossidabile.
Beidseitiger Magnetismus. Akazienholz mit Edelstahlbasis.

Magnétisme double face. Bois d'acacia avec base en acier inoxydable.
Magnetismo de doble cara. Madera de acacia con base de acero inoxidable.

Cutti.ng board with magnet 23x23 33 51591-AB . 4808141171
Tagliere con magnete INEW]
Schneidebrett mit Magnet

Planche aimantée
Tabla con iman

Cutting board with magnet 46x23 33 51591-AC . | (I)|I1II4I f|3||(![¢I|||!I1II1I|7||3JI1I||
Tagliere con magnete INEW]

Schneidebrett mit Magnet

Planche aimantée

Tabla con iman
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Designed by Paul Savinel
Blades in special alloy steel, molybdenum and vanadium.
Lame in speciale lega di acciaio, molibdeno e vanadio.

r h O u S e DIM. CM. H.CM. LT. KG. AFIQTTEIEd[ﬁU

Steak knife 2 pcs set, smooth blade 25,3 525771A1
Set 2 coltelli bistecca, lama liscia

Set 2 Steakmesser, glatte Klinge

Set 2 pcs couteaux a steak, lame lisse

Cuchillo steak, juego 2 piezas, hoja lisa
Ivory-effect resin // Resina effetto avorio // Harz, Elfenbein-Effekt // Résine effet ivoire // Resina efecto marfil

Steak knife 2 pcs set, smooth blade 253 52577WA1
Set 2 coltelli bistecca, lama liscia

Set 2 Steakmesser, glatte Klinge

Set 2 pcs couteaux a steak, lame lisse

Cuchillo steak, juego 2 piezas, hoja lisa

Maplewood // Legno d'acero // Ahomholz // Bois dérable // Madera de arce

Designed by Paul Savinel
Blades in special alloy steel, molybdenum and vanadium.
Lame in speciale lega di acciaio, molibdeno e vanadio.

Sirloin

Steak knife 2 pcs set, smooth blade 24,2 52578IA1
Set 2 coltelli bistecca, lama liscia

Set 2 Steakmesser, glatte Klinge

Set 2 pcs couteaux a steak, lame lisse

Cuchillo steak, juego 2 piezas, hoja lisa

Ivory-effect resin // Resina effetto avorio // Harz, Elfenbein-Effekt // Résine effet ivoire // Resina efecto marfil

Steak knife 2 pcs set, smooth blade 24,2 52578WA1
Set 2 coltelli bistecca, lama liscia

Set 2 Steakmesser, glatte Klinge

Set 2 pcs couteaux a steak, lame lisse

Cuchillo steak, juego 2 piezas, hoja lisa
Maplewood // Legno d'acero // Ahornholz // Bois d'érable // Madera de arce

Blades in special alloy steel, molybdenum and vanadium.
Lame in speciale lega di acciaio, molibdeno e vanadio.

T_ B O n e DIM. CM. H.CM. LT. KG. AIIQTTE[PIJIU#I}.U

136

Steak knife 3 pcs set, smooth blade 52552A01
Set 3 coltelli bistecca, lama liscia

Set 3 Steakmesser, glatte Klinge

Set 3 pcs couteaux a steak, lame lisse

Cuchillo steak, juego 3 piezas, hoja lisa

Steak knife, smooth blade 25,6 52552-01
Coltello bistecca, lama liscia

Steakmesser, glatte Klinge

Couteau steak, lame lisse

Cuchillo steak, hoja lisa

Steak knife, serrated blade 256 52552-02

Coltello bistecca, lama seghettata
Steakmesser, Wellenschliff
Couteau steak, lame dentée
Cuchillo steak, hoja dentada

COLLECTION 2026

BARCODE
“MHNHWWHHHM"

014808||07330

14808[07331

BARCODE
|IHHHHHqFHHIHHH"

014808]l074028

014808][07403

BARCODE
|IHIIIIHIquIIIHIIIHI"

1480867675

014808676352

1480867796



C h e es e DIM. CM. H.CM. LT. KG. AFIQTTEIEIIU#{O BARCODE

i |IIIII||II 1111l IIII||
01 41

==, Cheese knife set, 4 pcs 52550CH . 48088556

Set 4 coltelli formaggio

Set 4 Kdsemesser

Set 4 pcs couteaux a fromage
Set 4 piezaz cuchillos para queso

ol

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:

Parmesan cheese knife, soft cheese knife, hard cheese knife, cottage cheese knife // Coltello parmigiano, coltello formaggi teneri, coltello fmmaggi duri, coltello formaggi molli 1/
Parmesanmesser, Weichkasemesser, Hartkdsemesser, Frischkdsemesser // Couteau & parmesan, Coufeau fromage a servir, Couteau fromage a pate dure, Couteau fromage a pate
molle // Cucillo parmesano, Cuchillo queso suave, Cuchillo de queso dur, Cucillo queso blandos

Parmesan cheese knife 14 52550C92 : 8 | 014808(855658

Coltello parmigiano
Parmesanmesser
Couteau a parmesan
Cucillo parmesano

Soft cheese knife 235 52550C93 SN ||CI)|I1"4I E|3"0“8I||IE|3|5I|5I"6|!.‘>|5I||
Coltello formaggi teneri

Weichkdsemesser

Couteau fromage a servir

Cuchillo queso suave

Hardcheese e 2 52550094 [y
Coltello formaggi duri

Hartkdsemesser

Couteau fromage a péte dure

Cuchillo de queso dur

Cottage cheese knife 2 52550C95 C ||(!||1||4| !3"(3'[.'|||5|;|5'|5“LIL|9|||

Coltello formaggi molli
Frischkdsemesser

Couteau fromage a pate molle
Cucillo queso blandos
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Pliers ‘the extra cutlery’
Pinza “la posata in piu”

Zange “das zusétzliche Besteck”
Pinces “les couverts en plus”
Alicates "la cuberteria extra”

Fruits tongs
Molla frutta
Obstzange
Pince a fruits
Pinza frutas

Sugar tongs
Molla zucchero
Zuckerzange
Pince a sucre
Pinza azucar

Sugar tongs
Molla zucchero
Zuckerzange
Pince a sucre
Pinza azucar

Ice tong

Molla ghiaccio
Eiszange
Pince a glace
Pinza hielo

Ice tong

Molla ghiaccio
Eiszange
Pince a glace
Pinza hielo

Multipurpose tongs
Molla universale
Universalzange
Pince universelle
Pinza universal

Escargot tongs
Molla lumache
Schneckenzange
Pince a escargots
Pinza caracdes

Bread/pastry tongs

Molla pane/pasticceria
Brot-/Gebé&ckzange
Pince a pain et patisserie
Pinza pan y pasteles

Asparagus tongs
Molla asparagi
Spargelzange
Pince a asperges
Pinza esparragos

Vegetable/meat tongs
Molla carne e verdure
Gemlise-/Fleischzange
Pince a roéti

Pinza asados y verduras

Spaghetti tongs
Molla spaghetti
Spaghettizange
Pince a spaghetti
Pinza espagueti

DIM. CM.

22

23,5

12

12,5

18,5

17,5

30

17

18

23

26

23

21

26

30

21

30
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H. CM.

LT.

KG.

[TEM#
ARTICOLO

52550-72

52550C50

52550C53

52550C54

52550C55

52550C56

52550C58

52550C60

52550C62

52550C63

52550C64

52550C66

52550C68

52550C69

52550C70

52550C73

52550C74

BARCODE
"NHINHWHHHHHH"

4808139937

014808 710

014808]710803

HHHHH“WI“HHHW
710810

|0‘|4808

|HHHHH“WHPHHHW

014808 0827

|MHIMHmHHHHHﬂ"
710834

14808

014808 710

|HHHHH“WHFHHHW

014808 0858

8|HHHHH“WH“HMIW

014808 10865
"HHHHH“WH“HHHW
014808 10872
|HHHHH“WH“HHHW
014808 10889
|HHHHH“WIIH m"
014808 10896

14808]71090

014808|I710919

014808|1710926

014808|1710933

14808|71094



Living

Toast/pastry tongs

Molla toast/dolci
Toast-/Gebickzange
Pince a toast et tarte
Pinza pasteles y tostadas

Pie pliers

Pinza per torta
Kuchenzange
Pince a tarte
Pinza pasteles

Cake server

Pala torta
Tortenheber

Pelle a tarte
Pastel de servidor

Panettone knife
Coltello panettone
Panettonemesser
Couteau a panettone
Cuchillo de pan

Vegetables pliers
Pinza per verdure
Salat-/Gemtiisezange
Pince a léegumes
Pinza verduras

Serving pliers
Pinza a servire
Servierzange
Pince a servir
Pinza servir

Hors d'oeuvres/pastry pliers

Pinza per antipasti/dolci
Vorspeisen-/Patisseriezange

Pince a hors-d’oeuvres et péatisserie
Pinza entremeses y pasteles

Pastry pliers
Pinza per dolci
Gebéckzange
Pince a pétisserie
Pinza pasteles

Ladle
Mestolo
Schopfléffel
Louche
Cazo

Serving fork
Forchetta servire
Serviergabel
Fourchette a servir
Tenedor servir

Serving spoon
Cucchiaio servire
Servierléffel
Cuillere a servir
Cuchara servir

DIM. CM. H.CM. LT. KG.

21

24

30

28

30

32

24

21

24

26,5

25,5

26

29,5

39

255

30

39

COLLECTION 2026

ITEM#
ARTICOLO

52550C77

52550C78

52550C79

52550C80

52550C02

52550C34

52550C81

52550C83

52550C85

52550C84

52550C87

52550C89

52550C88

52550C01

52550C12

52550C11

52550C23

52550C14

52550C13

52550C22

BARCODE
|NHIMHmHHHHﬂH"

14808[171095

014808710964

14808]|71097

14808]71098

"MHIWHWHHHHHH"
758454

4808

4808|7584

14808]71099

014808|711008

14808]|71102

14808171101

014808711039

"HHHHH“W"H“HHW
711053

4808

14808|71104

"MHIWHWHHHH“H"
713422

4808

"HHHHH“W"HHHHW
713385

4808
"HHHHHHW"HHHHW
48081713378
"MHIWHWHHHHHH"
48081713514
|mn|mnmnununm"
0148081713439
|HHHHH“W"HHHHW
14808

8||IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII||

148081713507
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Livi
'/':' Serving spoon, perforated
- Cucchiaio servire forato
Servierléffel, gelocht

Cuillére a servir percée
Cuchara servir perforada

Spaghetti fork
’_,Q Forchettone spaghetti
i Spaghettivorlegegabel
v Fourchette a servir spaghetti
Tenedor servir espagueti

- Escargot fork
- Forchetta lumache
Schneckengabel
Fourchette a escargots
Tenedor caracoles

Set 6 pcs cake/oyster forks
- Set 6 forchette dolce/ostriche
Set 6-tlg. Austern-/Kuchengabel
Set 6 pcs fourchette a patisserie/huitres
Set 6 tenedores de postre/ostras

f Rice spoon

Cucchiaio riso
Reisléffel
Cuillére a riz
Cuchara arroz

= Salt spatula
Paletta sale
Salzlsffel
Cuillére a sel
Cucharita para sal
i Sugar/cheese spoon
Cucchiaino zucchero/formaggio
Zucker-/Parmesanléffel
Cuillére & sucre/parmesan
Cucharita azucar/parmesan

Sauce ladle
Coppino salsa
Dressingschépfer

Louche a sauce
Cuchara para salsa

Q Perforated ladle
Coppino salsa forato
Schépfer gelocht

Louche percée
Cazo perforado

. Spoon and fork set
e Cucchiaio e forchetta
el Léffel und Gabel

Cuillére et fourchette
Cuchara y tenedor

Serving spoon and fork, smalll
Cucchiaio e forchetta servire piccoli
. Servierléffel und Gabel, klein

! Cuillere et fourchette a servir petit
Cuchara y tenedor, pequerio

Roastbeef fork and knife

Forchettone e coltello arrosto
Tranchiermesser und Tranchiergabel
Couteau et fourchette a rotis
Tenedor y cuchillo asados

142

DIM. CM. H.CM. LT. KG.

25,5

30

39

28,5

14

14

28

6,5

12,5

16

16,5

30

COLLECTION 2026

[TEM#
ARTICOLO

52550C25

52550C26

52550C24

52550C15

52550C19

52550C43

52550C16

52550C17

52550C18

52550C20

52550C21

52550C44

52550C45

52550C33

BARCODE
|HHHHH“WHHHHHW
14808713538
|HHIHHI“”HIHHIHI”
014808713545
|HHIHHH“FHHIHHIW
14808][71352
|HHIHHH“FHHIWHH"
1480871344

1480871347

14808[75271

1480871345

|IHHIMI“W HIHHHI”
710773

014808

14808[71346

014808713484

1480871349

0148081713569

1480871357

4808[7584



LIVIng DIM. CM. H.CM. LT. KG. AFIITTEIy[ﬁO
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BARCODE
Monoportion spoon 9,5 52550-03 . | I|I1"4| L"OILI|||7|I0"7|"6I"I||
Cucchiaio monoporzione
Monoportionléffel 12 52550-07 . | (!"1"4' i|3"0|LI||I7||0"?”LI!I9|||

Cuillére monoportion

Cuchara monoporcion
Unit price, 6 pieces per pack // Prezzo unitario, 6 pezzi per confezione // Einheitspreis, 6 Stiick pro Packung // Prix unitaire, emballage 6 piéces // Precio unitario, pack de 6 piezas

. - . IIIII | IIIIII||I (N IIII||
Monoportion fork 9,5 52550-05 148087076
Forchetta monoporzione
Monoportiongabel

Fourchette monoportion
Tenedor monoporcién
Unit price, 6 pieces per pack // Prezzo unitario, 6 pezzi per confezione // Einheitspreis, 6 Stiick pro Packung // Prix unitaire, emballage 6 pices // Precio unitario, pack de 6 piezas

Monoportion fork 12 52550-09 . I|I1I|4| L"OILI|||7||0"7”L| "lé"
Forchetta monoporzione
Monoportiongabel

Fourchette monoportion

Tenedor monoporciéon
Unit price, 6 pieces per pack // Prezzo unitario, 6 pezzi per confezione // Einheitspreis, 6 Stiick pro Packung // Prix unitaire, emballage 6 piéces // Precio unitario, pack de 6 piezas

52550C35 . III I III||I (i ||

014808]713552

Spoon and fork set 9,5
Cucchiaio e forchetta

Léffel und Gabel

Cuillere et fourchette

Cuchara y tenedor

52550C90 . | i IIIIII||I IIOIIII [ [ ||

Spoon and fork set 12 14808 9746

Cucchiaio e forchetta
Léffel und Gabel
Cuillere et fourchette
Cuchara y tenedor

52550C36 |y

Set 6 pcsice tea spoons 19,5 014808|783081

Set 6 cucchiai bibita

Set 6-tlg. Limonadenléffel
Set 6 pcs cuillére a soda
Cuchara te helado, 6 piezas

52550C04 . | 110} IIIIII||II il IIIII||

Ice spoon 23 148088083

Cucchiaio ghiaccio
Eisloffel

Cuillére a glace
Cuchara para hielo

. I|IIIIIIIIII||I|IIIIIIII||||
Sauce spoon 23 52550C06 | 148081808357
Cucchiaio salsa

Saucenléffel

Cuillere a sauce
Cuchara para salsa
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Pliers ‘the extra cutlery’
Pinza “la posata in piu”

Zange “das zusétzliche Besteck”
Pinces “les couverts en plus”
Alicates "la cuberteria extra”

Fruits tongs
Molla frutta
Obstzange
Pince a fruits
Pinza frutas

Sugar tongs
Molla zucchero
Zuckerzange
Pince a sucre
Pinza azucar

Sugar tongs
Molla zucchero
Zuckerzange
Pince a sucre
Pinza azucar

Ice tong

Molla ghiaccio
Eiszange
Pince a glace
Pinza hielo

Ice tong

Molla ghiaccio
Eiszange
Pince a glace
Pinza hielo

Multipurpose tongs
Molla universale
Universalzange
Pince universelle
Pinza universal

Escargot tongs
Molla lumache
Schneckenzange
Pince a escargots
Pinza caracdes

Bread/pastry tongs

Molla pane/pasticceria
Brot-/Gebé&ckzange
Pince a pain et patisserie
Pinza pan y pasteles

Asparagus tongs
Molla asparagi
Spargelzange
Pince a asperges
Pinza esparragos

Vegetable/meat tongs
Molla carne e verdure
Gemlise-/Fleischzange
Pince a roéti

Pinza asados y verduras

Spaghetti tongs
Molla spaghetti
Spaghettizange
Pince a spaghetti
Pinza espagueti

DIM. CM.

22

23,5

12

12,5

18,5

17,5

30

17

18

23

26

23

21

26

30

21

30

COLLECTION 2026

H. CM.

LT.

KG.

[TEM#
ARTICOLO

52750-72

52750C50

52750C53

52750C54

52750C55

52750C56

52750C58

52750C60

52750C62

52750C63

52750C64

52750C66

52750C68

52750C69

52750C70

52750C73

52750C74

BARCODE
" i II|III||I L1100 II"
4808139938
| IIIIIIIIIIII”IIIII IIIIIII"
014808713781

1480871379

|0‘|4808||7138 4"

14808[71381

" IIIIIIIIIIII”I [N "
713828

4808

14808[71383

1480871384

14808|713859

14808|l71386

14808[71387

|0‘|4808||715880||

14808|71389

014808|I713903

014808|I713910

014808|1713927

1480871393
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Toast/pastry tongs

Molla toast/dolci
Toast-/Gebickzange
Pince a toast et tarte
Pinza pasteles y tostadas

Pie pliers

Pinza per torta
Kuchenzange
Pince a tarte
Pinza pasteles

Cake server

Pala torta
Tortenheber

Pelle a tarte
Pastel de servidor

Vegetables pliers
Pinza per verdure
Salat-/Gemt isezange
Pince a légumes
Pinza verduras

Serving pliers
Pinza a servire
Servierzange
Pince a servir
Pinza servir

Hors d'oeuvres/pastry pliers

Pinza per antipasti/dolci
Vorspeisen-/Péatisseriezange

Pince a hors-d’oeuvres et péatisserie
Pinza entremeses y pasteles

Pastry pliers
Pinza per dolci
Gebéckzange
Pince a pétisserie
Pinza pasteles

Ladle
Mestolo
Schépfloffel
Louche
Cazo

Serving fork
Forchetta servire
Serviergabel
Fourchette a servir
Tenedor servir

Serving spoon
Cucchiaio servire
Servierldffel
Cuillere a servir
Cuchara servir

Serving spoon, perforated
Cucchiaio servire forato
Servierléffel, gelocht
Cuillére a servir percée
Cuchara servir perforada

DIM. CM. H.CM. LT. KG.

21

24

30

28

30

24

21

24

26,5

255

26

29,5

39

25,5

30

39

39

25,5

30
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ITEM#
ARTICOLO

52750C77

52750C78

52750C79

52750C80

52750C02

52750C81

52750C83

52750C85

52750C84

52750C87

52750C89

52750C88

52750C01

52750C12

52750C11

52750C23

52750C14

52750C13

52750C22

52750C24

52750C25

52750C26

BARCODE
| IIIIIIIIIIII"IIIII IIIIIII||

148087139

014808|713958

14808]|7139

14808]|7139

|| IIIIIIIIIIII||IIII | [N ||
765766

4808

148087139

148087139
| IIIIII|IIIII||IIIIIIIIIIII ||
14808|71401
|| i IIIIII"I IIIIIIIIIII"
4808
|| i IIIIII"I IIIIIIIIII I"
4808
| IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII||
014808714047

014808714030

|| 1)} IIIIII||I LK I||
713583

4808

4808
| IIIIIIIIIIII||IIIII IIIIIII||
148087135
| IIIIIIIIIIII"IIIII [ IIIII||
014808|713712
| IIIIIIIIIIII"IIIII [ IIII||
14808]|[7136
| I|II||||||II||II|II ll ||| |||
14808171361
| IIIIIIIIIIII||IIIII [ IIIII||
148087137
| IIIIIIIIIIII||IIIII [ IIIII||
148087137
| IIIIIIIIIIII"IIIII (1 ||
014808|713736
| IIIIIIIIIIII||IIIII L | |||
14808713743

145
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Spaghetti fork 285
Forchettone spaghetti

Spaghettivorlegegabel

Fourchette a servir spaghetti

Tenedor servir espagueti

Escargot fork 14
Forchetta lumache

Schneckengabel

Fourchette a escargots

Tenedor caracoles

Set 6 pcs cake/oyster forks 14
Set 6 forchette dolce/ostriche

Set 6-tlg. Austern-/Kuchengabel

Set 6 pcs fourchette a patisserie/huitres

Set 6 tenedores de postre/ostras

Salt spatula 6,5
Paletta sale

Salzlsffel

Cuillére a sel

Cucharita para sal

Rice spoon 28
Cucchiaio riso

Reisléffel

Cuillére a riz

Cuchara arroz

Sugar/cheese spoon 12,5
Cucchiaino zucchero/formaggio

Zucker-/Parmesanléffel

Cuillére & sucre/parmesan

Cucharita azucar/parmesan

Sauce ladle 16
Coppino salsa

Dressingschépfer

Louche a sauce

Cuchara para salsa

Perforated ladle 16,5
Coppino salsa forato

Schépfer gelocht

Louche percée

Cazo perforado

Spoon and fork set 30
Cucchiaio e forchetta

Léffel und Gabel

Cuillére et fourchette

Cuchara y tenedor

Serving spoon and fork, smalll
Cucchiaio e forchetta servire piccoli
Servierléffel und Gabel, klein
Cuillére et fourchette a servir petit
Cuchara y tenedor, pequefio

Monoportion spoon 9,5
Cucchiaio monoporzione

Monoportionléffel 12
Cuillére monoportion

Cuchara monoporcién

DIM. CM.

H. CM.

LT.

KG.

[TEM#
ARTICOLO

52750C15

52750C19

52750C43

52750C17

52750C16

52750C18

52750C20

52750C21

52750C44

52750C45

52750-03

52750-07

BARCODE
| IIIIIIIIIIII||I [ I"

14808[7136

014808713675

14808|76580

|0‘|4808||713651||

1480871364

" IIIIIIIIIIII”I [ "
713668

4808

14808[71368

1480871369

14808713767

1480871377

014808711633

14808[71165

Unit price, 12 pieces per pack // Prezzo unitario, 12 pezzi per confezione // Einheitspreis, 12 Stiick pro Packung // Prix unitaire, emballage 12 piéces // Precio unitario, pack de 12 piezas

Monoportion fork 9,5
Forchetta monoporzione

Monoportiongabel

Fourchette monoportion

Tenedor monoporcién

COLLECTION 2026

52750-05

014808

711640
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Monoportion fork
Forchetta monoporzione
Monoportiongabel
Fourchette monoportion
Tenedor monoporcion

Spoon and fork set
Cucchiaio e forchetta
Léffel und Gabel
Cuillére et fourchette
Cuchara y tenedor

Spoon and fork set
Cucchiaio e forchetta
Léffel und Gabel
Cuillere et fourchette
Cuchara y tenedor

Set 6 pcsice tea spoons
Set 6 cucchiai bibita

Set 6-tlg. Limonadenléffel

Set 6 pcs cuillére a soda

Cuchara te helado, 6 piezas

Ice spoon
Cucchiaio ghiaccio
Eisloffel

Cuillére a glace
Cuchara para hielo

Sauce spoon
Cucchiaio salsa
Sauceldffel
Cuillere a sauce
Cuchara para salsa

DIM. CM.

12

9,5

19,5

23

23

COLLECTION 2026

H. CM.

LT.

KG.

ITEM#
ARTICOLO

52750-09

52750C35

52750C90

52750C36

52750C04

52750C06

BARCODE
"HHHIHH“FHHHIHH"

4808|7116

014808]713750

4808|7140
|HHIHHIH"HHIHIHIW
01480876578
|HIHIIHHIWIIHIINII"
14808|/8083

"HIHIWI“WIHHIHH“|
808371

4808
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Spoghetifork 52750R15 c [y
Forchettone spaghetti

Spaghettivorlegegabel

Fourchette a servir spaghetti

Tenedor servir espagueti

2 N L T
Cucchiaio riso
Reisléffel

Cuillére a riz
Cuchara arroz

Panettone knife 32 52750R34 . | |||1|L|t|3||()|!5||||[3||$! 0"1“" |||
Coltello panettone
Panettonemesser

Couteau a panettone
Cuchillo de pan

Spoon and fork set 30 52750R44 * i | CIJ|I‘|I|4I LHO“BI”IOIIJ O|I1“‘|II|||
Cucchiaio e forchetta
Léffel und Gabel

Cuillére et fourchette
Cuchara y tenedor

Serving tongs 26 52750R69 . | 1[]1]] IIIIII”IIII (! I"
Molla a servire 148081109012
Servierzange

Pince a servir

Pinza servir

Spaghetti tongs 21 52750R73 . | Il"ll;lél3”0“8I||I0|I9| 0|"| "I"
Molla spaghetti

Spaghettizange

Pince a spaghetti
Pinza espagueti

148 COLLECTION 2026
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Spaghetti fork 285
Forchettone spaghetti

Spaghettivorlegegabel

Fourchette a servir spaghetti

Tenedor servir espagueti

Rice spoon 28
Cucchiaio riso

Reisléffel

Cuillére a riz

Cuchara arroz

Panettone knife 32
Coltello panettone

Panettonemesser

Couteau a panettone

Cuchillo de pan

Spoon and fork set 30
Cucchiaio e forchetta

Léffel und Gabel

Cuillere et fourchette

Cuchara y tenedor

Serving tongs 26
Molla a servire

Servierzange

Pince a servir

Pinza servir

Spaghetti tongs 21
Molla spaghetti

Spaghettizange

Pince a spaghetti

Pinza espagueti

_ Pliers ‘the extra cutlery’ 22

Pinza “la posata in piu”

Zange “das zusétzliche Besteck”
Pinces “les couverts en plus”
Alicates “la cuberteria extra”

COLLECTION 2026

LT.

KG.

ITEM#
ARTICOLO

52750G15

52750G16

52750G34

52750G44

52750G69

52750G73

52750G72

BARCODE
|HHHHHHWHIIHI"

014808

0148081090042

014808]l090059

|mn|mnq|M|umn"
090066

014808

14808]l09007

014808

14808[13993
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Cutlery rests
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Cutlery rest
Poggia posate
Besteckbdnkchen
Repose-couverts
Reposa cubiertos

L|V|ng

Cutlery rest
Poggia posate
Besteckbdnkchen
Repose-couverts
Reposa cubiertos

Cutlery rest
Poggia posate
Besteckbdnkchen
Repose-couverts
Reposa cubiertos
Diamond PVD Gold

Cutlery rest
Poggia posate
Besteckbdnkchen
Repose-couverts

Reposa cubiertos
Diamond PVD Champagne

L|V|ng

Cutlery rest
Poggia posate
Besteckbdnkchen
Repose-couverts
Reposa cubiertos

Cutlery rest
Poggia posate
Besteckbdnkchen
Repose-couverts
Reposa cubiertos
Vintage PVD Gold

Cutlery rest
Poggia posate
Besteckbdnkchen
Repose-couverts

Reposa cubiertos
Vintage PVD Champagne

Unit price, 6 pieces Eer pack // Prezzo unitario, 6 pezzi per confezione //
Einheitspreis, 6 Stiick pro Packung // Prix unitaire, emballage 6 piéces // Precio
unitario, pack de 6 piezas

ITEM#
DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO
10x2 03 56570-10 .

Unit price, 12 pieces Eer pack // Prezzo unitario, 12 pezzi per confezione //
Einheitspreis, 12 Stiick pro Packung // Prix unitaire, emballage 12 piéces // Precio
unitario, pack de 12 piezas

ITEM#
DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO
11x3 0,2 52950-10 .
11x3 0,2 52950G10 .
11x3 0,2 52950P10 .

Unit price, 12 pieces Eer pack // Prezzo unitario, 12 pezzi per confezione //
Einheitspreis, 12 Stiick pro Packung // Prix unitaire, emballage 12 piéces // Precio
unitario, pack de 12 piezas

ITEM#
DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO
11x3 0,2 52450-10 .
11x3 0,2 52450G10 .
11x3 0,2 52450P10 .

COLLECTION 2026

GERMAN

BARCODE
| HIIIIIIIIII"IIIIIIIIIIII"

014808|l7215

BARCODE
|IHIIIIHII“FIIIHIIIHI"

014808[40849

14808|42576

14808425776

BARCODE
| HIIIIIIIIII"IIIIIIIIIIII"
425783

14808

1480842579

4808l[425806

153
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linear
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twist

sky

elite

avenue
contour

linea g runners
linea q table mats
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Pliers ‘the extra cutlery’

Pinza “la posata in piu”

Zange “das zusétzliche Besteck”
Pinces “les couverts en plus”
Alicates “la cuberteria extra”
Living

Monoportion/Centerpiece
Monoporzione/Centro tavola
Monoportion/Tafelaufsatz
Monoportion/Centre de table

Monoportion/Centro mesa
Gio Ponti

Ice bucket
Secchio ghiaccio
Eisbehélter
Seau a glace
Cubitera hielo

Penelope
Obsidian black // Nero ossidiana

Wine cooler
Secchio vino
Weinkdhler
Seau a vin
Cubo vino

Penelope
Obsidian black // Nero ossidiana

Wine cooler stand
Supporto secchio vino
Stadnder flr Weinkdihler
Support pour seau a vin
Soporte para cubitera

Penelop
Ob5|d|an black // Nero ossidiana

Infinity

Pliers ‘the extra cutlery’

Pinza “la posata in piu”

Zange “das zusétzliche Besteck”
Pinces “les couverts en plus”
Alicates “la cuberteria extra”
Living

Monoportion/Centerpiece
Monoporzione/Centro tavola
Monoportion/Tafelaufsatz
Monoportion/Centre de table

Monoportion/Centro mesa
Gio Ponti

Wine cooler
Secchio vino
Weinkdhler
Seau a vin
Cubo vino

Penelope
Obsidian black // Nero ossidiana

DIM. CM. H.CM. LT. KG.
22

211 12,5

2171 18,7 4,1
2183 28

@30 77

DIM. CM. H.CM. LT. KG.
22

2N 12,5

2183 28

COLLECTION 2026

ITEM#
ARTICOLO

52550-72

56561-11

56572-B6

56579-B6

56571-B6

ITEM#
ARTICOLO

52750-72

55561-11

55579-B6

BARCODE
. | HIIIIIHIII"IIIIIIIHIII"
14808[1399374

014808176364

1480814119

0148081400247

1480841190

BARCODE
. | HIIIIIHIII"IIIIIH HIII"

1480813993

148081798

014808]|400285

157
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Monoportion/Centerpiece
Monoporzione/Centro tavola
Monoportion/Tafelaufsatz
Monoportion/Centre de table

Monoportion/Centro mesa
Gio Ponti

Wine cooler
Secchio vino
Weinktihler
Seau a vin
Cubo vino

Penelope
Obsidian black // Nero ossidiana

Infinity
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_ Pliers ‘the extra cutlery’

Pinza “la posata in piu”

Zange “das zusétzliche Besteck”

Pinces “les couverts en plus”
Alicates “la cuberteria extra”
Living

Monoportion/Centerpiece
Monoporzione/Centro tavola
Monoportion/Tafelaufsatz
Monoportion/Centre de table

Monoportion/Centro mesa
Gio Ponti

Wine cooler
Secchio vino
Weinkthler
Seau a vin
Cubo vino

Penelope
Obsidian black // Nero ossidiana

DIM. CM.

21

2183

DIM. CM.

22

21

2183

COLLECTION 2026

[TEM#
H.CM. LT. KG. ARTICOLO
12,5 55561P11
28 55579PB6
ITEM#
H.CM. LT. KG. ARTICOLO
52750G72
12,5 55561G11
28 55579GB6

BARCODE
IIIII | IIIIII”IIIII IIIIIII

014808

14808

18391

42582

BARCODE

014808

014808

14808

i

399398

18356

40026



New Living

Holder with oval dish

Pirofila ovale con supporto
Halterung mit ovaler Auflaufform
Support avec plate ovale
Soporte con plato oval

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Holder with oval dish

Pirofila ovale con supporto
Halterung mit ovaler Auflaufform
Support avec plate ovale
Soporte con plato oval

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Holder with oval dish

Pirofila ovale con supporto
Halterung mit ovaler Auflaufform
Support avec plate ovale
Soporte con plato oval

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Holder with rectangular dish

Pirofila rettangolare con supporto
Halterung mit rechteckiger Auflaufform
Support avec plate rectangulaire
Soporte con plato rectangular

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Holder with rectangular dish

Pirofila rettangolare con supporto
Halterung mit rechteckiger Auflaufform
Support avec plate rectangulaire
Soporte con plato rectangular

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Holder with fish dish

Pirofila pesce con supporto
Halterung mit Auflaufform fir Fisch
Support avec plat poisson

Soporte con bandeja pescado

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Spaghetti dish with holder
Spaghettiera con supporto
Halterung mit Spaghettischale
Support avec bol a spaghetti
Soporte con copa para espagueti

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Spaghetti dish with holder
Spaghettiera con supporto
Halterung mit Spaghettischale
Support avec bol a spaghetti
Soporte con copa para espagueti

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Holder with rice dish
Risottiera con supporto
Halterung mit Risottoschale
Support avec bol a riz
Soporte con copa para arroz

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

DIM. CM.

35x24

35x24

39x27

39x27

44x27

44x27

35x22

35x22

41x27

41x27

48x17

48x17

@27

@27

@32

@32

@36

@36

COLLECTION 2026

H. CM.

7

6,5

75

6,5

55

55

13

10

75

LT.

KG.

ITEM#
ARTICOLO

56401S35

56401-PC

56401839

56401-PA

56401544

56401-PB

56402835

56402-PA

56402541

56402-PB

56403548

56403-PA

56420827

56420-PA

56420832

56420-PB

56421536

56421-PA

BARCODE
| i IIIIII"IIIIII IIIIII||

01480895804

01480895783

01480895802

. | IIIIIIIIIIII"IIIIIIIIIIII ||

014808

957826

01480895803

. | IIIIIIIIIIII"IIIIIIIIIIII"

014808

01480895805

957840

|O14806||95785 ||

0148081958069

0148081957864

, ||(IJIIIIIIIIIII||IIIIII M ||

14808]9582

014808957871

14808]95808

|014806||957888||

14808]958090

0148081957895

14808195810

014808 9579
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DIM. CM. H.CM. LT. KG.
Hors d'oeuvre tray with holder 36x18 6
Antipastiera con supporto
Vorspeisenschale mit Tréger
Plateau hors d’oeuvres avec support
Entremesera con soporte
Rectangular compartment // Settore antipastiera rettangolare 18x12 5

/[ Vorspeisenplatte // Plateau hors d'oeuvres rectangulaire //
Entremesera rectangular

L1

Holder with oval dish 35x24 7
Pirofila ovale con supporto

Halterung mit ovaler Auflaufform

Support avec plate ovale

Soporte con plato oval

35x24 6

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Holder with oval dish 39x27 8
Pirofila ovale con supporto

Halterung mit ovaler Auflaufform

Support avec plate ovale

Soporte con plato oval

39x27 6,5

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Lid 39x27
Coperchio

Deckel

Couvercle

Tapa

Holder with oval dish 44x27 7,5
Pirofila ovale con supporto

Halterung mit ovaler Auflaufform

Support avec plate ovale

Soporte con plato oval

44x27 6

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Holder with rectangular dish 35x22 6,5
Pirofila rettangolare con supporto

Halterung mit rechteckiger Auflaufform

Support avec plate rectangulaire

Soporte con plato rectangular

35x22 55

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Holder with rectangular dish 41x27 7
Pirofila rettangolare con supporto

Halterung mit rechteckiger Auflaufform

Support avec plate rectangulaire

Soporte con plato rectangular

41x27 55

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana
Lid 41x27
Coperchio

Deckel

Couvercle
Tapa

COLLECTION 2026

DIM. CM. H.CM. LT. KG.

[TEM#
ARTICOLO

56424503

56424-PA

[TEM#
ARTICOLO

56401L35

56401-PC

56401L39

56401-PA

56401-DA

56401L44

56401-PB

56402L35

56402-PA

56402141

56402-PB

56402-DA

BARCODE
|IHHIIHI“”HIHIIHIIW
14808[95811

0148081957918

BARCODE
|IﬂHIIHIﬂ”HIHIIHIH"

1480895794

014808]1957833

1480895792

|014808||957826||

14808]186959

0148081957932

014808195784

014808l1957956

4808195785

0148081957963

4808195786

014808[186960



New Living

s

s

4

Holder with fish dish

Pirofila pesce con supporto
Halterung mit Auflaufform fir Fisch
Support avec plat poisson

Soporte con bandeja pescado

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Holder with fish dish

Pirofila pesce con supporto
Halterung mit Auflaufform fir Fisch
Support avec plat poisson

Soporte con bandeja pescado

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Spaghetti dish with holder
Spaghettiera con supporto
Halterung mit Spaghettischale
Support avec bol a spaghetti
Soporte con copa para espagueti

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Spaghetti dish with holder
Spaghettiera con supporto
Halterung mit Spaghettischale
Support avec bol a spaghetti
Soporte con copa para espagueti

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Lid
Coperchio
Deckel
Couvercle
Tapa

Holder with rice dish
Risottiera con supporto
Halterung mit Risottoschale
Support avec bol a riz
Soporte con copa para arroz

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Lid
Coperchio
Deckel
Couvercle
Tapa

Hors d'oeuvre tray with holder
Antipastiera con supporto
Vorspeisenschale mit Trager
Plateau hors d’oeuvres avec support
Entremesera con soporte

Rectangular compartment // Settore antipastiera rettangolare
/[ Vorspeisenplatte // Plateau hors d'oeuvres rectangulaire //

Entremesera rectangular

DIM. CM.

48x17

48x17

65x25

64x24,5

@27

@27

@32

@32

@32

236

236

236

36x18

18x12

COLLECTION 2026

H.CM. LT. KG.

4,5

13

10

7,5

ITEM#
ARTICOLO

56403L48

56403-PA

56403L65

56403-AB

56420L27

56420-PA

56420L32

56420-PB

56412-DA

56421L.36

56421-PA

56412-DB

56424L03

56424-PA

BARCODE
| IIIIIIIIIIII"IIIIIIIIIIII"

01480895797

|O14808||9 7871"

014808|1122705

| IIIIIIIIIIII"II i II||
8 8078

014808

i IIIIII"IIIII IIJI I7I||

8|O14808

. | IIIIIIIIIIII"IIIIIIIIIIII"

014808

014808195799

957888

|O14806||9 7895"

0148081869570

014808 958

| 110} IIIIII||III!I IIIIIII||

14808 7901
| IIIIIIIIIIII||IIII IIIIIIII"
0148081869587

| I|IIIIIIIIII||II|IIIIIII|I||
958014

014808

" i IIIIII||II|II LI ||
957918

4808

161
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Holder with oval dish

Pirofila ovale con supporto
Halterung mit ovaler Auflaufform
Support avec plate ovale
Soporte con plato oval

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Holder with oval dish

Pirofila ovale con supporto
Halterung mit ovaler Auflaufform
Support avec plate ovale
Soporte con plato oval

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Holder with oval dish

Pirofila ovale con supporto
Halterung mit ovaler Auflaufform
Support avec plate ovale
Soporte con plato oval

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Holder with rectangular dish

Pirofila rettangolare con supporto
Halterung mit rechteckiger Auflaufform
Support avec plate rectangulaire
Soporte con plato rectangular

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Holder with rectangular dish

Pirofila rettangolare con supporto
Halterung mit rechteckiger Auflaufform
Support avec plate rectangulaire
Soporte con plato rectangular

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Holder with fish dish

Pirofila pesce con supporto
Halterung mit Auflaufform fir Fisch
Support avec plat poisson

Soporte con bandeja pescado

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Holder with fish dish

Pirofila pesce con supporto
Halterung mit Auflaufform fir Fisch
Support avec plat poisson

Soporte con bandeja pescado

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Spaghetti dish with holder
Spaghettiera con supporto
Halterung mit Spaghettischale
Support avec bol a spaghetti
Soporte con copa para espagueti

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

Spaghetti dish with holder
Spaghettiera con supporto
Halterung mit Spaghettischale
Support avec bol a spaghetti
Soporte con copa para espagueti

Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana

DIM. CM.

35x24

35x24

39x27

39x27

44x27

44x27

35x22

35x22

41x27

41x27

48x17

48x17

65x25

64x24,5

@27

@27

@32

@32

COLLECTION 2026

H. CM.

6,5

7,5

6,5

55

55

4,5

LT.

KG.

[TEM#
ARTICOLO

55401L35

56401-PC

55401L39

56401-PA

55401L44

56401-PB

55402L35

56402-PA

55402L41

56402-PB

55403L48

56403-PA

55403L65

56403-AB

55420L27

56420-PA

55420L32

56420-PB

BARCODE
| IIIIIIIIIIII”IIIIIIIIIIII"
14808[1958144
| IIIIIIIIIIII”IIIII LN I"
014808][95783
| IIIIIIIIIIII”IIIIIIIIIIII"
014808Jl958120

0148081957826

014808][95813

0148081957840

0148081958151

|0‘|4808||9578 ||

014808195816

0148081957864

. "(!IIIIIIIIIII”IIIIIIIIIIII"

14808]195818

0148081957871

1480812271

|014808||628078||

14808]195819

014808l|l957888

14808]195820

0148081957895



NeW LIVIng DIM. CM. H.CM. LT. KG. AFIQTTEIEIIU#{O BARCODE

3 Holder withrceish 0% 9 ss421L.36 C |y

- ) Risottiera con supporto

T : Halterung mit Risottoschale

i Support avec bol 3 riz

Soporte con copa para arroz
Porcelain // Pirofila // Porzellan // Porcelaine // Porcelana @36 7,5 56421-PA . 8 | gll1"4l LI|OI[!||I5!|5I|7|I9|IO|I1I||
Hors d'oeuvre tray with holder 36x18 6 55424103 . || i Ifli"OIIBI"IE!lSIlEli" 1] ||
Antipastiera con supporto

T Vorspeisenschale mit Trédger

- Plateau hors d’oeuvres avec support

Entremesera con soporte
Rectangular compartment // Settore antipastiera rettangolare 18x12 5 56424-PA M | I|I1I|4| {IS"OILI||I5!|5I|7|I9|I1I|L||

/[ Vorspeisenplatte // Plateau hors d'oeuvres rectangulaire //
Entremesera rectangular

il [
ﬂ\\\m i

TR

|-||||||||I”|{||\ .

|

kluv,:' 3 -
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sambonet

Linea

.

——

164

Q

Square bowl

Coppa quadrata
Universalschale viereckig
Coupelle carrée

Copita cuadrada

Bread basket
Cesto pane
Brotkorb
Corbeille a pain
Cesta pan

Square tray ‘foglio’
Vassoio quadrato ‘foglio’

Tablett, viereckig ‘Foglio’

Plateau carré ‘foglio’
Centro mesa ‘foglio’

Fruit plate ‘goccia’
Fruttiera ‘goccia’
Obstschale ‘Goccia’
Corbeille a fruits ‘goccia’
Centro mesa ‘goccia’

Show plate
Sottopiatto
Platzteller

Plat a présantation
Plato de presentacion

Show plate
Sottopiatto
Platzteller

Plat a présantation
Plato de presentacion

Saucer

Piattino quadro
Untersatz

Petit sous plat
Platillo

Rectangular tray
Vassoio rettangolare
Tablett, rechteckig
Plateau rectangulaire
Bandeja rectangular

Fruit bowl/bread basket
Fruttiera/cesto pane
Obstkorb/Brotkorb
Corbeille a fruits/pain
Cesta fruta/pan

Grated cheese pot
Formaggiera
Ké&sedose

Ravier a parmesan
Quesera

Crystal // Cristallo // Kristall // Cristal // Cristal

DIM. CM.

12x12

24x12

30x12

25x25

46x15,3

28x28

30x30

12x12

43x28

52x33

24x24

12,5x12,5

COLLECTION 2026

H. CM.

LT.

KG.

[TEM#
ARTICOLO

56527-12

56530-24

56530-30

56518-25

56519-46

56521-28

56521-30

56522-12

56520-43

56520-52

56526-24

56525-01

59801-AA

BARCODE
| IIIIIIIIIIII”II I IIIIIIIII"

14808[6381

014808]l707926

01480870790

014808]59260

014808]1592614

14808]60649

148086763

14808[61260

14808|l64689

14808[162234

014808]628924

14808]160458

014808]529221



Linea Q

——

DIM. CM.
Fruit bowl/bread basket 24x24
Fruttiera/cesto pane
Obstkorb/Brotkorb
Corbeille & fruits/pain
Cesta fruta/pan
Square bowl 12x12
Coppa quadrata
Universalschale viereckig
Coupelle carrée

Copita cuadrada

Bread basket 24x12
Cesto pane
Brotkorb
Corbeille a pain
Cesta pan

30x12

Square tray ‘foglio’ 25x25
Vassoio quadrato ‘foglio’
Tablett, viereckig ‘Foglio’
Plateau carré ‘foglio’
Centro mesa ‘foglio’
Fruit plate ‘goccia’ 46x15,3
Fruttiera ‘goccia’
Obstschale ‘Goccia’
Corbeille a fruits ‘goccia’
Centro mesa ‘goccia’
Show plate 28x28
Sottopiatto
Platzteller

Plat a présantation
Plato de presentacion
Show plate 30x30
Sottopiatto
Platzteller

Plat & présantation
Plato de presentacion
Saucer 12x12
Piattino quadro
Untersatz

Petit sous plat
Platillo
Rectangular tray 43x28
Vassoio rettangolare
Tablett, rechteckig
Plateau rectangulaire
Bandeja rectangular

52x33

Grated cheese pot 12,5x12,5
Formaggiera

Ké&sedose

Ravier a parmesan

Quesera

Crystal // Cristallo // Kristall // Cristal // Cristal

COLLECTION 2026

H. CM.

LT.

KG.

ITEM#
ARTICOLO

55526-24

55527-12

55530-24

55530-30

55518-25

55519-46

55521-28

55521-30

55522-12

55520-43

55520-52

55525-01

59801-AA

BARCODE
| IIIIIIIIIIII"II i III||
01480816289
| IIIIIIIIIIII||II I IIIIII||
014808[638114

|| 110} IIIIII||I (1 III||
711732

4808
| IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII||
014808711749

0148081592621

14808]5926

| i IIIIII||II IOIII |II|II||

14808 6502

014808[l67640

14808]6126

14808[l646881

|| IIIII | IIIIII||II 11y III||
622335

4808

14808]60459

014808]529221
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sambonet

Linea Q

Square bowl

Coppa quadrata
Universalschale viereckig
Coupelle carrée

Copita cuadrada

Fruit bowl/bread basket
Fruttiera/cesto pane
Obstkorb/Brotkorb
Corbeille a fruits/pain
Cesta fruta/pan

Bread basket
Cesto pane
Brotkorb
Corbeille a pain
Cesta pan

Linea Q

166

Fruit bowl/bread basket
Fruttiera/cesto pane
Obstkorb/Brotkorb
Corbeille a fruits/pain
Cesta fruta/pan

Square bowl

Coppa quadrata
Universalschale viereckig
Coupelle carrée

Copita cuadrada

Bread basket
Cesto pane
Brotkorb
Corbeille a pain
Cesta pan

Rectangular tray
Vassoio rettangolare
Tablett, rechteckig
Plateau rectangulaire
Bandeja rectangular

Fruit plate ‘goccia’
Fruttiera ‘goccia’
Obstschale ‘Goccia’
Corbeille a fruits ‘goccia’
Centro mesa ‘goccia’

DIM. CM.

12x12

24x24

30x12

DIM. CM.

24x24

12x12

24x12

43x28

46x15,3

COLLECTION 2026

H. CM.

5

H. CM.

LT.

LT.

KG.

KG.

[TEM#
ARTICOLO

5A527P12

5A526P24

5A530P30

[TEM#
ARTICOLO

55526G24

55527G12

55530G24

55520G43

55519G46

BARCODE
| HIHIIHII“FIIHIIHIH"

14808515057

014808]515033

14808]51507

BARCODE
| HIHIIHIIqFIIIIII m

014808

014808 ‘|7O

014808]170256

014808l11699

0148081170119



Llnea Q DIM. CM. H.CM. LT. KG. AFIQTTEIEIU#{O BARCODE

Fruit !aowl/breud basket 24x24 55526U24 . | 3"1"4' t|3"OILI||I1I|7|IO|I! |L|3|||
Fruttiera/cesto pane
Obstkorb/Brotkorb

Corbeille & fruits/pain
Cesta fruta/pan

o Square bowl! 12x12 5 55527U12 . | CI)|I1"4I £|3"OII8I||I1I|7|IO|I0"! |1|||
Coppa quadrata
Universalschale viereckig
Coupelle carrée
Copita cuadrada

wiz s sssouza -, [WININNY
= Cesto pane

Brotkorb

Corbeille a pain

Cesta pan

Rectangular tray 43x28 55520U43 . | Il I"“I""” Illl"ll"

\{;_’y . 8llo14808l[169915
Vassoio rettangolare

Tablett, rechteckig
Plateau rectangulaire
Bandeja rectangular

J Fruit Plate ‘gocc.iu' 46x15,3 55519U46 . | I""4lt|3"0“8||||1||7||0||0|||” ||

Fruttiera ‘goccia’
Obstschale ‘Goccia’
Corbeille a fruits ‘goccia’
Centro mesa ‘goccia’

o
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Ba m boo DIM. CM. H.CM. LT. KG. AFIQTTEE/I&U BARCODE

- . s Coffee pot 12,4%6 124 027 56701-03 . ||||1||4|LIIC!LI||ILI5II!IC)IIIII||
)| Caffettiera
‘ ‘ Kaffeekanne 15,5x7,5 15 0,52 56701-06 . |(!|I1I|4Ié|3”0II8I||”6|5I|!I0|I!I!"
Cafetiere
[ | N Goretera 65173 162 072 56701-09 o |y
10x21 225 16 56701-16 . |III1ILI{I5IIC!LI||ILI5II!IJIIII ||
_—-f—f Creamer 10x4,5 8 0,11 56704-01 . |III1ILILIIC!!3I||ILI!I!I1II!I1I||
\ Cremiera
GieBer
Crémier
Jarrita
J— Vil pot 6x125 1 025 56706-03 - |
Lattiera
Michkanne 7816 135 054 56706-06 c o g
"‘\ Pot a lait 014808]654060
_. Jarra leche 65x185 162 072 56706-09 c g
B Teapot 6,2x11 10 021 56708-03 . |IIIII4I(I3IIOII8I||ILI5IIZI*IOII€I3II||
Teiera
ﬁ Teekanne 7,5x13,5 12 04 56708-05 . |||||L|L||C!L||||L|!|!|JII||||
! Théiére
Tetera L0x19 72 5670812 < o
i § Water pitcher with ice guard 10x10 206 16 56715-16 . |(!||1|L|L||(!!3||||L|Sl|!|1||!|5|||
f Brocca acqua con fermaghiaccio
| Wasserkrug mit Eislippe
\ Carafe a eau avec arrét pour glace
! Jarra agua con reja hielo
. 3 Sugar bowl with lid 9,3x7 7 02 56710-02 . |I|I1I|4|z|a||()llzal|||l(>|&!|!||| |||||
}T Zuccheriera con coperchio
)

Zuckerdose mit Deckel
Sucrier avec couvercle
Azucarero con tapa

i Insulated wine cooler 15x12 21,2 56751-09 © e "(!|I1ILI1|3||()II8I|||L|5I|S|IZI+IIll "
[ Glacette termica
[ Flaschenkdhler
Rafraichisseur a bouteille
I| | Enfriador de botella
|
S Insulated ice bucket 16,4x12,7 14,2 56752-16 . | I|"|4It|3”OII8I|||!S|5I|3"lI+II""
{ Secchio ghiaccio termico
Eisbehdlter, isoliert

Seau a glace, isotherme
Cubitera térmica

o oo R L
Secchio vino
Weinktihler
Seau a vin
Cubo vino

s Winecolorston o6 semsa0 - |
Supporto secchio vino
Stadnder flur Weinkdhler
Support pour seau a vin
Soporte para cubitera

56755-AA . | i IIIIII”II (I I"

Spare half/ring, plexiglas // Ricambio lunetta, plexiglas // 0148081669217

Ersatz-Halbring, Plexiglas // Rechange demi-anneau, plexiglas

// Medialuna e recambio, plexiglas

Suitable for // Adatto per // Geein, gnei fur // Indiqué pour // Adapto para:
Bamboo 56754-20, Sphera 5659
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Bamboo

L.

S

Bottle stopper
Copribottiglia
Stopfen
Bouchon
Tapon

Cocktail shaker
Cocktail shaker
Cocktailshaker
Shaker
Coctelera

Sealing ring // Guarnizione // Dichtungsring fur Aromadeckel
/ Joins pour couvercle // Cubierta

Bowl
Coppetta
Schale
Bol

Copa

Bread basket
Cesto pane
Brotkorb
Corbeille a pain
Cesta pan

Sauce bowl
Portasalse
Saucenschale
Bol a sauce
Copa salsa

Butter cup with cover
Portaburro con cloche
Butterschale mit Deckel
Beurrier avec cloche

Copa mantequilla con cupula

Napkin holder
Portatovaglioli
Serviettenhalter
Porte-serviettes
Servilletero

Toast rack

Porta toast
Toaststander
Support pour toast
Porta tostadas

Flower vase
Vasetto fiori
Blumenvase
Vase a fleurs
Florero

Cash tray

Vassoio conto
Rechnungstablett

Plateau @ monnaie

Bandeja cuentas y propinas

DIM. CM.

210

@20

a5

9,5x7

14x4

14x9

22x14

COLLECTION 2026

H.CM. LT. KG.
6,5
0,47
5
7
0,04
0,03
75
13
18

ITEM#
ARTICOLO

56796-00

56772-00

56772-AA

56777-10

56775-20

56769-00

56770-00

56756-00

56757-06

56765-00

56718-22

BARCODE
"HIHIIHI“"HIIHIHIH"
689154

4808

014808672316

14808]94030

|HIHIIHI“"HIIHIHIIW
672330

14808

014808672323

14808[1669910

0148081669927

"HIHIIHIH"HIHIIHIH"
653377

4808

14808[1662959

"HIHIIHIH"HIHIIHIH"
673177

4808

"IHHIIHIH"HIHIHHII"
676963

4808
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sambonet

Ba m boo DIM. CM. H.CM. LT. KG. AFIQTTEE/I&U BARCODE

e 1246 124027 557010 C |y
P Caffettiera
‘ | Kaffeekanne 15,5x7,5 15 0,52 55701-06 . | (!"1"4'6'3”0“8'””6|!s|LI()|I<)||!||
Cafetiere
[ | N Goretera 650173 162 072 55701-09 c |
1021 25 16 5570116 c
TR Joxds s 011 55704-01 c |y
\ Cremiera
GieBer
Crémier
Jarrita
J— Vil pot 6x12.5 " 025 55706-03 o |
Lattiera
Michkanne 28x16 135 054 55706-06 c |
'\\ Pot & lait 014808[666155
_. Jarra leche 65x185 162 072 55706-09 c |y
ST Teapot 6,2x11 10 0,21 55708-03 . | |||ILILII(JILIHILILILI!I?III"
Teiera
ﬁ Teekanne 7,5x13,5 12 04 55708-05 . | ||||L|L||C!L||||L|L|LI1I|I I "
! Théiére
Tetera 10x19 72 55708-12 c )
e Water pitcher with ice guard 10x10 206 1,6 55715-16 . | (!"1"4' t|3”0“8I||”6|L"6I! I‘II"6||
. Brocca acqua con fermaghiaccio
| Wasserkrug mit Eislippe
\ Carafe a eau avec arrét pour glace
! Jarra agua con reja hielo
. 3 Sugar bowl with lid . 9,3x7 7 02 55710-02 . | |||1||4|{|3||0||8|||||6||6|L|!|J|J"
}T Zuccheriera con coperchio
4 Zuckerdose mit Deckel
Sucrier avec couvercle
Azucarero con tapa
= Insulated wine cooler 15x12 21,2 55751-09 g "(!||1ILIL||(!IBI|||L|L|LI!II| |||
| ill Glacette termica
Flaschenkdhler
| Rafraichisseur a bouteille
| | Enfriador de botella
{ |
e e bucke ss752-16 C [y
Secchio ghiaccio termico
Eisbehdlter, isoliert
| Seau a glace, isotherme
| Cubitera térmica
S Wineconer 2195 203 s6754-20 C [y
Secchio vino
| Weinktihler
Seau a vin
Cubo vino
- Wiecoderstoma 616 5576520 C [
Supporto secchio vino
Sténder flr Weinkahler
Support pour seau a vin
Soporte para cubitera
e
Spare half/ring, plexiglas // Ricambio lunetta, plexiglas // 56755-AA . | Ill I|4Iy|0“8||||!5"6 I9|I!"| |||

Ersatz-Halbring, Plexiglas // Rechange demi-anneau, plexiglas
/I Medialuna de recambio, plexiglas

Suitable for // Adatto per // Geein §ne1 fur // Indiqué pour // Adapto para:
Bamboo 55754-20, Sphera 5559
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Bamboo

1

¥

S

WA

Bottle stopper
Copribottiglia
Stopfen
Bouchon
Tapon

Cocktail shaker
Cocktail shaker
Cocktailshaker
Shaker
Coctelera

Sealing ring // Guarnizione // Dichtungsring fur Aromadeckel
/ Joins pour couvercle // Cubierta

Bowl
Coppetta
Schale
Bol

Copa

Bread basket
Cesto pane
Brotkorb
Corbeille a pain
Cesta pan

Sauce bowl
Portasalse
Saucenschale
Bol a sauce
Copa salsa

Butter cup with cover
Portaburro con cloche
Butterschale mit Deckel
Beurrier avec cloche

Copa mantequilla con cupula

Napkin holder
Portatovaglioli
Serviettenhalter
Porte-serviettes
Servilletero

Toast rack

Porta toast
Toaststander
Support pour toast
Porta tostadas

Flower vase
Vasetto fiori
Blumenvase
Vase a fleurs
Florero

Cash tray

Vassoio conto
Rechnungstablett

Plateau @ monnaie

Bandeja cuentas y propinas

DIM. CM.

210

@20

a5

9,5x7

14x4

14x9

22x14

COLLECTION 2026

H.CM. LT. KG.
6,5
0,47
5
7
0,04
0,03
75
13
18

ITEM#
ARTICOLO

55796-00

55772-00

56772-AA

55777-10

55775-20

55769-00

55770-00

55756-00

55757-06

55765-00

55718-22

BARCODE
|HIHIIHIH"HIHIIHIH"
14808]698989

0148081676499

14808]94030

14808]6770

|014808||676505||

014808

014808677021

|“HHIWIHWHIH“HIW
666261

4808

14808[166627

14808 677

480816769

171
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S p h e ra DIM. CM. H.CM. LT. KG. AFIQTTEIE/I&U

172

Show plate @32 56931-32
Piatto presentazione

Platzteller

Plat & présentation

Plato de presentacion

Napkin holder 25 35 56994-00
Legatovagliolo

Serviettenring

Porte serviette

Servilletero

Bowl 212
Coppa

Universalschale

Bol

Copa

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido

56591-24

56591-12

Bowl/tray with handles @24
Coppa/vassoio con maniglie

Universalschale/Ausstellplatte mit Griffen

Bol universel/plateau avec poignées

Copa/bandeja con asas

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido

Bowl/tray without handles @24 56591-25
Coppa/vassoio senza maniglie

Universalschale/Ausstellplatte ohne Griffen

Bol universel/plateau sans poignées

Copa/bandeja sin asas

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido

Bowl/tray with handles @32 56591-32
Coppa/vassoio con maniglie

Universalschale/Ausstellplatte mit Griffen

Bol universel/plateau avec poignées

Copa/bandeja con asas

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido

Bowl/tray without handles @32 56591-33
Coppa/vassoio senza maniglie

Universalschale/Ausstellplatte ohne Griffen

Bol universel/plateau sans poignées

Copa/bandeja sin asas

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido

Tray with handles @40 56595-40
Vassoio con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen

Plateau avec poignées

Bandeja con asas
Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido

Tray/centerpiece @40 56595-41
Vassoio/Centrotavola

Ausstellplatte

Plateau/centre de table

Bandeja/centro mesa

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido

Round tray @55 56595-56
Vassoio tondo

Ausstellplatte, rund

Plateau rond

Bandeja redonda

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido

COLLECTION 2026

2@

BARCODE
| IIIIIIIIIIII”IIIII L[] I"
14808[91303

0148081913044

14808]184968

14808]182348

14808]182850

014808l1823497

014808]1828492

14808]182350

14808]182656

14808]l85182



Sphera

Silicone disc 212 56591-42

Disco in silicone

Silikonscheibe D24 56591-54

Disque en silicon

Disco en silicona @32 56591-62
240 56595-70
@55 56595-86

S p h e ra DIM. CM. H.CM. LT. KG. A;(TTEI%/'U’{O

=
e

Show plate @32 55931-32
Piatto presentazione

Platzteller

Plat a présentation

Plato de presentacion

Napkin holder @5 35 55994-00
Legatovagliolo

Serviettenring

Porte serviette

Servilletero

Bowl 212
Coppa

Universalschale

Bol

Copa

Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido

55591-24

55591-12

Bowl/tray with handles @24
Coppa/vassoio con maniglie

Universalschale/Ausstellplatte mit Griffen @32
Bol universel/plateau avec poignées

Copa/bandeja con asas
Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido

55595-40

55591-32

Tray with handles @40
Vassoio con maniglie

Ausstellplatte mit Griffen

Plateau avec poignées

Bandeja con asas
Silicone disc included // Disco silicone incluso // Silikonscheibe inkl. // Disque silicone inclus // Disco silicona incluido

COLLECTION 2026

2@

BARCODE
| IIIIII|II|II|||IIIIIII||II||
14808[1855177
| i IIIIII||II i III||
014808(1824432
| 1)} IIIIII||II IIIIIIIIII||
14808|182444
|| i |II|II|||I IIIIIIIIII ||
4808|8244
||IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII||
4808|1856785
Z @
BARCODE
| 1)} IIIIII||IIIIIIII IIII||
148089156

\ | I|IIIIIIIIII||IIIIII|| IIII"

014808915659

14808[184972

4808
| IIIIIIIIIIII||II III IIIIIII||
14808]182380

014808(1823817
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Sphera
DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO BARCODE

; . 1]1]] IIIIII||III IIIIIIIII||
o Napkin holder 25 35 55994B0O0 | 01480817024
Legatovagliolo
Serviettenring
Porte serviette

Servilletero
PVD Black

. []1]] IIIIII||IIII LLILL ||
- Show plate @32 55931B32 | 1480816990
Piatto presentazione

Platzteller
Plat a présentation

Plato de presentacion
PVD Black

. . . 1]1]] IIIIII||III LI III"
@ Napkin holder @5 35 55994G00 | 0148081170232
g Legatovagliolo
Serviettenring

Porte serviette

Servilletero
PVD Gold

. — Show plate 232 55931G32 . | CI)|I1I|4ItI3"0“aI||I1I|LI9”f|3|f|3|!||
% Piatto presentazione

Platzteller

Plat a présentation

Plato de presentacion
PVD Gold

. . 1]} IIIIII||III IIIIIIIII||
@ Napkin holder 25 35 55994P00 | 014808170225
Legatovagliolo
g Serviettenring

Porte serviette

Servilletero
PVD Champagne

. IIIIIIIIIIII||IIII IIIIIIII||
— Show plate 232 55931P32 | 1480816987
Piatto presentazione

Platzteller

Plat a présentation

Plato de presentacion
PVD Champagne

. . 1]11]] IIIIII||III LI ||
@ Napkin holder 25 35 55994U00 | 014808|170218
Legatovagliolo
Serviettenring
Porte serviette

Servilletero
PVD Rum

. 1[]1]] IIIIII||IIII 1l IIII||
a Show plate 232 55931U32 | 14808|[16989
Piatto presentazione

Platzteller
Plat a présentation

Plato de presentacion
PVD Rum
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Sphera

=

a—

f—ﬁ

=
=
=

Bowl

Coppa
Schale

Bol

Copa

PVD Champagne

Bowl without handles
Coppa senza maniglie
Schale ohne Griffen
Bol sans poignées
Bol sin asas

PVD Champagne

Tray/centerpiece
Vassoio/Centrotavola
Ausstellplatte
Plateau/centre de table

Bandeja/centro mesa
PVD Champagne

Bowl
Coppa
Schale
Bol
Copa
PVD Rum

Bowl without handles
Coppa senza maniglie
Schale ohne Griffen
Bol sans poignées

Bol sin asas
PVD Rum

Tray/centerpiece

! Vassoio/Centrotavola

Ausstellplatte
Plateau/centre de table

Bandeja/centro mesa
PVD Rum

Sphera

Show plate

Piatto presentazione
Platzteller

Plat a présentation
Plato de presentacion

Show plate

Piatto presentazione
Platzteller

Plat a présentation
Plato de presentacion

Diamond Red Gold

Show plate

Piatto presentazione
Platzteller

Plat a présentation
Plato de presentacion

Diamond White Gold

Silicone disc included.
Disco silicone incluso.

DIM. CM.

212

@24

@32

@40

212

@24

@32

@40

DIM. CM.

@32

@32

232

COLLECTION 2026

ITEM#
H.CM. LT. KG. ARTICOLO

55591P12

55591P25

55591P33

55595P41

55591U12

55591U25

55591U33

55595U41

ITEM#
H.CM. LT. KG. ARTICOLO

54931-32

54931N32

54931P32

BARCODE
| HIHIIHII“FIIHIIHIH"

014808|I50371

14808]|5037

|HIHIIHHIWIIHIHIHI"
503733

14808

01480850375

014808]l170058

0148081170140

"IHHIIHH“FHIIHHIH"
170157

4808

14808]17030

BARCODE
| HIHIIHII“FIHIIHIIH"

14808]1838

14808][1838

||HIHIIHII“FIHIIHIIIm
183843

4808

175



sambonet

T

S p h e ra B a r DIM. CM. H.CM. LT. KG. AFIQTTEI[hI/I[ﬁU BARCODE

575 105 03 sworoa -, |WHINEIIL)
Caffettiera
\ L/ Kaffeekanne 15,5x9 13 06 56901-06 . | (!"1I|4Ie|3”ollsl||l9”1"!I9"! |!||
Cafetiere
Cafetera 185x105 15 1 56901-10 S
20,5%12 17 15 56901-15 . | IIIILI{ISIIOII8I||I9II1II!I€!IIII ||
T o osss 7 oissmoeor - [WREIIY
\ g Cremiera
GieBer
Crémier
Jarrita
C ket 12575 5 03  56906-03 S
Lattiera
' Michkenne 16x 1 06 56906-06 c |y
Pot a lait
Jarra leche
“ ¥ Teapot 13x8 9 03 56908-03 . | IlIILIéLll(!!}I||IJI1II!I!|| || "
Teiera
\ V' Teekanne 16,5x10 1 06  56908-06 ST
Théiére 8014808191299
Tetera
[, Water pitcher with ice guard 20x12 15 1,5 56915-15 . | IllILIL”OI|8I||I9”1"3|IO|I|" ||
Brocca acqua con fermaghiaccio
L/ Wasserkrug mit Eislippe 21,5x12 19 2 56916-20 . | I|"|4It|3”O“8I||I9”1"‘!|7II|" ||
Carafe a eau avec arrét pour glace
Jarra agua con reja hielo
e picner nsaz 19 2 sese0 [y
Brocca acqua
L/’ Wasserkrug
Carafe a eau
Jarra agua
Sugar bowl with lid 10x8,5 75 02 56910-02 . | (I)II1ILIAIIC!LI||IJI1II3IIJI!II||
k_'_ Zuccheriera con coperchio
Zuckerdose mit Deckel
Sucrier avec couvercle
Azucarero con tapa
f Wine cooler 22x18,5 185 55 56598-00 . | I|"|4It|3”0“8I|||L|II+IS!IL| ”I"
Secchio vino
Weinkdihler
Seau a vin
Cubo vino
- insuted wine coolr 610 18 1 56594-00 c [y
Glacette termica
| Flaschenkdhler
Rafraichisseur a bouteille
'L Enfriador de botella
¥ Insulated ice bucket 214 10 08 56596-00 . | IlIILIJS”OII8I|||L|II+IS!|L” |I||
|:( Secchio ghiaccio termico
% Eisbehdlter, isoliert
Seau a glace, isotherme
Cubitera térmica
I Cocktail shaker @85 23 06 56572-00 . | CI)|I1I|4Ié|3”0“8I||I1“! I!|3"3|ID|||
Cocktail shaker
Cocktailshaker
| Shaker
Coctelera
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Sphera Bar

Boston shaker
Agitatore Boston
Boston Shaker
Boston shaker
Coctelera con vaso

French shaker
Shaker Parisienne
Parisian Shaker
Shaker continental
Coctelera Parisienne

Sphera Bar

\ U

Coffee pot
Caffettiera
Kaffeekanne
Cafetiére
Cafetera

Creamer
Cremiera
GieBer
Crémier
Jarrita

Milk pot
Lattiera
Milchkanne
Pot a lait
Jarra leche

Teapot
Teiera
Teekanne
Théiére
Tetera

Water pitcher with ice guard

Brocca acqua con fermaghiaccio
Wasserkrug mit Eislippe

Carafe a eau avec arrét pour glace
Jarra agua con reja hielo

Water pitcher
Brocca acqua
Wasserkrug
Carafe a eau
Jarra agua

Sugar bowl with lid
Zuccheriera con coperchio
Zuckerdose mit Deckel
Sucrier avec couvercle
Azucarero con tapa

DIM. CM.

@9

210

DIM. CM.
12,5x7,5
15,5x9
18,5x10,5

20,5x12

9,5x5,5

12,5x7,5

16x9

13x8

16,5x10

20x12

21,5x12

21,5x12

10x8,5

COLLECTION 2026

H.CM. LT.
17 05
235 05
H.CM. LT.
105 03
13 06
15 1
17 1,5
7 015
9 03
11 06
9 03
1 06
15 1,5
19 2
19 2
75 0.2

KG.

KG.

ITEM#
ARTICOLO

56572-01

56572-02

ITEM#
ARTICOLO

55901-03

55901-06

55901-10

55901-15

55904-01

55906-03

55906-06

55908-03

55908-06

55915-15

55916-20

55915-20

55910-02

2@

BARCODE
| i |IIIII||IIIIII I II||

014808|11266

| i IIIIII||IIIIII m III||
128431

14808

2@

BARCODE
|| 111} IIIIII||IIIIIIIIIIII||

480819155

0148081915536

1480819155

014808]915550

480819155

14808[19155

480819155

14808]91559

14808[1915604

014808915611

14808]91582

14808[1915628

014808]1915635

177



sambonet

T

S p h e ra B a r DIM. CM. H.CM. LT. KG. AFIQTTEIE/I&U BARCODE

i Wine cooler 22x18,5 185 55 55598-00 . " [l]] ILIIJE||IL|!IJI7IIIII "
Secchio vino
Weinkdihler
Seau a vin
Cubo vino

I|“'> Insulated wine cooler @10 18 1 55594-00 . | g||1||4|L||()|L||||{L|!|J|L|J|5|||

Glacette termica
Flaschenkdhler
Rafraichisseur a bouteille
Enfriador de botella

Insulated ice bucket 214 10 08 55596-00 . | i ”I“IHH i III""

014808(18497
I'( Secchio ghiaccio termico
% Eisbehdlter, isoliert

Seau a glace, isotherme
Cubitera térmica

I Cocktui! shaker @85 23 06 55572-00 . | CI)|I1I|4I£|5”0“8I||I1“! Ig'J'!U"
Cocktail shaker
Cocktailshaker
| Shaker
Coctelera

Boston shaker 29 17 05 55572-01
Agitatore Boston
N Boston Shaker
Boston shaker
Coctelera con vaso

1480812669

. 1]1]] IIIIII”IIIIII i ||
French shaker 210 23,5 05 55572-02 | 148080112844

4 Shaker Parisienne

| Parisian Shaker

| Shaker continental
Coctelera Parisienne
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Sphera Bar

|

Insulated wine cooler
Glacette termica
Flaschenkdhler
Rafraichisseur a bouteille
Enfriador de botella

Insulated ice bucket
Secchio ghiaccio termico
Eisbehdlter, isoliert

Seau a glace, isotherme
Cubitera térmica

Wine cooler
Secchio vino
Weinkdihler
Seau a vin
Cubo vino

Ice tong

Molla ghiaccio
Eiszange
Pince a glace
Pinza hielo

Sphera Bar

Insulated wine cooler
Glacette termica
Flaschenkihler
Rafraichisseur a bouteille
Enfriador de botella

Insulated ice bucket
Secchio ghiaccio termico
Eisbehdlter, isoliert

Seau a glace, isotherme
Cubitera térmica

Wine cooler
Secchio vino
Weinktihler
Seau a vin
Cubo vino

Ice tong

Molla ghiaccio
Eiszange
Pince a glace
Pinza hielo

DIM. CM. H.CM. LT. KG.
210 18 1
214 10 08
22x18,5 185 55
17,5
DIM. CM. H.CM. LT. KG.
210 18 1
214 10 08
22x18,5 185 55
17,5

COLLECTION 2026

ITEM#
ARTICOLO

55594P00

55596P00

55598P00

52750P56

ITEM#
ARTICOLO

55594U00

55596U00

55598U00

52750R56

2@

BARCODE
|IHHIWIHWIHHHHIW

01480850374

01480850376

|014808||503771||

14808]50370

2@

BARCODE
||HIHIIHII“"IIHIIHIH"

4808|5167

014808516788

14808]51680

14808]6186
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sambonet

Malia
DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO BARCODE

o R secsz-ag -, [N
Vassoio rettangolare
Tablett, rechteckig
Plateau rectangulaire
Bandeja rectangular

P F“l , Bottle coaster @13,5 56658-14 . | CI)|I1I|4I£|5”O“8I|||LI! Ig"él!l!"
e Sottobottiglia
Flaschenunterteller
Sous-bouteille
Platillo bajo botellas
—— Show plate @33 56658-33 . | 1] IIIIII”II 1 IIII"
'4"- j Piatto presentazione 14808ll82260

5
= Platzteller

- e Plat & présentation

Plato de presentacion

Malia
DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO BARCODE

_,_._.-—-—\\ Rectangular tray 48x38 55652-48 . | (!||1||4|t|3||0“8|||| |!|9||9||9||!||
Vassoio rettangolare
Tablett, rechteckig
Plateau rectangulaire
Bandeja rectangular
4 :"F-‘l Bottle coaster @135 55658-14 . | I|"|1+IQI3|IOII8I|||LI!|5"7|” | |||
= e Sottobottiglia
Flaschenunterteller
Sous-bouteille
Platillo bajo botellas
— Show plate @33 55658-33 . | 1]1]] I”“I”” W1 ITN] ||
'4"- j a Piatto presentazione 014808[825718
< = = Platzteller

- Plat & présentation

Plato de presentacion
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Linear

'--""_""'-H_aa

xﬁ________,—*

Rectangular tray
Vassoio rettangolare
Tablett, rechteckig
Plateau rectangulaire
Bandeja rectangular

Rectangular tray with cutting board

Vassoio rettangolare con tagliere
Ausstellplatte mit Tranchierbrett, rechteckig
Plateau rectangulaire avec planche a decouper
Bandeja rectangular con plancha para cortar

Cutting board // Tagliere // Schneidbrett // Planche & découper

// Plancha para corfar

Bread basket
Cesto pane
Brotkorb
Corbeille a pain
Cesta pan

Centerpiece
Centro tavola
Schale mit Deckel
Centre de table
Centro mesa

Linear

p—‘f'".ttaa

\H__———""F*

Rectangular tray
Vassoio rettangolare
Tablett, rechteckig
Plateau rectangulaire
Bandeja rectangular

Rectangular tray with cutting board

Vassoio rettangolare con tagliere
Ausstellplatte mit Tranchierbrett, rechteckig
Plateau rectangulaire avec planche a decouper
Bandeja rectangular con plancha para cortar

Cutting board // Tagliere // Schneidbrett // Planche & découper

// Plancha para corfar

Bread basket
Cesto pane
Brotkorb
Corbeille a pain
Cesta pan

Centerpiece
Centro tavola
Schale mit Deckel
Centre de table
Centro mesa

DIM. CM.

48x19

48x19

23x23

30x30

DIM. CM

48x19

48x19

23x23

30x30

COLLECTION 2026

H. CM.

H. CM.

LT.

L.

KG.

KG.

ITEM#
ARTICOLO

56820-48

56820-68

56820-AA

56892-23

56892-30

ITEM#
ARTICOLO

55820-48

55820-68

56820-AA

55892-23

55892-30

BARCODE
| IIIIIIIIIIII"IIIIIIIIIIII"

014808175291

014808757907

1480875789
|| IIIIIIIIIIII"IIIII [} II||
4808753664

014808765841

BARCODE
| IIIIIIIIIIII||IIII LIl III||
763830

14808

148081763847

480875789
||IIIIIIIIIIII||IIII I IIIIIII||
4808|1763878

14808

| IIIIIIIIIIII"IIII i III||
765834

181



sambonet

Lucy

—
L
——
L4
b

182

ITEM#
DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO BARCODE

Show plate 30430 56932-30 S Ty
Piatto presentazione
Platzteller
Plat & présentation
Plato de presentacion
— - |
Vassoio quadrato
Ausstellplatte, quadratisch
Plateau carré
Bandeja cuadrada
Rectanguorray 037 56920-50 C [y
Vassoio rettangolare
Tablett, rechteckig
Plateau rectangulaire
Bandeja rectangular

- . 1]11]] II|III||I IIIIIIIIIII||
Coaster 14x14 56959-14 |0‘|4808 752995
Sottobicchiere
Untersetzer
Sous-verre
Platillo vasos
Grated cheese pot with lid 11x11 56979-11 . | I I|4I £|3”0“8I|||7”t|3|5I”8| | Il"
Formaggiera con coperchio
Ké&sedose mit Deckel
Ravier a parmesan avec couvercle
Quesera con tapa
Lid // Coperchio // Deckel // Couvercle // Tapa 56979-AB . | Ill I|4Iy|0“8I||I9|ID|I!III+” " ||

- . IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII||
ol 8,548,5 37 56992-08 o |1 IR

oppetta

- . 1]11]] II|III||I ([ III||
Z(;/;a/e 12x12 56992-12 |0‘|4808 752971
Copa
s6979-AA c [y

Coppa trasparente

Universalschale, durchsichtig

Coupelle transparente

Copita transparente

Unit price, 4 pieces per pack // Prezzo unitario, 4 pezzi per confezione // Einheitspreis, 4 Stiick pro Packung // Prix unitaire, emballage 4 piéces // Precio unitario, pack de 4 piezas

Bread basket 24x24 56992-24 . (!"1"4'1'3”0“8' |7||5II!Ic)I||6|!||
Cesto pane

Brotkorb

Corbeille a pain

Cesta pan

COLLECTION 2026



Show plate

Piatto presentazione
Platzteller

Plat & présentation
Plato de presentacion

Square tray
Vassoio quadrato

Ausstellplatte, quadratisch

Plateau carré
Bandeja cuadrada

Rectangular tray
Vassoio rettangolare
Tablett, rechteckig
Plateau rectangulaire
Bandeja rectangular

Coaster
Sottobicchiere
Untersetzer
Sous-verre
Platillo vasos

Grated cheese pot with lid

Formaggiera con coperchio

Ké&sedose mit Deckel

Ravier a parmesan avec couvercle

Quesera con tapa

Bowl
Coppetta
Schale
Bol

Copa

Bread basket
Cesto pane
Brotkorb
Corbeille a pain
Cesta pan

DIM. CM.

30x30

36x36

50x37

14x14

11x11

8,5x8,5

12x12

24x24

COLLECTION 2026

H. CM.

3,7

LT.

KG.

ITEM#
ARTICOLO

55932-30

55919-36

55920-50

55959-14

55979-11

55992-08

55992-12

55992-24

BARCODE
| IIIIIIIIIIII||IIII i I||
762543

14808

014808762529

|| IIIIIIIIIIII||IIII (11 ||
762536

4808

0148081763991

14808]|78589

4808

148087639

148087639

183



sambonet

Twist

184

Round tray

Vassoio tondo
Ausstellplatte, rund
Plateau rond
Bandeja redonda

Oval bowl

Coppa ovale
Universalschale, oval
Coupelle ovale
Cesta oval

Round tray

Vassoio tondo
Ausstellplatte, rund
Plateau rond
Bandeja redonda

Oval bowl

Coppa ovale
Universalschale, oval
Coupelle ovale
Cesta oval

Oval bowl

Coppa ovale
Universalschale, oval
Coupelle ovale
Cesta oval

PVD Gold

Oval bowl

Coppa ovale
Universalschale, oval
Coupelle ovale
Cesta oval

PVD Rum

DIM. CM.

@42

14x12

18x15

22x19

26x22

30x25

DIM. CM.

@42

14x12

18x15

22x19

26x22

30x25

DIM. CM.

14x12

18x15

22x19

26x22

14x12

18x15

22x19

26x22

COLLECTION 2026

H. CM.

H.CM.

H.CM.

LT.

LT.

LT.

KG.

KG.

KG.

[TEM#
ARTICOLO

56626-42

56690-14

56690-18

56690-22

56690-26

56690-30

[TEM#
ARTICOLO

55626-42

55690-14

55690-18

55690-22

55690-26

55690-30

ITEM#
ARTICOLO

55690G14

55690G18

55690G22

55690G26

55690U14

55690U18

55690U22

55690U26

BARCODE
| HIIIIIHIII”IIIHIIIIHI|
014808|l7r07827

14808|70784

014808707858

14808|70786

014808|l707872

14808[|7r0788

BARCODE
|IHIIIIHIquIIIIHIIHI"

148087115

|0‘|4808||711589||

1480871159

014808]711602

14808[711619

014808|l711626

BARCODE
| HIIIIIHIII”IHIIIIIHII"

014808166327

14808[116637

148081166396

14808[16641

14808|171598

14808[17160

148081171628

||HIHIIHII%FIHIHIIHI”
810148081716 11



&

Square tray
Vassoio quadrato

Ausstellplatte, quadratisch

Plateau carré
Bandeja cuadrada

Rectangular tray
Vassoio rettangolare
Tablett, rechteckig
Plateau rectangulaire
Bandeja rectangular

Jam/honey holder with lid

Portamarmellata con coperchio

Behélter fir Konfittire mit Deckel

Porte confitures avec couvercle

Contenedor confituras/marmeladas con tapa

Lid
Coperchio
Deckel
Couvercle
Tapa

Sugar/tea bags holder

Portabustine zucchero/té

Tee-/Zuckertiitenschale
Conteneur a sucre/thé

Contenedor sobres azucar/the

Coffee pot with lid

Caffettiera con coperchio

Kaffeekanne mit Deckel
Cafetiére avec couvercle
Cafetera con tapa

Milk pot with lid

Lattiera con coperchio
Milchkanne mit Deckel
Pot a lait avec couvercle
Jarra leche con tapa

Lid
Coperchio
Deckel
Couvercle
Tapa

Oil pourer
Oliera
Olflasche
Huilier
Aceitera

Vinegar bottle
Acetiera
Essigflasche
Vinaigrier
Vinagrera

Pepper shaker
Spargipepe
Pfefferstreuer
Poivrier
Pimentero

Spare cap // Tappo di ricambio // Ersatzstopfen // Capuchon
de remplacement // Tapa de repuesto

DIM. CM.

14x14

19x19

24x24

19x14

30x9

5,2x5,2

5,2x5,2

10,4x5,2

5,2x5,2

5,2x5,2

5,2x5,2

5,2x5,2

5,2x5,2

5,2x2,6

COLLECTION 2026

H.CM. LT. KG.

25 0,07

35

16 04

6 0,16

14,5 0,31

12 0,24

4,5

ITEM#
ARTICOLO

56780-04

56780-09

56780-12

56780-06

56780-07

56783-00

56783-AA

56782-00

56792-00

56781-00

56781-AA

56785-00

56786-00

56787-00

56565-CA

BARCODE
| i IIIIII"II nii III||
693335

14808

014808|687082

14808]68709

14808]|70884

01480874155

|| 111} IIIIII||II Il IIIIIII||
687129

4808

| IIIIIIIIIIII"II IIIIIIIIII||
687181

14808

4808

|| 1)} IIIIII||II Il IIIIIII||
687112

01480869317

|| i IIIIII||II Il IIIIIII||
687105

4808

48086918

014808[1687143

014808]687150

| IIIIIIIIIIII"II IIIIIIIIII||
687174

14808

014808[1676994

185



sambonet

-

186

[TEM#

DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO BARCODE

5,2x2,6 014808 705816"

Salt shaker 4,5 56787-01 . |
Spargisale

Salzstreuer

Saliere

Salero

IIIII Him

014808

676994

687341

Spare cap // Tappo di ricambio // Ersatzstopfen // Capuchon 56565-CA

de remplacement // Tapa de repuesto

83 014808

Small spoons, 6 pcs 56788-00
Palettina, 6 pz
Miniléffel 6-tlg.
Cuillére, 6 pcs

Palita, 6 pz

14808

5,2x5,2 68713

Flower vase 56784-00
Vasetto fiori
Blumenvase
Vase a fleurs

Florero

014808

5,2x5,2 687198

Lid 56784-AA
Coperchio

Deckel

Couvercle

Tapa

14808

5,2x5,2 69190

56769-00 s

Container
Contenitore
Behdélter
Conteneur
Contenedor

14808

3:2X5,2 691911

56790-00 oy

Honey holder with lid
Portamiele con coperchio
Honigbehdélter mit Deckel
Porte miel avec couvercle
Contenedor para miel con tapa

14808

10,4x2,6 69262

56791-00 o || IR USRI O 01

Napkin holder
Portatovaglioli
Serviettenhalter
Porte-serviettes
Servilletero

014808

56780-15 ALl

Sky set, 15 pcs
Set Sky, 15 pz
Sky Set, 15-tlg.
Sky set, 15 pcs

Juego Sky, 15 pz

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n156780-09, n.1 56785-00, n.1 56786-00, n.1 56781-00, n.1 56787-00, n.1 56787-01, n.1 56782-00, n.2 56783-00, n.6 56788

56780-19 IIIII Him

14808

Sky set, 19 pcs 69226

Set Sky, 19 pz
Sky Set, 19-tlg.
Sky set, 19 pcs
Juego Sky, 19 pz

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 56780-12, n.1 56785-00, n.1 56786-00, n.1 56784-00, n.1 56781-00, n.1 56784-AA, n.1 56787-00, n.1 56787-01, n.1 56782-00, n.4 56783-00, n.6 56788-00

- [
56790-10 [

Tea time set 70383

Set tea time
Tee Set

Set thé
Servicio té

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 56780-09, n.1 56781-00, n.2 56782-00, n.2 56783-00, n.1 56784-00, n.6 56788-00, n.2 56784-AA

COLLECTION 2026



DIM. CM. H.CM. LT. KG.

Happy hour set

Set happy hour
Happy Hour Set
Set happy hour
Servicio happy hour

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto d

e:
n.1 56780-12, n.1 56785-00, n.1 56786-00, n.1 56789-00, n.2 56784-AA, n.1 56787-00, n.1 56787-01, n.2 56782-00, n.2 56783-00, n.6 56788-00

Lunch set

Set lunch
Lunch Set
Set lunch
Servicio lunch

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 56780-04, n.1 56785-00, n.1 56786-00, n.1 56787-00, n.1 56787-01

Breakfast set
Set breakfast
Breakfast Set
Set breakfast
Servicio breakfast

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 56780-09, n.1 56781-00, n.1 56782-00, n.1 56783-00, n.2 56784-00, n.6 56784-AA, n.2 56790-00

DIM. CM. H.CM. LT. KG.
Table mat 10,4x10,4
Tovaglietta
Tischset 10,4x15,4
Set de table
Mantelin 16x16
21x21

ITEM#
ARTICOLO

56791-14

56793-05

56794-07

ITEM#
ARTICOLO

56729-01

56729-02

56729-03

56729-04

BARCODE
| IIIIIIIIIIII||IIIII (110l I||
014808703843
| IIIIIIIIIIII||IIIII (Il II||
14808]|7038
| IIIIIIIIIIII||IIIII IIIIIII||
148087038
BARCODE
|IIIIIIIIIIII||IIII Il IIIII||
014808 084
| IIIIIIIIIIII"IIIIIIIIIIII"
014808740091
| IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII||
14808|l740107
|| IIIIIIIIIIII"IIIIIIIIIIII"
4808740114

COLLECTION 2026
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Coffee pot
Caffettiera
Kaffeekanne
Cafetiére
Cafetera

Coffee pot with goose neck
Caffettiera becco d’oca
Kaffeekanne mit Gansschnabel
Cafetiére

Cafetera, pico largo

Creamer
Cremiera
GieBer
Crémier
Jarrita

Milk pot
Lattiera
Milchkanne
Pot a lait
Jarra leche

Teapot
Teiera
Teekanne
Théiére
Tetera

Sugar bow! with lid
Zuccheriera con coperchio
Zuckerdose mit Deckel
Sucrier avec couvercle
Azucarero con tapa

Sugar bowl with lid and handles
Zuccheriera con maniglie e coperchio
Zuckerdose mit Griffen und Deckel
Sucrier avec anses et couvercle
Azucarero con asas y tapa

Insulated beverage server
Caraffa termica
Thermokanne

Pot isothermique

Jarra térmica

Water pitcher
Brocca acqua
Wasserkrug
Carafe a eau
Jarra agua

Relish dish, 3 compartments with crystal
Portasalatini, 3 comparti con cristalli

Salzgebdckschale, 3-tlg. mit Glaseinsdtzen
Porte-appetizers, 3 compts. avec cristaux
Entremesera, 3 compartimentos con cristales

Crystal insert // Cristallo // Kristalleinsatz // Cristal // Cristal

DIM. CM.

12,5x7

14,5x8,6

17,5x10

21x12

21x10,5

23x12,5

9x6

12x7

14,5x8,5

17,5x10

12,8x7,5

15x9

20x12

8x7

9,5x8,5

15x8,5

15,5x10,5

16,5x11,5

16,5x11,5

20,5x12

285
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H. CM.

12,8

15,5

17

21,5

18

20,5

9,5

12

13,5

11

13

18

9,5

10,5

10,5

18,5

23,5

16,8

9,5

LT.

0,3

0,6

09

0,15

0,2

0,26

0,26

03

0,6

KG.

ITEM#
ARTICOLO

56001-03

56001-06

56001-09

56001-16

56003-10

56003-16

56004-01

56006-03

56006-06

56006-09

56008-03

56008-05

56008-12

56010-22

56010-23

56012-23

56013-03

56013-06

56013-10

56015-16

56088-03

59818-AA

BARCODE
| IIIIII|IIIII||IIIIIIIIIIII||
570124

14808

014808]I570131

|| 1)} IIIIII||III LU ||
570148

4808

| IIIIII|IIIII||IIIIIIIIIIII||
570155

14808

0148081593369

|| 110} IIIIII||III L] II||
570162

4808

14808l[57017

4808

014808570193

1480857020

014808]570223

14808]|5702

014808|I5702

| IIIIIIIIIIII"IIIIIO! III||

014808

| i IIIIII||II| IIOI!II II"

14808

14808]|5702

14808

14808]5926

0148081592669

4808|5703

0148081533594

| i |IIIII||IIIIIII Il I||
529733

14808

189
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DIM. CM. H.CM. LT. KG.
Wine holder 14,5
Versavino reversibile
Weingestell

Porte bouteille

Soporte para botella

Suitable for // Adatto per // Geeingnet fiir // Indiqué pour // Adapto para:
1/2 and 1 bottle // 1/2 e 1 bottiglia// 1/2 und 1 fasche // 1/2 et 1 boufell\e /] 1/2 and 1 botella

Ice bucket 2164 15
Secchio ghiaccio

Eisbehélter

Seau a glace

Cubitera hielo

Wine cooler 223 24,5
Secchio vino

Weinkdihler

Seau a vin

Cubo vino

Ice bucket ?12,5 13
Secchio ghiaccio

Eisbehdlter

Seau a glace

Cubitera hielo

Wine cooler 18,5 16
Secchio vino

Weinkdihler @20 21
Seau a vin

Cubo vino

Wine cooler 26x21 19,5
Secchio vino

Weinkdihler

Seau a vin

Cubo vino

Wine cooler 44x35,5 19,5
Secchio vino

Weinktihler

Seau a vin

Cubo vino

Wine cooler @20 25
Secchio vino

Weinkdihler

Seau a vin

Cubo vino

Wine cooler stand 63
Supporto secchio vino

Weink(ihlersténder

Support pour seau a vin

Soporte cubo vino

Suitable for // Adatto per // Geeln%net fur // Indiqué pour // Adapto para:
Elite 56117-23, 56118-20, 56120-18, 56120-22

Wine cooler stand 68
Supporto secchio vino

Weinktihlerstdnder

Support pour seau a vin

Soporte cubo vino

Suitable for // Adatto per // Geeln%nei fur // Indlque pour // Adapto para:
Elite 56117-23, 56118-20, 56120-18, 56120-2

COLLECTION 2026

[TEM#
ARTICOLO

56123-00

56115-16

56117-23

56116-15

56120-18

56120-22

56117-26

56117-44

56118-20

56119-63

56121-68

BARCODE
| IIIIIIIIIIII”IIIIIII IIIII"
14808187837
AL

|014808||533556||

14808[53357

014808]|I878350

14808[161491

|0‘|4808||87836 ||

| IIIIIIIIIIII||I IIIIIIIIII"
787058

014808

" IIIIIIIIIIII”I LI III"
8 1l0

14808|l78707

014808l1614958

" i IIIIII”III I I||
533587

\ " I II”II IIIIIIIIII"

0161591602912



DIM. CM.

Wine cooler stand
Supporto secchio vino
Weinkdhlerstdnder
Support pour seau a vin
Soporte cubo vino

Suitable for // Adatto per // Geeingnet fiir // Indiqué pour // Adapto para:
Elite 56117-26

Punch bowl @45
Coppa punch

Champagnerkihler

Coupe a punch

Ponchera

Boston shaker 29,2
Agitatore Boston

Boston Shaker

Boston shaker

Coctelera con vaso

Boston glass // Bicchiere Boston // Boston Glas // Boston verre
// Vidrio osfon

Cocktail shaker
Cocktail shaker
Cocktailshaker
Shaker
Coctelera

Cocktail strainer ?91.18

Colino cocktail

Cocktailsieb

Passoire a cocktail

Colador para coctel

Cocktail measuring cup D4

Misurino cocktail

Alkohol-MeBbecher

Mesureur de cocktail

Medidor de coctel

Outer @ 4 cm, inner @ 3,5 cm // Esterno @ 4 cm, interno @ 3,5 cm

Lemon squeezer 12,5x6,5

Spremilimone

Zitronenpresse

Presse citron

Prensa limones

Oval platter 30x19

Piatto ovale

Platte, oval 35x22

Plat oval

Plato oval 4126
46x29
54x37

Oval meat dish china 21x11

Porcellana per piatto ovale

Porzellan-Fleischplatte, oval 25,5x13

Porcelaine pour plat ovale

Porcelana para fuente ovales 29x15,5

33x17,5

COLLECTION 2026

H.CM. LT.

59

20

17,2 05

0,5

0,5

KG.

ITEM#
ARTICOLO

56122-59

56143-20

41479-05

41479-AA

41480-05

41603-00

41604-00

41606-00

56041-30

56041-35

56041-41

56041-46

56041-54

59906-21

59906-25

59906-29

59906-33

BARCODE
| IIIIIIIIIIII||IIIII L I||

014808

| i IIIIII||III [ IIIIIII||
533549

14808

\ | I|IIIIIIIIII||I|IIIII| Il I||

014808182760

\ | I|IIIIIIIIII||I|||IIIIII|I||

014808877704

14808]|001765

14808]|0253

" I|IIIIIIIIII||I|||IIIIIIII||
877872

4808

\ || IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII ||

014808]025426

|| i IIIIII||III (i II||
532665

4808

014808]532672

14808[15326

014808]532696

4808lI5327

14808[161951

014808[1619526

| i IIIIII||II 111N I||
619533

14808

0148081619540

191
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Elite
DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO BARCODE

— - - . 1] II|III||III (i | III"
== Esl: tdlsh 55x23 56045-55 | 148085326
N e N0 0 D
B Fischplatte 65x27 56045-65 : | 014808 ” 53264 1"
Plat & poisson
Fuente pescado - . I IIIIII||I T "
74x29 56045-74 | 14808|153265
- . I IIIIII”III 1] IIIII"
Sectur_mgulatrttray | 28x20 56020-28 | 1480853274
assoio rettangolare
Tablett, rechteckis 35430 56020-35 C ||
Plateau rectangulaire 0148085327
‘ [ILLURRCL UL
Bandeja rectangular _ .
40x26 56020-40 | 14808 || 53276 ||
- . 1]1] IIIIII”III (il III"
50x38 56020-50 |O14808 532771
. - . 1]1] IIIIII”III 1] IIIII"
Sectur_mgulutrttray vlwth handles . 40x26 56024-40 | 14808|l53279
assoio rettangolare con maniglie
Ausstellplatte mit Griffen, rechteckig 50x38 56024-50 . | Il"l I I”“I”lll |“” II""
2 3 Plateau rectangulaire avec anses 14608053280
Bandeja rectangular con asas
SOund‘trt:y | @30 56026-30 . | I|"|4It|3”OII8I|||5I|_77|I!I£|3| I""
assoio tondo
Ausstellplatte, rund @35 56026-35 . | ||"| I I”“I|||I| |“|| |"|||
Boncen st A
Bandeja redonda - .
040 56026-40 | 4808”5328 ||
- . IIIIIIIIIIII||III M I"
F_____ : §ound_trtt1y vscl;th handles . @35 56030-35 | 0148080532863
assoio tondo con maniglie
it Gri - . 1]1]] IIIIII||III L[N III||
|~. ] J Ausstellplatte mit Griffen, rund @ 40 56030-40 | 14808|53287

Plateau rond avec anses
Bandeja redonda con asas

\-__.-)f
- . 1]11]] II|III||II 11 [T I"
Tray, oval 49x37 56025-49 | 14808161487
Vassoio ovale
|| Tablett, oval

<5

|

/

e

Plateau oval
Bandeja oval

0% seoss-0 -, W
Piatto tondo
Teller, rund 235 56035-35 Sy
Plat rond 148085327
Plato redondo - . 1]1]] IIIIII||III 11 II I||
@40 56035-40 | 14808|5327
) Show plate 031 56032-31 ST
F , Piatto presentazione
| VN pistateller 033 56032-33 Sy
| Plat & pré j 014808[[532917
l I présentation
\\u Plato de presentacion
P o Mgy Oyster plate with crystal @31 56048-01 . | (!"1"1] g|3”0“gI|||5I|_7,”_7,|I0|I! |0|||
e - Piatto ostriche con cristallo

Austernplatte mit Kristalleinsatz
Plat & huitres avec cristal
Plato ostras con cristal

et o s ot Casale it s/ coBio-AA |y
Arllssefrern?)rla?;kflgipaﬁ/[? Crlsinasl Zl:fr;‘ahu?iroez r)fcerlsfal 14808][52903
- Escargot plate @25 56049-06 . | IlllLILllc)lLI|||5||?J|?JI!II Il ||
ol O 01
¢ Schneckenpl, - .
s oo 031 56049-12 | 4808”5 332 "

Plat a escargots
Plato caracoles
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Bottle coaster
Sottobottiglia
Flaschenuntersetzer
Sous-bouteille
Platillo bajo botellas

Coaster
Sottobicchiere
Untersetzer
Sous-verre
Platillo vasos

Salt shaker
Spargisale
Salzstreuer
Saliere
Salero

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstochertrager-Kristall // Cristal
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

Pepper shaker 1 hole
Spargipepe 1 foro
Pfefferstreuer, 1 Loch
Poivrier, 1 trou
Pimentero, 1 agujero

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstochertrager-Kristall // Cristal
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

Toothpick holder
Portastecchi
Zahnstocherbehdélter
Porte cure-dents
Palillero

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstochertrager-Kristall // Cristal
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

Oil and vinegar set, 2 pcs
Servizio olio e aceto, 2 pz
Essig-/Ol-Menage, 2-tlg.
Huilier/vinaigrier, 2 pcs
Servicio de mesa, 2 pz

Bottle with stopper // Ampolla con tappo // Flasche mit Stopsel
/| Flacon avec bouchon // Frasco con tapa

Cruet set, 4 pcs
Menage, 4 pz

Menage, 4-tlg.
Ménageére, 4 pcs
Servicio de mesa, 4 pz

Bottle with stopper // Ampolla con tappo // Flasche mit Stopsel
/ Flacon avec bouchon // Frasco con tapa

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstochertrager-Kristall // Cristal
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

Grated cheese pot with crystal
Formaggiera con cristallo
Ké&sedose mit Kristall

Ravier a parmesan avec cristal
Quesera con cristal

Crystal // Cristallo // Kristall // Cristal // Cristal

DIM. CM.

@212

@9

19x10,5

@219

2138

COLLECTION 2026

H. CM.

20,5

20,5

LT.

KG.

ITEM#
ARTICOLO

56112-12

56112-09

54067-01

59813-AA

54068-01

59813-AA

54071-01

59813-AA

56063-02

59804-AA

56065-04

59804-AA

59813-AA

56079-01

59801-AA

ol

8|014808

ol

ol

ol

ol

ol

ol

ol

ol

|| 1)} IIIIII||III [l IIIII||
8 1101 533310

ol

ol

8|014808

ol

BARCODE
|IIIII | IIIIII||IIII [l IIII||
01 n

4808|5866

586606

|IIIII | IIIIII||III IIIIIIIII||
01 532122

4808

81511227969

I I||IIIII i ||
007

|IIIII | IIIIII||III (I ||
01 532146

4808

I I||IIIII L[l II||
007 69

81512279

i IIIIII||II 1] II||
01 89

4808|6156

1T I||IIIII L[l II||
007 69

81512279

i IIIIII||III LI I||
01 533297

4808

1IR3 III||IIII L ||
01 52

4808|5292

4808

L III||IIII niim ||
01 52

4808l15292

I I||IIIII L[l II||
007 69

81512279

533273

cI)II1II Il III||IIII 1 IIIII1I||

4808l152922
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Elite
DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO BARCODE

- . 1]1]] II|III||III i III||
Oval sauce boat 16,5x8,5 8 0,15 56085-17 | 014808|53297
Salsiera ovale

b Sauciere oval 19,3x10 95 0,24 56085-24 . | ||"| I I”“I|||I| |“|||| " ||
Sauciére ovale 0148081532986

Salsera oval

* Bread basket 24x15 56092-24 . | CI)|I1I|4I£|5”0II8I|||5I|3”3|I!|!I!"
Cesto pane
Brotkorb 30419 56092-30 S
Corbeille a pain
Cesta pan

p— Bread stand @22 1M 56135-22 . | IllI|1+Ié|3||()llf3l|||5I|ZJ|!I1IIIII ||
Alzata pane
i Brotstdnder
- Etagére a pain
Pedestal para pan

S Fruit/pastry stand 2138 1 56136-13 . | CI)|I1I|I+IL|IC)II8I||| |!IO|IO|I!|5I||
5 T Alzata frutta/dolci
Obst-/Gebdéckstinder
l Etageére & fruits/petits fours
- Confitero/frutero

J—— ons 1w —. SN
—— Alzata frutta
h Obststénder
- Etagére & fruits
Frutero

= Pastry stand 2185 20,5 56139-01 . " i ||||||||| ||3||3|||6||6|!||
Y Alzata dolci

Gebé&ckstander

Porte petits fours

Confitero

Cake stand @28 95 56137-28 . | IIIILIéIBIIOIIBI”ISIISIIZIISIIIII"
Alzata torta

Kuchenstédnder

Etagére a tarte

Pedestal para tartas

Q Pastry stand with dishes 216 20 56141-04 . | (I)|I1I|4I yIOII8I||I0"lI+IO"3"3" |||
S Alzata dolci con piattini
; Gebdckstdnder mit Schélchen
= .,L- Porte petits fours avec coupelles

N Soporte para dulces con platillos

Small dishes @ 5,5 cm // Piattini @ 5,5 cm

Truffle-slicer, plain blade 17x8,5 48237-00 . | I|I1I|4| L”O“BI”IO"! |!I|8| I" ||
Tagliatartufi, lama liscia

Triffelschneider, glatte Klinge

Coupe-truffes, lame lisse

Corta trufa, hoja lisa
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Coffee pot
Caffettiera
Kaffeekanne
Cafetiére
Cafetera

Coffee pot with goose neck
Caffettiera becco d’oca
Kaffeekanne mit Gansschnabel
Cafetiére

Cafetera, pico largo

Creamer
Cremiera
GieBer
Crémier
Jarrita

Milk pot
Lattiera
Milchkanne
Pot a lait
Jarra leche

Teapot
Teiera
Teekanne
Théiére
Tetera

Sugar bow! with lid
Zuccheriera con coperchio
Zuckerdose mit Deckel
Sucrier avec couvercle
Azucarero con tapa

Sugar bowl with lid and handles
Zuccheriera con maniglie e coperchio
Zuckerdose mit Griffen und Deckel
Sucrier avec anses et couvercle
Azucarero con asas y tapa

Insulated beverage server
Caraffa termica
Thermokanne

Pot isothermique

Jarra térmica

Water pitcher
Brocca acqua
Wasserkrug
Carafe a eau
Jarra agua

DIM. CM.

12,5x7

14,5x8,6

17,5x10

21x12

21x10,5

23x12,5

9x6

12x7

14,5x8,5

17,5x10

12,8x7,5

15x9

20x12

8x7

9,5x8,5

15x8,5

15,5x10,5

16,5x11,5

16,5x11,5

20,5x12

COLLECTION 2026

H. CM.

12,8

15,5

17

21,5

18

20,5

9,5

12

13,5

11

13

18

9,5

10,5

10,5

18,5

23,5

16,8

LT.

0,3

0,6

09

0,15

0,2

0,26

0,26

03

0,6

KG.

ITEM#
ARTICOLO

55001-03

55001-06

55001-09

55001-16

55003-10

55003-16

55004-01

55006-03

55006-06

55006-09

55008-03

55008-05

55008-12

55010-22

55010-23

55012-23

55013-03

55013-06

55013-10

55015-16

BARCODE
|| i |IIIII||III IIIIIIIII||
531194

4808

014808]531200

|| 1)} IIIIII||III (i I||
531217

4808

|| i |IIIII||III IIIIIIIII||
531224

4808

0148081593376

|| 110} IIIIII||III | I||
531187

4808

14808l[5311

4808

14808[15312

|| IIIII | IIIIII||III IIIIIIIII"
531255

4808

014808]531262

4808lI5312

|| IIIII | |IIIII||III IIIIIII II ||
531286

4808

0148081559563

148085595

14808]5595

14808

14808]5926

0148081592690

|| 110} IIIIII||III IIIIIIIII||
531149

4808

195
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DIM. CM.
Relish dish, 3 compartments with crystal @85 9,5
Portasalatini, 3 comparti con cristalli
Salzgebdckschale, 3-tlg. mit Glaseinsdtzen
Porte-appetizers, 3 compts. avec cristaux
Entremesera, 3 compartimentos con cristales
Wine holder 14,5
Versavino reversibile
Weingestell
Porte bouteille

Soporte para botella

Suitable for // Adatto per // Geeingnet fiir // Indiqué pour // Adapto pa
1/2 and 1 bottle // 1/2 e 1 bottiglia// 1/2 und 1 fhsche // 1/2 et 1 goufeme /] 1/2 and 1 botella

Ice bucket 2164 15
Secchio ghiaccio
Eisbehdélter

Seau a glace
Cubitera hielo
Wine cooler @23 24,5
Secchio vino

Weinkdhler

Seau a vin

Cubo vino

Ice bucket 12,5 13
Secchio ghiaccio
Eisbehélter
Seau a glace
Cubitera hielo
Wine cooler 18,5 16
Secchio vino
Weinkdihler
Seau a vin
Cubo vino

@20 21

Wine cooler @20 25
Secchio vino

Weinktihler

Seau a vin

Cubo vino

Wine cooler 26x21 19,5
Secchio vino

Weinkdihler

Seau a vin

Cubo vino

Wine cooler 44x35,5 19,5
Secchio vino

Weinkdihler

Seau a vin

Cubo vino

Wine cooler stand 63
Supporto secchio vino

Weinktihlerstdnder

Support pour seau a vin

Soporte cubo vino

Suitable for // Adatto per // Geeingnet fiir // Indlqué pour // Adapto para:
Elite 56117-23, 56118-20, 56120- 1% 56120-2

COLLECTION 2026

H.CM. LT. KG.

[TEM#
ARTICOLO
55088-03 .
55123-00 .
55115-16 .
55117-23 .
55116-15 .
55120-18 .
55120-22 .
55118-20 .
55117-26 .
55117-44 .
55119-63 .

BARCODE
| IIIIIIIIIIII”III IIIIIIIII"
14808[5317

014808]1615023

14808[5316

0148081531705

14808]161490

148086149

1480861494

0148081614965

14808]l78703

" i IIIIII”II i III"
841972

4808

14808[5317



Elite
DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO BARCODE

b = Wine cooler stand 68 55121-68 . | I|"|4| L"OILI"lL”éI! |7” ”I"
Supporto secchio vino
Weinkdhlerstdnder

Support pour seau a vin
Soporte cubo vino

Suitable for // Adatto per // Geeingnet fir // Indlque pour // Adapto para:
Elite 56117-23, 56118-20, 56120-1% 56120-2

1 ' Wine cooler stand 59 55122-59 . || 1] IILI|0ILI||”8|ZI+I1II9|IS!”6||
Supporto secchio vino
Weinkdhlerstdnder
Support pour seau a vin
Soporte cubo vino

Suitable for // Adatto per // Geemgnet fiir // Indiqué pour // Adapto para:
Elite 55117-26, Contour 53117-26

Punch bow! @45 20 55143-20 . " [l]] Izlslchl!aI|||5I|?Jl1I|| | |||||
Coppa punch

Champagnerkdihler

Coupe a punch

Ponchera

Cocktail shaker 05 31480-05 . |(|)||1||4|t|3||0|[‘||||5|||6|1||0|| | "
Cocktail shaker

Cocktailshaker

Shaker

Coctelera

= Cocktail strainer @91.17 31603-00 . | I" "4' L"OILI"ISIl?J"SI" II “ ||
- Colino cocktail

= Cocktailsieb

Passoire a cocktail

Colador para coctel

b Sl Cocktail measuring cup double 31604-00 . | CI)|I1"4I y|0“8I||I5I|3"5“! IL'!"
Misurino cocktail, doppio
Cocktaildoppelmal

m Mesure a alcool, double
Medida bar, doble

Quter @ 4 cm, inner @ 3,5 cm // Esterno @ 4 cm, interno @ 3,5 cm

Lemon squeezer 12,5x6,5 31606-00 . | |||1"4| y|0ILI||I5I|3"5I"6I!” ||
= Spremilimone

Zitronenpresse

Presse citron

Prensa limones

i
A

Brandy warmer 14,4 31678-00 . || [l]] Iyl()lLll||l|3"!|3"J|L||
Scaldabrandy
—_— Brandywérmer
é H Réchaud a brandy
u Calentador brandy

!
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sambonet

Oval platter
Piatto ovale
Platte, oval
" Plat oval
Plato oval

e Fish dish

Piatto pesce
Fischplatte

Plat a poisson
Fuente pescado

Rectangular tray
Vassoio rettangolare
Tablett, rechteckig
Plateau rectangulaire
Bandeja rectangular

Rectangular tray with handles
Vassoio rettangolare con maniglie
Ausstellplatte mit Griffen, rechteckig
Plateau rectangulaire avec anses
Bandeja rectangular con asas

Round tray

Vassoio tondo
Ausstellplatte, rund
Plateau rond
Bandeja redonda

o Round tray with handles
5 Vassoio tondo con maniglie
i' J Ausstellplatte mit Griffen, rund

Plateau rond avec anses
Bandeja redonda con asas

\__,)’"

Tray, oval

Vassoio ovale
|| Tablett, oval

=%
|
/,
e

Plateau oval
Bandeja oval

Platter round
Piatto tondo
Teller, rund
Plat rond
Plato redondo

Show plate

Piatto presentazione
Platzteller

Plat a présentation
Plato de presentacion

198

DIM. CM.

30x19

35x22

41x26

46x29

54x37

55x23

65x27

74x29

28x20

35x30

40x26

50x38

40x26

50x38

@30

@35

@40

@35

@40

49x37

@30

@35

@40

@31

@33

COLLECTION 2026

H. CM.

LT.

KG.

[TEM#
ARTICOLO

55041-30

55041-35

55041-41

55041-46

55041-54

55045-55

55045-65

55045-74

55020-28

55020-35

55020-40

55020-50

55024-40

55024-50

55026-30

55026-35

55026-40

55030-35

55030-40

55025-49

55035-30

55035-35

55035-40

55032-31

55032-33

BARCODE
| IIIIIIIIIIII”III IIIIIIIII"

014808153079

014808]530807

14808[53081

1480853082

14808]53083

14808]53076

014808|530777

14808[53078

0148081530876

48085308

14808]53089

0148081530906

14808]53092

|014808||53093 ||

014808]530968

14808[53097

0148081530982

48081530999

14808]53100

14808[l61488

14808[53084

014808]530852

" 110} IIIIII”III LN II"
8 1l0

14808

14808]5310

53086

. | IIIIIIIIIIII”III IIIIIIIII"

014808]|I531040



T
Ll \._

P

L% Py
—_—

"

DIM. CM.

Oyster plate with crystal @31
Piatto ostriche con cristallo

Austernplatte mit Kristalleinsatz

Plat a huitres avec cristal

Plato ostras con cristal

Insert for oyster plate // Cristallo piatto ostriche //
Austernplattekristall // Cristal plat & huitres // Cristal

Escargot plate 225
Piatto lumache

Schneckenplatte @31
Plat & escargots

Plato caracoles

Bottle coaster 212
Sottobottiglia

Flaschenuntersetzer

Sous-bouteille

Platillo bajo botellas

Coaster 29
Sottobicchiere

Untersetzer

Sous-verre

Platillo vasos

Salt shaker
Spargisale
Salzstreuer
Saliere
Salero

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstochertrager-Kristall // Cristal
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

Pepper shaker 1 hole
Spargipepe 1 foro
Pfefferstreuer, 1 Loch
Poivrier, 1 trou
Pimentero, 1 agujero

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstochertrager-Kristall // Cristal
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

Toothpick holder
Portastecchi
Zahnstocherbehdélter
Porte cure-dents
Palillero

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstochertrager-Kristall // Cristal
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

Oil and vinegar set, 2 pcs 19x10,5
Servizio olio e aceto, 2 pz

Essig-/Ol-Menage, 2-tlg.

Huilier/vinaigrier, 2 pcs

Servicio de mesa, 2 pz

Cruet set, 4 pcs 219
Menage, 4 pz

Menage, 4-tlg.

Ménagére, 4 pcs

Servicio de mesa, 4 pz

COLLECTION 2026

H. CM.

20,5

20,5

LT.

KG.

ITEM#
ARTICOLO

55048-01

59819-AA

55049-06

55049-12

55112-12

55112-09

53067-01

59813-AA

53068-01

59813-AA

53071-01

59813-AA

55063-02

55065-04

ol

Y

ol

ol

ol

Y

Y

ol

ol

ol

8|014806

BARCODE
|IIIII [ IIIIII||III i ||
01 531156

4808

14808 9

i IIIIII||IIIIIIIII III||
0 529030
i IIIIII||II| ]l III|I||
0 54

14808]I5313

|IIIII | IIIIII||III (i II||
01 531361

4808

|IIIII | IIIIII||IIII I IIII||
01 51

4808lI5866

8|014808||586613||

(!IIII | IIIIII||II| II|IIIII1I||

14808153040

1T I||IIIII L[l I|||
00 227969

7815

|IIIII | IIIIII||III i III||
01 530432

4808

|| I I||IIIII L[l II||
81l007 69

81512279

cI)II1II | IIIIII||II i ||

4808ll615702

I I||IIIII L[l II||
007 69

81512279

|| i IIIIII||III IIIIIIIII||
81101 531422

4808

531446

199



sambonet

Elite

i

P

200

Grated cheese pot with crystal
Formaggiera con cristallo
Ké&sedose mit Kristall

Ravier & parmesan avec cristal
Quesera con cristal

Crystal // Cristallo // Kristall // Cristal // Cristal

Oval sauce boat
Salsiera ovale
Sauciere oval
Sauciére ovale
Salsera oval

Bread basket
Cesto pane
Brotkorb
Corbeille a pain
Cesta pan

Fruit/pastry stand

Alzata frutta/dolci
Obst-/Gebdéckstinder
Etagére & fruits/petits fours
Confitero/frutero

Fruit stand
Alzata frutta
Obststdnder
Etageére & fruits
Frutero

Pastry stand
Alzata dolci
Gebdckstédnder
Porte petits fours
Confitero

Cake stand

Alzata torta
Kuchenstédnder
Etagére 4 tarte
Pedestal para tartas

Bread stand
Alzata pane
Brotstdnder
Etagére a pain
Pedestal para pan

Truffle slicer
Tagliatartufi
Triffelschneider
Coupe-truffes
Corta-trufas

DIM. CM.

2138

16,5x8,5

19,3x10

24x15

30x19

2138

@215

?218,5

@28

@22

17x8,5

COLLECTION 2026

H.CM. LT. KG.

8 015

95 0,24

20,5

9,5

[TEM#
ARTICOLO

55079-01

59801-AA

55085-17

55085-24

55092-24

55092-30

55136-13

55136-21

55139-01

55137-28

55135-22

55237-00

BARCODE
| IIIIIIIIIIII”III IIIIIIIII "
14808[5314

014808|1529221

14808[5311

014808]531118

014808531378
| IIIIIIIIIIII”III LI II"
14808[5313

14808]64003

. | IIIIIIIIIIII”III i I"

014808][53163

148085317

014808]531651

14808]53204

014808|1864322



Avenue

Show plate

Piatto presentazione
Platzteller

Plat a présentation
Plato de presentacion

Stainless steel // Acciaio inox

Show plate

Piatto presentazione
Platzteller

Plat a présentation
Plato de presentacion

Silverplated // Argentato

Show plate

Piatto presentazione
Platzteller

Plat a présentation
Plato de presentacion

Diamond stainless steel // Acciaio inox diamond

Show plate

Piatto presentazione
Platzteller

Plat a présentation
Plato de presentacion

Diamond PVD Red Gold

Show plate

Piatto presentazione
Platzteller

Plat a présentation
Plato de presentacion

Diamond PVD White Gold

DIM. CM. H. CM.

@31

@31

@31

231

COLLECTION 2026

T.

KG.

ITEM#
ARTICOLO

56033-31

55033-31

54033-31

54033N31

54033P31

BARCODE
i IIIIII||III L] IIIII||
0 315

8| 14808[570

i IIIIII||III 110 I||
0 57

8| 14808[15310

4808

IIIIIIIIIIII||IIIII (Il II||
01 183867

ol

|IIIIIIIIIIII||IIIII IIIIIII||
01 183881

8| 4808

|IIIIIIIIIIII||IIIII IIIIIII||
01 183874

8| 4808



sambonet

Contour

Cruet set, 4 pcs
Menage, 4 pz

Menage, 4-tlg.
Ménagére, 4 pcs
Servicio de mesa, 4 pz

Bottle with stopper // Ampolla con tappo // Flasche mit Stopsel
// Flacon avec bouchon }? Frasco con tapa

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstochertrager-Kristall // Cristal
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

Salt shaker
Spargisale
Salzstreuer
Saliere
Salero

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstochertrager-Kristall // Cristal
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

Pepper shaker 1 hole
Spargipepe 1 foro
Pfefferstreuer, 1 Loch
Poivrier, 1 trou
Pimentero, T agujero

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstochertrager-Kristall // Cristal
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

Toothpick holder
Portastecchi
Zahnstocherbehdlter
Porte cure-dents
Palillero

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstochertrager-Kristall // Cristal
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

Contour

202

- -H: -

Coffee pot
Caffettiera
Kaffeekanne
Cafetiére
Cafetera

Milk pot
Lattiera
Milchkanne
Pot a lait
Jarra leche

Water pitcher
Brocca acqua
Wasserkrug
Carafe a eau
Jarra agua

DIM. CM.

19

DIM. CM.

COLLECTION 2026

H. CM.

21

H. CM.

LT.

LT.
0,9

1,6

0,6

KG.

KG.

[TEM#
ARTICOLO

54065-04

59804-AA

59813-AA

54067-01

59813-AA

54068-01

59813-AA

54071-01

59813-AA

ITEM#
ARTICOLO

53001-09

53001-16

53006-06

53015-16

BARCODE
i II|III||III [T II"
0 8 4

8| 14808[5321

1480852925

|IIIIII [ I”IIIII L[ II"
00 69

CI)IIII | II|III||IIIIIIIIIII!||

ol

8| 781512279

i IIIIII||III IIIIIIIII"
01 2

8| 480853212

|IIIIII [ I”IIIII L[ II"
00 69

8| 781512279

4808[15321

i II|III||III i "
01 46

o

" TR I”IIIII L[ II"
8 1l0 69

07815ll2279

(!IIIIIIIIIII”II I "

8| 14808[1615689

07815l[2279

" 1T I”IIIII L[ II"
8 o 69

BARCODE
110} IIIIII”IIIIIIIII II| "
01 78

48085290

i II|III||IIIIIIIIII ISI"

8|0‘|4808 52908

ol

110} IIIIII”IIIIIIIIIIII "
01 8

8| 480852910

i IIIIII||I5II!IIIIIIII||

8|014808 9009



DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO BARCODE
Contour

_— e Water pitcher without ice guard 1,6 53016-16 . | [ ILI LHOILI"lsI”(,Igl i ||
| | Brocca acqua senza fermaghiaccio
I ! Wasserkrug ohne Eislippe

\ | &4 Carafe & eau sans arrét pour glace

:1. _i__T Jarra agua sin reja hielo
Wine hotder 185 5312305 ST
Versavino
Weinflaschenhalter 19,5 53123-10 . | (|)||1"4| E|$"OILI||I“! IS! |7||5!|7|||

Porte-bouteille
Soporte para botella

i - . IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII||
) Wine cooler 26x21 19,5 53117-26 | 14808|78701
. Secchio vino

an Weinkdihler
Seau a vin
Cubo vino
s 31x20 - . | IIIIIIIIIIII||III (NI ||
f 3-\ g;‘:lg'g?:lre 53041-31 014808[530036
4. 2 ) - . i IIIIII||III [ I||
‘h;-_-__ == Z:;tz,vs/va/ 36x23 53041-36 | 14808[53004
Plato oval - . 1L III||III ][] IIIII||
42x27 53041-42 |014808 530050
4730 5304147 C |
54x38 53041-54 . | IIIIIAI{IsIIOIIBI"I!ISIIOIIOII III||
= Fish dish 55x23 53045-55 . | |||1||4|L||g[3||||g|!|L|€!||| |||
':.'_ % Piatto pesce
e Ficchplatte 6528 53045-65 c |y
Plat & poisson
Fuente pescado - . [[IJ1] III||IIII Il IIIIII||
74x29 53045-74 |O14808 528941
on s3005-a1 |y
Piatto tondo
Teler, rund 336 53035-36 S TR
Plat rond
Plato redondo ga 53035-41 c |y
. Dmecourrromsasn o1 52037-18 |
2= oche per piatto tondo
/‘ P\ Speiseglocke, rund @21 53037-20 . | c|)||1||4| t|3"O“8I|||5“! IS!|3"7”5|||
) Cloche pour plat rond
! - Cupula cubre-platos redondos @235 53037-23 . | |||||4| t|3"0II6I|||5II! |9|| ||| “"
sogas - (WYY
@285 53037-28 . | |||||4| E|3||0||8||||5||! Is! |!||||||
. Squoretray 26x26 53019-26 - |y
\" Vassoio quadrato
| Ausstellplatte, quadratisch
Plateau carré
dl Bandeja cuadrada
e 7
) oo soz0-c0 -, WM
Vassoio rettangolare
Tablett, rechteckig 40x27 53020-40 . || I|"| |{|3"0|[‘I||II|3IIO||1"3"5|||
. g i U O
_ o Bandeja rectangular _ .
50x38 53020-50 |O14808||530142||

COLLECTION 2026 203



sambonet

Contour

L}

Rectangular tray with handles
Vassoio rettangolare con maniglie
Ausstellplatte mit Griffen, rechteckig
Plateau rectangulaire avec anses
Bandeja rectangular con asas

Round tray

Vassoio tondo
Ausstellplatte, rund
Plateau rond
Bandeja redonda

Round tray with handles
Vassoio tondo con maniglie
Ausstellplatte mit Griffen, rund
Plateau rond avec anses
Bandeja redonda con asas

Oil and vinegar set, 2 pcs with caps holder
Servizio olio e aceto, 2 pz con portatappi
Essig-/Ol-Menage, 2-tlg. mit Stépselbehélter
Huilier/vinaigrier, 2 pcs avec porte bouchons
Servicio de mesa, 2 pz con lleva-tapones

Bottle with stopper // Ampolla con tappo // Flasche mit Stopsel
/I Flacon avec bouchon /P/ Frasco con tapa

Salt shaker
Spargisale
Salzstreuer
Saliere
Salero

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstochertrager-Kristall // Cristal
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

Pepper shaker 1 hole
Spargipepe 1 foro
Pfefferstreuer, 1 Loch
Poivrier, 1 trou
Pimentero, T agujero

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstochertrager-Kristall // Cristal
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

Toothpick holder
Portastecchi
Zahnstocherbehdlter
Porte cure-dents
Palillero

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstochertrager-Kristall // Cristal
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

Cruet set, 4 pcs
Menage, 4 pz

Menage, 4-tlg.
Ménageére, 4 pcs
Servicio de mesa, 4 pz

Bottle with stopper // Ampolla con tappo // Flasche mit Stopsel
/I Flacon avec bouchon // Frasco con tapa

Crystal insert salt/pepper/toothpick // Cristallo sale/pepe/
stecchi // Salz-/Pfeffer-/Zahnstochertrager-Kristall // Cristal
saliere/poivrier/cure-dents // Cristal salero/pimentero/palillero

DIM. CM.

29x21

@36

a4

24

19x10,5

19

COLLECTION 2026

H. CM.

22,5

21

LT.

KG.

[TEM#
ARTICOLO

53024-30

53026-36

53026-41

53030-41

53062-02

59804-AA

53067-01

59813-AA

53068-01

59813-AA

53071-01

59813-AA

53065-04

59804-AA

59813-AA

BARCODE
| i II|III||III IIIIIIIII"

0148081530159

014808]530180

14808[56959

14808[53021

1480852924

14808]52925

0148081530401

0781522796

. " i II|III||III LI} III"

014808][53043

. " 1T I”IIIII L[ II"

007815122796

14808[6157

8"007815”22796 ||

14808|53047

14808]52925

. " IIIIIIIIIII I”IIIII L[ II"

0078151227969



Contour

it
P
-
i

DIM. CM.
Grated cheese pot with crystal 2128
Formaggiera con cristallo

Ké&sedose mit Kristall

Ravier a parmesan avec cristal

Quesera con cristal

Crystal // Cristallo // Kiistall // Cristal // Cristal

Salt shaker
Spargisale
Salzstreuer
Saliére
Salero

Pepper shaker 1 hole
Spargipepe 1 foro
Pfefferstreuer, 1 Loch
Poivrier, 1 trou
Pimentero, 1 agujero

Toothpick holder
Portastecchi
Zahnstocherbehdélter
Porte cure-dents
Palillero

Mustard pot a7
Senapiera

Senfschale

Moutardier

Mostacero

Crystal insert // Cristallo // Kristalleinsatz // Cristal // Cristal

Oval sauce boat
Salsiera ovale
Sauciere oval
Sauciere ovale
Salsera oval

Oval sauce boat with underliner
Salsiera ovale con piattino

Sauciere oval mit festem Unterteller
Sauciere ovale avec sous plat
Salsera oval con fuente incorporada
Relish dish, 3 compartments @105
Portasalatini, 3 comparti

Salzgebdckstiander, 3-tlg.

Porte-appetizers, 3 compts.

Entremesera, 3 compartimentos

Relish dish, 4 compartments with crystal a8
Portasalatini, 4 comparti con cristalli

Salzgebédckschale, 3-tlg. mit Glaseinsétzen

Porte-appetizers, 4 compts. avec cristaux

Entremesera, 4 compartimentos con cristales

Crystal insert // Cristallo // Kristalleinsatz // Cristal // Cristal

Caviar spoon, mother of pearl 14
Cucchiaino caviale, madreperla

Kaviar-Loffel, Perlmutt

Cuiller a caviar, nacre

Cuchara caviar, ndcar

Caviar spatula, mother of pearl 10,2
Spatolina caviale, madreperla

Kaviar-Streicher, Perimutt

Tartineur a caviar, nacre

Palita caviar, nacar

COLLECTION 2026

H. CM.

10

10

12

19

LT.

0,15

0,42

ITEM#
ARTICOLO

53077-01

59801-AA

53072-06

53072-10

53073-06

53073-10

53075-07

53081-01

59815-AA

53085-15

53086-42

53088-19

53090-04

59818-AA

41518-00

41518-01

BARCODE
| i IIIIII"IIIIIIIIIIII"

014808 9214

|O14808||5 9221"

014808[52928

014808]529290

014808]529306

| i IIIIII"IIIIIII ] I||
529313

014808

148085293

0148081529344

14808[15293

0148081528965

14808]52898

|014808||5 9702"

14808152972

0148081529733

14808l[66093

14808]|71206



sambonet

DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO BARCODE
Contour

Caviar fork, mother of pearl 11,4 41518-02 . | Il"L'L”O“BI”l ”!|3||1||5I|3|||
Forchettina caviale, madreperla
Kaviar-Gabel, Perlmutt
Fourchette a caviar, nacre
Tenedor caviar, nacar
P 53 53094-05 C |y
. Legatovagliolo ovale
s Serviettenring, oval
Porte serviette ovale
Servilletero oval
P SRS 210 sor-o - [ |
! " Coppa gelato
Eisbecher
ara Coupe a glace
e Copa helado
e Underliner 214 53112-14 . | I I”III|||I"” I "
(@R A
Zgirgge @18 53112-18 : | 014808 ” 530296 "
Platillo
022 53112-22 c gy
om so129-02 C oy g
Alzata dolci 2 piani
eaon, Gebé&ckstander, 2-stufig
Porte petits fours, 2 étages
- J‘: - Confitero, 2 niveles
Lower @ 28 cm, upper @ 18 cm // Inferiore @ 28 cm, superiore @ 18 cm
o m sotse-1a )
Alzata frutta/dolci
Obst-/Gebdéckstinder
Etagére & fruits/petits fours
Confitero/frutero
. B Coostond 0395 17 s3137-38 c
T Alzata torta 1es08llessse
als, Kuchensténder
- Etagére & tarte
Pedestal para tartas
a Escargot plate @25 53049-06 . | Ill Il I I”“I”lll |I" |I |I|||
g b Piatto lumache 0148081530319
e Schneckenplatte 231 53049-12 . || i I”“I|||I| [} ||
Plat & escargots 8llo14s08l53032
Plato caracoles
~.. Vegetable dish without lid 40x27 55 57131-80 . | ""LI tlallc!lsl|||sll7”7”L” Il"
Legumiera senza coperchio
\\___,-a-"—r..' GemUseschussel ohne Deckel
Légumier sans couvercle
Legumbrera sin tapa
China // Porcellana // PorzellanPorzellan // Porcelain // 35,3x22 5 58131-PA . | Ill Il I ”l“l”lll ”IIIIII|||
Porcelana 1480853440
Equipped with // Fornito con // Mit // Equipé avec // Provisto de:
China insert // Pirofila porcellana // Porzellanschale // Porcelaine // Porcelana
% . Vegetuple bowl with lid . 40x27 19,5 57131-81 . | (!"1"4't|3”0“8I|||5I|3”1!|5|”6I!"
"\_ .- ~ . Legumiera con coperchio
W Gemuseschussel mit Deckel
= Légumier avec couvercle
Legumbrera con tapa
China // Porcellana // PorzellanPorzellan // Porcelain // 35,3x22 5 58131-PA . | Ill ILILHOIIBI|||5I|3”!|!III|||

Porcelana

Equipped with // Fornito con // Mit // Equipé avec // Provisto de:
China insert // Pirofila porcellana // Porzellanschale // Porcelaine // Porcelana

206 COLLECTION 2026



Linea Q Runners

Table runner 180x42
& Runner

Schmalband Tischldufer

Chemin de table

Mantel

Craft // Grigio scuro // Dunkel Grau // Gris Foncé // Gris oscuro

Table runner 180x42
Runner

Schmalband Tischldufer

Chemin de table

Mantel

Ground // Suolo // Boden // Sol // Suelo

N Table runner 180x42
| Runner

S Schmalband Tischldufer

MBS Chemin de table

8 Mantel

Vintage melange // Melange vintage // Melange vintage // Mélange vintage // Melange vintage

COLLECTION 2026

ITEM#
ARTICOLO

56529-RF

56529-RI

56529-RK

ol

ol

ol

|HII
01

01

1]
01

BARCODE
W“MHHM|
52

4808

4808

4808

1140

1140

1140

HI"
38

III"
45

207



sambonet

Minimum order 6 pcs per item

Minimo d'ordine 6 pz per articolo
Mindestbestellmenge 6 Stiick pro Artikel
Achat minimum 6 piéces par référence
Pedido minimo 6 piezas por articulo

Li n ea Q Ta b I e M ats DIM. CM. H.CM. LT. KG. A!IITTEI[h;I[]#LO BARCODE

X - . IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII"
:uble n;utt ' 42x33 56529-CA | 1480873978
® Tovaglietta americana
d Ticchet 4836 56529-DA C |
1 Set de table
Mantelin
Light melange // Melange chiaro // Melange hell // Mélange clair // Melange claro
- . IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII"
Table mat _ 42x33 56529-CB |o14eos 739798
Tovaglietta americana
Tischset
B Set de table
Mantelin
" Green // Verde // Griin // Vert // Verde
- . 1]1]] IIIIII||I 1] IIII"
Table mat _ 42333 56529-CC | 14808]73980
Tovaglietta americana
Tischset
Set de table
Mantelin
Dark melange // Melange scuro // Melange dunkel // Mélange foncé // Melange oscuro
- . 1]} IIIIII||I 1] IIII"
;clble rr;att _ 42x33 56529-CD | 14808/17398 1
ovaglietta americana
Tischset 48x36 56529-DD . | (IJII1II4I(ISIIOILI"I?IISII[,!chlgll"
Set de table
Mantelin
Beige-Grey // Beige-Grigio // Beige-Grau // Beige-Gris // Beige-Gris
- . IIIIIIIIIIII"IIIIIIIIIIII||
Table mat 4233 56529-CE |o14eos 739828
Tovaglietta americana
Tischset
Set de table
Mantelin
Brown-Black // Marrone-Nero // Braun-Schwarz // Marron-Noir // Marron-Negro
- . 1]} IIIIII||I (1 III||
Table mat » 4233 56529-CF | 14808[73983
Tovaglietta americana
Tischset
Set de table
Mantelin
Grey // Grigio // Grau // Gris // Gris
- . 111} IIIIII||I (| [ I||
Iable n;a:t ' 42x33 56529-CS | 14808[173992
ovaglietta americana
~ Tischset 4836 56529-DS c [ ey
Set de table
Mantelin
Beige // Beige // Beige // Beige // Beige
- . 1111} IIIIII||I [ [ III||
Table mat 4233 56529-CT |o14eos 739934

Tovaglietta americana
Tischset

Set de table

Mantelin

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro

208 COLLECTION 2026



Minimum order 6 pcs per item

Minimo d'ordine 6 pz per articolo
Mindestbestellmenge 6 Stiick pro Artikel
Achat minimum 6 piéces par référence
Pedido minimo 6 piezas por articulo

Li n ea Q Ta b | e M ats DIM. CM. H.CM. LT. KG. AIIQTTEIP;I[;I‘.O BARCODE

Table mat 42x33 56529-EA . | III1II4I LII(![8I||I7IILI7IIIIIII||
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelin

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro

Table mat 42x33 56529-EC . | |""4|&|3"0Ilall||7“t|3|7||9” |||||
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelin

Crispy // Crispy // Crispy // Crispy // Crispy
Table mat 42x33 56529-ED . | Il ||||||||| Il |||||||||

14808|[7879
Tovaglietta americana
Tischset
Set de table
Mantelin

Coral // Corallo // Koralle // Corail // Coral

B Table mat 42x33 56529-EG . ||||IIIIIIIII||IIIIIIIIIIII||

148087879
Tovaglietta americana
Tischset
Set de table
Mantelin

Black // Nero // Schwarz // Noir // Negro

Table mat _ 42x33 56529-EH . | (I)"1"4I leILI"I?”y?lI‘)l I6|3I0|||
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelin

Straw // Paglia // Stroh // Paille // Oro

Table mat 42x33 56529-E| . | |||||4| t|3"oILI||I1“1I|3II” |||||
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelin

Ground // Suolo // Boden // Sol // Suelo
Table mat 42x33 56529-EJ . | I III||IIIII mil I||

148081139
Tovaglietta americana
Tischset
Set de table
Mantelin

Sand // Sabbia // Sand // Sable // Arena

Table mat 42x33 56529-EK . | (!II1II4I éll()l[!||l1ll1llsllgl I9I I!"
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelin

Vintage melange // Melange vintage // Melange vintage // Mélange vintage // Melange vintage

COLLECTION 2026 209



sambonet

Linea

210

Minimum order 6 pcs per item

Minimo d'ordine 6 pz per articolo
Mindestbestellmenge 6 Stiick pro Artikel
Achat minimum 6 pieces par référence
Pedido minimo 6 piezas por articulo

Q Table Mats

Table mat

Tovaglietta americana
Tischset

Set de table

Mantelin

42x33

Grey striped // Righe grigie // Grau gestreift // Rayé gris // Rayas grises
42x33

Table mat

Tovaglietta americana
Tischset

Set de table

Mantelin

Green striped // Righe verdi // Griin gestreift // Rayé vert // Rayas verde
42x33

Table mat

Tovaglietta americana
Tischset

Set de table

Mantelin

Gold // Oro // Gold // Or // Oro
42x33

Table mat

Tovaglietta americana
Tischset

Set de table

Mantelin

White pin-striped // Gessato bianco // WeiBe Nadelstreifen // Blanc rayé // Rayas blancas
42x33

Table mat

Tovaglietta americana
Tischset

Set de table

Mantelin

Pink-Orange // Rosa-Arancione // Rosa-Orange // Rose-Orange // Rosado-Narajna
42x33

Table mat

Tovaglietta americana
Tischset

Set de table

Mantelin

Grey squares // Grigio quadri // Grau kariert // Damiers gris // Cuadrados grises

Table mat 42x33
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelin

Brown striped // Righe marroni // Braun gestreift // Marron rayé // Rayas marron

Table mat 42x33
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelin

Black squares // Nero quadri // Schwarz kariert // Damiers noirs // Cuadrados negros

COLLECTION 2026

DIM. CM. H.CM. LT. KG.

[TEM#
ARTICOLO

56529-EM

56529-EN

56529-EO

56529-ET

56529-EV

56529-FI

56529-FC

56529-FH

BARCODE
|IIIIIIIIIIII||IIIIIIII Il I"
014808||78800

| IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII"
788017

014808

14808[11400

014808788055

14808|l78807

1480884446

|0’I4808||844409||

1480884445



Linea Q Table Mats

Ll
BT |I|1

Table mat

Tovaglietta americana
Tischset

Set de table

Mantelin

Minimum order 6 pcs per item

Minimo d'ordine 6 pz per articolo
Mindestbestellmenge 6 Stiick pro Artikel
Achat minimum 6 piéces par référence
Pedido minimo 6 piezas por articulo

DIM. CM. H.CM. LT. KG.

42x33

Burgundy striped // Righe bordeaux // Bordeaux gestreift // Bordeaux rayé // Rayas burdeos

Table mat

Tovaglietta americana
Tischset

Set de table

Mantelin

Koala // Koala // Koala // Koala // Koala

Table mat

Tovaglietta americana
Tischset

Set de table

Mantelin

Silver // Silver // Silber // Silver // Silver

42x33

42x33

COLLECTION 2026

ITEM#
ARTICOLO

56529-FD

56529-FL

56529-FN

BARCODE
(LI ||

14808

14808

14808

84441

916557

9165

2n






sambonet

home decor

radici home collection
gio ponti

madame

penelope

kyma

pesciera RST
bamboo lights

tokyo






Radici

AAANKKEX L

Cake stand

Alzata torta
Tortenstander
Gueridon pétissier
Pedestal para tartas

Stand
Alzata
Gestell
Etagére
Soporte

Cloche
Cloche
Haube
Cloche
Campana

Bowl
Ciotola
Schussel
Bol
Cuenco

Bowl
Ciotola
Schussel
Bol
Cuenco

Container
Contenitore
Behélter
Conteneur
Contenedor

Tilted container
Contenitore inclinato
Schif Behélter
Conteneur incliné
Contenedor inclinado

Container
Contenitore
Behélter
Conteneur
Contenedor

Container
Contenitore
Behélter
Conteneur
Contenedor

Tray
Vassoio
Tablett
Plateau
Bandeja

Tray
Vassoio
Tablett
Plateau
Bandeja

DIM. CM.

@23
@30

@38

?219,5
@245

@335

@17
?221,5

@31

@ 26,5

?30,5

?51,5

11x11

11x11

26,5x12

26,5x20,5

32,5x26,5

53x32,5

COLLECTION 2026

H. CM.

12

14

17

10

14

16

15,5

18

12

14

14-8

LT.

KG.

ITEM#
ARTICOLO

58235-23

58235-30

58235-38

58230-18

58230-24

58230-32

58231-18

58231-24

58231-32

58232-26

58232-30

58208-51

58233-01

58233-02

58233-03

58233-04

58233-05

58233-06

s ADI
! «iﬁ DESIGN
w— iﬁ B gy ST AL TR

BARCODE
| IIIIIIIIIIII"III 1L II||
014808|l7752
| IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII||
014808775277
|| IIIIIIIIIIII||III ([ II||
4808|7752
| IIIIIIIIIIII||III L1 I||
1480877509
| IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII||
01480877510
|| 110} IIIIII||I (LT ||
48081775116
| I|II||||||II|||I| ({1 |||
14808|77512
|| 1)} IIIIII||I (LITH0 III||
4808|775130
| IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII||
14808|775147
| IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII||
014808|77515
| I|II||||||II|||I| (I II||
14808775161
| IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII ||
1480877508

" I|IIIIIIIIII||II||IIIIII|I||
81014808|l775178

4808

|| IIIIIIIIIIII||III ([0 II||
775185

|| 1)} IIIIII||I I IIIIIIIII||
775192

4808

014808775208

4808|7752

014808|775222

215



sambonet

Radici

216

Set of 6 coasters
Set 6 sottobicchieri
Set mit 6 Untersetzern

Ensemble de 6 dessous de verre

Set de 6 posavasos

Show plate
Sottopiatto
Platzteller

Plat a présantation
Plato de presentacion

Round placemat
Tovaglietta tonda
Runde Tischset
Set de table rond
Mantelin redondo

Rectangular placemat
Tovaglietta rettangolare
Rechteckige Tischset

Set de table rectangulaire

Mantelin rectangular

Set of 6 napkin rings with holder

Set 6 legatovaglioli con contenitore

Set mit 6 Serviettenringen und Halter

Set de 6 ronds de serviette avec support
Set de 6 anillos para servilletas con soporte

Napkin holder
Portatovaglioli
Serviettenhalter
Porte-serviettes
Servilletero

Condiment holder
Portacondimenti
Geschirrstander
Porte-vaisselle
Escurreplatos

Thermos

Caraffa termica
Thermokaraffe
Carafe thermique
Jarra térmica

Ice bucket
Secchio ghiaccio
Eisbehdlter
Seau a glace
Cubitera hielo

Wine cooler
Secchio vino
Weinkdihler
Seau a vin
Cubo vino

DIM. CM. H.CM. LT. KG.
@212
@32 1,5
@40
46x31
12,5x14,3 6,8
23x23 7
@20 13
@15 23 1
216 255 2
221 17
36,5x27 29-37

COLLECTION 2026

[TEM#
ARTICOLO

58241-12
INEW]

58238-32
INEW|

58240-40
INEW|

58239-46
INEW|

58242-06
INEW|

58236-23

58237-20

58234-01

58234-02

58234-03

58234-04
NEW|

LA

LN

14808

14808

14808

014808

014808

14808

14808

014808

14808

014808

ADI
DESIGN

% el 2y v IRR D TG

09366

093630

09365

09364

134487

77529

77530

77523

775246

77525

09362



Radici

Sy,

o

Tray
Vassoio
Tablett
Plateau
Bandeja

Tray
Vassoio
Tablett
Plateau
Bandeja

Tray
Vassoio
Tablett
Plateau
Bandeja

Napkin holder
Portatovagliolo
Serviettenhalter
Porte-serviettes
Servilletero

Radici

Tray
Vassoio
Tablett
Plateau
Bandeja

Tray
Vassoio
Tablett
Plateau
Bandeja

Tray
Vassoio
Tablett
Plateau
Bandeja

Napkin holder
Portatovaglioli
Serviettenhalter
Porte-serviettes
Servilletero

DIM. CM. H.CM. LT. KG.
35,5x16 38
46,5x20,5 38
41,3x27,2 6
61,8x32,8 6

231

15x15 10
19,5x19,5 10

DIM. CM. H.CM. LT. KG.
35,5x16 38
46,5x20,5 38
41,3x27,2 6
61,8x32,8 6

231

15x15 10
19,5x19,5 10

COLLECTION 2026

ITEM#
ARTICOLO

58491-01

58491-02

58491-05

58491-04

58026-31

58495-01

58495-02

ITEM#
ARTICOLO

58491Y01

58491Y02

58491Y05

58491Y04

58026Y31

58495Y01

58495Y02

014808

014808

014808

014808

14808

14808

14808

14808

14808

14808

14808

14808

ADI
DESIGN

el Ty GO T

BARCODE
IIHIII"IIIHIIIH Iql

5085

508578

508608

5085

50848

50870

50871

ADI
DESIGN

Ferbezng Comoassn Fien

BARCODE
IIHIII"IIIIIHIIIII"

50987

509889

509919

50990

50961

IIHIII"IIIIIH HIII"
510328

4808

IIHIII"IIIIIIIH HI"
510335

14808

217



sambonet

" ADI

! {‘Q DESIGN
i

w— @ B iy GO IR TR

Ra d I CI DIM. CM. H.CM. LT. KG. AFIQTTEIE/I[ﬁU BARCODE

g Tray insert 32x26 58491-PG . | I|I1I|1+IL|IC)II8I|||5IIO|I9|”6|I""
ek w Inserto vassoio
”g Tablett-Einsatz 52,5x32 58491-PF . | (!"1"4'é|3”0“8I|||5“0|I<,>”£|3|3"1I+||

Insert de plateau

Inserto bandeja
Marmoreal Blue

é@ ;rray insert 32x26 58491-PL . | I|"|4It|3”0“8I|||5“0|I9”6|3” ||||
nserto vassoio
Toblett-Einsaty 525532 58491-PK c [
Insert de plateau 1480850985
Inserto bandeja
Marmoreal Green
Tray insert 32x26 58491-PB . | I|"||”|“||||“||”| il |||
=, . 014808509827
e L Inserto vassoio
Tablett-Einsatz 52,5x32 58491-PA . | IllI|4It|3”0“8I|||5“0|I9”£|3"I|||

Insert de plateau

Inserto bandeja
Marmoreal White

s ADI
! i‘ﬁ DESIGN
i
w— @ B iy GO IR TR

Ra d I CI DIM. CM. H.CM. LT. KG. A!IITTEIE/IU#T.U BARCODE

Bowl 216 10 58232R16 . | IIIILILII()ILI”IJI!IJI!IIII"
3 Ciotola
Schiissel 222 13 58232822 . || [l]] Iéll()l!}l||l(3|l!|3|l!lll I||
Bol
Cuenco 226 155 ss232m2 < |
ows w g [WIALY
) Bowtingbose om s secorza -, |WHI )
- : NEW]
Base per ciotole
Schuisselsockel
Anneau pour bol
Base para cuenco
Suitable for // Adatto per // Geeingnef fur // Indiqué pour // Adapto para
58218R22, 58218R26, 58218R26, 58218R30
T e N AR L
Alzata torta INEW}
Y/ Tortensténder @25 11 58494R08 . | Illltl,!;llc!LI||l()|I!|3||!| ” |||
Gueridon patissier INEW|
Pedestal para tartas @30 14 58494R09 . | |||1|L|L||C!LI||IJ|!|3||!|| || ||
INEW|
335 14 58494R10 ST
INEW]
@ o was9s — | )
A, Supporto cloche INEW]
Haubenhalterung
Support a cloche
Soporte para cloche
. 1]11]] II|III||IIIII IIIIIII||
= .. Saa94RAE o |1 I
assoio
Tablett 61x327 33 58494RAB SN
Plateau INEW]
Bandeja
b Termen 1951162 ssaowan - [
— Inserto vassoio
Tablett-Einsatz 31x20,7 58491RAB . | 1]11]] IIIIII||IIIII [ 1 I||
Insert de plateau INEW] 014808ll023347

Inserto bandeja

218 COLLECTION 2026



Radici

\‘ \\ v w \% \‘

Tray insert
Inserto vassoio
Tablett-Einsatz
Insert de plateau
Inserto bandeja

Container with lid

Contenitore con coperchio

Behélter Mit Deckel

Conteneur avec couvercle

Contenedor con tapa

Bread cutting board
Tagliere pane
Brotschneidebrett
Planche a découper
Tabla de corte

Container
Contenitore
Behélter
Conteneur
Contenedor

Tilted container
Contenitore inclinato
Schif Behélter
Conteneur incliné
Contenedor inclinado

Container
Contenitore
Behélter
Conteneur
Contenedor

Container
Contenitore
Behélter
Conteneur
Contenedor

Radici

<
—

Tray insert
Inserto vassoio
Tablett-Einsatz
Insert de plateau
Inserto bandeja

Tray insert
Inserto vassoio
Tablett-Einsatz
Insert de plateau
Inserto bandeja

DIM. CM.

32x26

52,5x32

32,5x26,5

53x32,5

53x32,5

11x11

11x11

27x12

27x21

DIM. CM.

19,8x16,2

31x20,7

32x26

52,5x32

COLLECTION 2026

H.CM. LT. KG.

55

14

14-8

H.CM. LT. KG.

ITEM#
ARTICOLO

58491RAD
INEW|

58491RAC
INEW|

58497R05
INEW|

58497R06
INEW|

58217R53
INEW|

58497RO1
INEW]

58497R02
NEW|

58497R0O3
INEW|

58497R04
INEW]

ITEM#
ARTICOLO

58491-AA

58491-AB

58491-AD

58491-AC

s ADI
{_‘ﬁ DESIGN
% B gy ST AL TR

BARCODE
|IHIIIHIHI"IHIIHIHII"
023361

014808

014808023354

0148081024177

| HIIIIIHIII"IIHIIIIHII"
024184

14808

|| 110} IIIIII||IIIII | I||
023187

4808

01480810235

14808]|0235

||HIIIIIHIII"IIHIIH IHI"
023606

4808

014808[l02416

s ADI
«iﬁ DESIGN

% el Ty GO T

BARCODE
IR RN,

|014808||509773||

01480850978

14808]50980

0148081509797
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Tray insert
Inserto vassoio
Tablett-Einsatz
Insert de plateau

Inserto bandeja pequena

Cake stand

Alzata torta
Tortenstédnder
Gueridon péatissier
Pedestal para tartas

Container
Contenitore
Behdlter
Conteneur
Contenedor

Tilted container
Contenitore inclinato
Schif Behélter
Conteneur incliné
Contenedor inclinado

Container
Contenitore
Behdélter
Conteneur
Contenedor

Container
Contenitore
Behélter
Conteneur
Contenedor

Container with lid

Contenitore con coperchio

Behélter Mit Deckel

Conteneur avec couvercle

Contenedor con tapa

DIM. CM.

19,8x16,2

31x20,7

@20

@25

@30

@35

T1x11

11x11

27x12

27x21

32,5x26,5

COLLECTION 2026

H.CM. LT. KG.

14-8

[TEM#
ARTICOLO

58491YAA

58491YAB

58494Y07

58494Y08

58494Y09

58494Y10

58497Y01

58497Y02

58497Y03

58497Y04

58497Y05

s ADI
{_‘ﬁ DESIGN
% B iy GO IR TR

BARCODE
| i IIIIII||IIIIIIIIIIII "

014808]1509926

014808]509933

014808]510236

14808[51024

014808]510250

14808]51026

14808]51039

14808]510403

14808510410

14808]51042

014808|I1510434
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Rectangular tray with handles
Vassoio rettangolare con maniglie
Ausstellplatte mit Griffen, rechteckig
Plateau rectangulaire avec anses
Bandeja rectangular con asas

Miniature/Single-serve
Miniatura/Monoporzione
Miniatur Tafelaufsatz
Miniature/Single-serve
Miniatura/Porcién individual

Centerpiece
Centro tavola
Tafelaufsatz
Centre de table
Centro mesa

Gio Ponti

a

f’i‘;
® )
o

Miniature/Single-serve
Miniatura/Monoporzione
Miniatur Tafelaufsatz
Miniature/Single-serve
Miniatura/Porcién individual

Centerpiece
Centro tavola
Tafelaufsatz
Centre de table
Centro mesa

Gio Ponti

Centerpiece
Centro tavola
Tafelaufsatz
Centre de table
Centro mesa

DIM. CM.

40x30

45x35

@24

DIM. CM.

21

D24

DIM. CM.

@24

COLLECTION 2026

ITEM#
H.CM. LT. KG. ARTICOLO
56560L40
56560L45
12,5 56561-11
22 56561-24
ITEM#
H.CM. LT. KG. ARTICOLO
12,5 55561-11
22 55561-24
ITEM#
H.CM. LT. KG. ARTICOLO
22 55561G24

BARCODE
. | HIIIIIIIIII"IIIIIIIIIIH||
148089173
. | HIIIIIIIIII"IIIIIH HIII"
014808917325

014808176364

. ||HIIIIIHIII"HIIIIIHIII"
867378

4808

BARCODE
. | HIIIIIHIII"IIIIIHIIIII"
0148081179853

||HIIIIIHIII"HIIIIIHIII"
867385

4808

BARCODE
. | HIIIIIIIIII"IIIIIIIIIIII"

14808]|8839
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DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO BARCODE

Viicture/Sigeserve on 128 — c [y
Miniatura/Monoporzione

Miniatur Tafelaufsatz

Miniature/Single-serve

Miniatura/Porcién individual
PVD 2black

Centerpiece @24 22 55561K24 . | IllI|4It|3"0“8I|||3"!IO"LI" |||
Centro tavola

Tafelaufsatz

Centre de table

Centro mesa

PVD 2black

viictue/Singeserve o s ssserp C |y
Miniatura/Monoporzione

Miniatur Tafelaufsatz

Miniature/Single-serve

Miniatura/Porcién individual

PVD Champagne

Centerpiece @24 22 55561P24 . | I|"|4I1|3"0IIBI||I1I|y5|I9”“|||
Centro tavola

Tafelaufsatz

Centre de table

Centro mesa

PVD Champagne

ink ; . 1]11]] IIIIII||IIIII 1] II||
Miniature/Single-serve 21 12,5 55561G11 | 0148081183560
Miniatura/Monoporzione
Miniatur Tafelaufsatz
Miniature/Single-serve

Miniatura/Porcién individual
PVD Gold

Centerpiece @24 22 56561G24 . | I|"|4It|3"0“8I|||3"!Io"LIII|||
Centro tavola

Tafelaufsatz

Centre de table

Centro mesa

PVD Gold

iitre/Singi-sorve on s sssen ST
Miniatura/Monoporzione

Miniatur Tafelaufsatz

Miniature/Single-serve

Miniatura/Porcidn individual
PVD Rum

Centerpiece @24 22 55561U24 . | I|I1I|4ILHOII8I||I‘II|L|3|I€!" I ||
Centro tavola

Tafelaufsatz

Centre de table

Centro mesa

PVD Rum

222 COLLECTION 2026
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Madame

A b

Set of 2 ice cream cups @9
Set 2 coppette gelato

Set 2 Eisschalen

Ensemble de 2 coupelles a glace

Set de 2 copas para helado

Double-walled serving bowl 222 125 2
Coppa da servizio con doppia parete

Doppelwandige Servierschale

Bol de service a double paroi

Cuenco de servicio de doble pared

Cup with foot 211 9,5
Coppa con piede

Schale auf FuBB

Coupe sur pied

Copa con base
Blue lapis lazuli // Lapislazzuli blu // Lapislazuli blau // Lapis lazuli bleue // Lapislazuli azul

Stand @16 5
Alzata

Gestell

Etagére

Soporte

Blue lapis lazuli // Lapislazzuli blu // Lapislazuli blau // Lapis lazuli bleue // Lapislazuli azul

Stand ?22 9,5
Alzata

Gestell

Etagére

Soporte

Blue lapis lazuli // Lapislazzuli blu // Lapislazuli blau // Lapis lazuli bleue // Lapislazuli azul

Base: colored noble resin.

l Base: resina nobile colorata.

DIM. CM. H.CM. LT. KG.
Cup with foot 211 9,5
Coppa con piede
Schale auf FuBB

Coupe sur pied

Copa con base
Black marble // Marmo nero // Marmor schwarz // Marbre noir // Marmol negro

Stand 222 9,5
Alzata

Gestell

Etagére

Soporte

Black marble // Marmo nero // Marmor schwarz // Marbre noir // Marmol negro

Cup with foot @26 15,3
Coppa con piede

Schale auf FuBB

Coupe sur pied

Copa con base
Black marble // Marmo nero // Marmor schwarz // Marbre noir // Marmol negro

COLLECTION 2026

DIM. CM. H.CM. LT. KG.

ITEM#
ARTICOLO

56107-02
INEW|

56114-22
INEW|

56309-A3

56339-A3

56336-D3

ITEM#
ARTICOLO

55309-A6

55336-D6

55395-D6

BARCODE
|IHIIIIHII“FIHIIIIHII"
368523

14808

014808413278

||HIIIIIIIIII"IIIIIIIIIIII"
171277

4808

"MHHM“WNHMHW
171352

4808

||HIIIIIHIII"IHIIIIIIHI"
171314

4808

DR

BARCODE
| HIIIIIIIIII"IIIIIIIIIIII"
14808171284

||HIIIIIHIII"IHIIIIH HI"
171338

4808

| HIIIIIIIIII"IIIIIIIIIIII"
171215

14808
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_ Base: colored noble resin.
 Base: resina nobile colorata.

Cup with foot 21 9,5
Coppa con piede

Schale auf FuBB

Coupe sur pied

Copa con base
PVD Rum - Pink onyx // Onice rosa // Onyx rosa // Onyx rose // Onix rosa

Cup with foot 226 153
Coppa con piede

Schale auf FuBB

Coupe sur pied

Copa con base

PVD Rum - Pink onyx // Onice rosa // Onyx rosa // Onyx rose // Onix rosa

Stand 230 14
Alzata

Gestell

Etagére

Soporte

PVD Rum - Pink onyx // Onice rosa // Onyx rosa // Onyx rose // Onix rosa

Cup with foot @ 20,5 1
Coppa con piede

Schale auf FuBB

Coupe sur pied

Copa con base

PVD Parfait amour - White marble // Marmo bianco // Marmor weiB // Marbre blanc // Marmol blanco

Stand @22 9,5
Alzata

Gestell

Etagére

Soporte

PVD Parfait amour - White marble // Marmo bianco // Marmor weiB // Marbre blanc // M&rmol blanco

Set of 2 ice cream cups 29
Set 2 coppette gelato

Set 2 Eisschalen

Ensemble de 2 coupelles a glace

Set de 2 copas para helado
PVD Gold

Stand 216 5
Alzata

Gestell

Etagére

Soporte

PVD Gold - Green jade // Giada verde // Jade griin // Jade vert // Jade verde

Stand @22 9,5
Alzata

Gestell

Etageére

Soporte

PVD Gold - Green jade // Giada verde // Jade griin // Jade vert // Jade verde

Cup with foot @26 15,3
Coppa con piede

Schale auf FuBB

Coupe sur pied

Copa con base

PVD Gold - Green jade // Giada verde // Jade griin // Jade vert // Jade verde

Cup with foot @ 20,5 1
Coppa con piede

Schale auf FuBB

Coupe sur pied

Copa con base

PVD Gold - Green malachite // Malachite verde // Malachit griin // Malachite vert // Malaquita verde

Stand 230 9,5
Alzata

Gestell

Etagére

Soporte

PVD Gold - Green malachite // Malachite verde // Malachit griin // Malachite vert // Malaquita verde

COLLECTION 2026

[TEM#
ARTICOLO

55309UA1

55395UC1

55337UE1

55338MB5

55336MD5

55107G02
INEW|

55339GB2

55336GD2

55395GD2

55338GA4

55337GC4

DR

BARCODE
| i IIIIII||III 1] I"
1480817125

14808[17120

014808|1171260

014808171246

0148081171321

14808[36851

14808[1713

14808117130

014808J[17122

0148081171239

0148081171291
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Spheres made of colored noble resin.

u" Sfere in resina nobile colorata.

Bowl 2135 55
Coppa

Schale

Bol

Copa

Amazonite green // Verde amazzonite // Amazonitgrin /] Amazonite verte // Amazonita verde

Bowl @205 75
Coppa

Schale

Bol

Copa

Amazonite green // Verde amazzonite // Amazonitgriin // Amazonite verte // Amazonita verde

Bowl @26 7
Coppa

Schale

Bol

Copa

Amazonite green // Verde amazzonite // Amazonitgrin /] Amazonite verte // Amazonita verde

Centerpiece @205 16,5
Centro tavola

Schale mit Deckel

Centre de table

Centro mesa

Amazonite green // Verde amazzonite // Amazonitgriin // Amazonite verte // Amazonita verde

Centerpiece 226 16
Centro tavola

Schale mit Deckel

Centre de table

Centro mesa

Amazonite green // Verde amazzonite // Amazonitgriin // Amazonite verte // Amazonita verde

Stand 6 small dishes 19
Alzata 6 piattini

Gebdckstdnder mit 6 Schalchen

Porte 6 coupelles

Soporte 6 platillos

Amazonite green // Verde amazzonite // Amazonitgriin // Amazonite verte // Amazonita verde

Stand 17,5
Alzata

Gestell

Etagére

Soporte

Amazonite green // Verde amazzonite // Amazonitgriin // Amazonite verte // Amazonita verde

Pastry stand 2 tiers 22
Alzata dolci 2 piani

Gebé&ckstédnder, 2-stufig

Porte petits fours, 2 étages

Confitero, 2 niveles

Amazonite green // Verde amazzonite // Amazonitgrin /] Amazonite verte // Amazonita verde

Ice bucket @171 18,7 4,
Secchio ghiaccio

Eisbehélter

Seau a glace

Cubitera hielo

Obsidian black // Nero ossidiana // Obsidian schwarz // Obsidienne noire // Obsidiana negra

COLLECTION 2026

DIM. CM. H.CM. LT. KG.

ITEM#
ARTICOLO

56575-A7

56575-B7

56575-C7

56576-B7

56576-C7

56577-A7

56578-A7

56578-B7

56572-B6

BARCODE
| i IIIIII||I (0 II||
14808[13526

4808

|| 110} IIIIII||I (Il IIII||
352621

14808[13525

0148081352744

4808|3527

14808

| IIIIIIIIIIII||I I IIIII||
352775

0148081352829

|| il IIIIII||I (] II||
352782

4808

148084119

225
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Spheres made of colored noble resin.

l’ Sfere in resina nobile colorata.

ope

Wine cooler
Secchio vino
Weinkdihler
Seau a vin
Cubo vino

2183 28

Obsidian black // Nero ossidiana // Obsidian schwarz // Obsidienne noire // Obsidiana negra

Wine cooler stand 230 77
Supporto secchio vino

Stadnder flr Weinkdihler

Support pour seau a vin

Soporte para cubitera

Obsidian black // Nero ossidiana // Obsidian schwarz // Obsidienne noire // Obsidiana negra

Spheres made of colored noble resin.

l Sfere in resina nobile colorata.

ope

Bow! @135 5.5
Coppa

Schale

Bol

Copa

Obsidian black // Nero ossidiana // Obsidian schwarz // Obsidienne noire // Obsidiana negra

Bowl @205 7,5
Coppa

Schale

Bol

Copa

Obsidian black // Nero ossidiana // Obsidian schwarz // Obsidienne noire // Obsidiana negra

Coppa

Schale

Bol

Copa

Obsidian black // Nero ossidiana // Obsidian schwarz // Obsidienne noire // Obsidiana negra

Centerpiece @205 16,5
Centro tavola

Schale mit Deckel

Centre de table

Centro mesa
Obsidian black // Nero ossidiana // Obsidian schwarz // Obsidienne noire // Obsidiana negra

Centerpiece 226 16
Centro tavola

Schale mit Deckel

Centre de table

Centro mesa
Obsidian black // Nero ossidiana // Obsidian schwarz // Obsidienne noire // Obsidiana negra

Stand 6 small dishes 18x16 19
Alzata 6 piattini

Gebdckstédnder mit 6 Schdlchen

Porte 6 coupelles

Soporte 6 platillos

Obsidian black // Nero ossidiana // Obsidian schwarz // Obsidienne noire // Obsidiana negra

COLLECTION 2026

DIM. CM. H.CM. LT. KG.

DIM. CM. H.CM. LT. KG.

[TEM#
ARTICOLO

56579-B6

56571-B6

[TEM#
ARTICOLO

55575-A6

55575-B6

55575-C6

55576-B6

55576-C6

55577-A6

—

BARCODE
| IIIIIIIIIIII”IIIIIII 1] "

014808]/4002

1480814119

—

BARCODE
| IIIIIIIIIIII||I (1| III "

148083526

1480835259

14808135254

14808[35271

0148081352676

14808]1352553
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Spheres made of colored noble resin.

‘: Sfere in resina nobile colorata.

DIM. CM. H.CM. LT. KG.
Stand 216 17,5
Alzata
Gestell
Etageére
Soporte

Obsidian black // Nero ossidiana // Obsidian schwarz // Obsidienne noire // Obsidiana negra

Pastry stand 2 tiers @22 22
Alzata dolci 2 piani

Gebé&ckstédnder, 2-stufig

Porte petits fours, 2 étages

Confitero, 2 niveles

Obsidian black // Nero ossidiana // Obsidian schwarz // Obsidienne noire // Obsidiana negra

Wine cooler @183 28
Secchio vino

Weinkdthler

Seau a vin

Cubo vino

Obsidian black // Nero ossidiana // Obsidian schwarz // Obsidienne noire // Obsidiana negra

Spheres made of colored noble resin.

u: Sfere in resina nobile colorata.

Bowl 21 3,5 55
Coppa

Schale

Bol

Copa

PVD Gold - Camnelian red // Rossa comiola // Karneolrot // Cornaline rouge // Cornalina roja

Bowl 2205 75
Coppa

Schale

Bol

Copa

PVD Gold - Camelian red // Rossa comiola // Karneolrot // Cornaline rouge // Cornalina roja

Bowl 226 7
Coppa

Schale

Bol

Copa

PVD Gold - Carnelian red // Rossa corniola // Karneolrot // Cornaline rouge // Comalina roja

Centerpiece 2205 16,5
Centro tavola

Schale mit Deckel

Centre de table

Centro mesa

PVD Gold - Camelian red // Rossa comiola // Karneolrot // Cornaline rouge // Cornalina roja

Centerpiece 226 16
Centro tavola

Schale mit Deckel

Centre de table

Centro mesa
PVD Gold - Camnelian red // Rossa comiola // Karneolrot // Cornaline rouge // Cornalina roja

COLLECTION 2026

DIM. CM. H.CM. LT. KG.

ITEM#
ARTICOLO

55578-A6

55578-B6

55579-B6

ITEM#
ARTICOLO

55575GA8

55575GB8

55575GC8

55576GB8

55576GC8

—

BARCODE
|IHIIIIHII“FIIIHIIIIH"

014808(135279

0148081352836

14808]40028

—

BARCODE
||HIIIIIHIII"IHIIIHIIII"
352645

4808

4808l13526

0148081352560

|014808||352720||

014808]1352683

227
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Spheres made of colored noble resin.

‘I Sfere in resina nobile colorata.

O p e DIM. CM. H.CM. LT. KG.
Stand 6 small dishes

Alzata 6 piattini
Gebdckstédnder mit 6 Schadlchen
Porte 6 coupelles

Soporte 6 platillos

18x16 19

PVD Gold - Carnelian red // Rossa corniola // Karneolrot // Cornaline rouge // Cornalina roja

Stand 216 1 7,5
Alzata

Gestell

Etagére

Soporte

PVD Gold - Carnelian red // Rossa corniola // Karneolrot // Cornaline rouge // Cornalina roja

Pastry stand 2 tiers @22 22
Alzata dolci 2 piani

Gebé&ckstédnder, 2-stufig

Porte petits fours, 2 étages

Confitero, 2 niveles

PVD Gold - Camnelian red // Rossa corniola // Karneolrot // Cornaline rouge // Cornalina roja

Wine cooler 218
Secchio vino

Weinktihler

Seau a vin

Cubo vino

PVD Gold - Camelian red // Rossa comiola // Karneolrot // Cornaline rouge // Cornalina roja

Wine cooler 218
Secchio vino

Weinktihler

Seau a vin

Cubo vino

PVD Champagne - Obsidian black // Nero ossidiana // Obsidian schwarz // Obsidienne noire // Obsidiana negra

Bow! @13,5 55
Coppa

Schale

Bol

Copa

PVD Rum - Jasper rose // Rosa diaspro // Jaspis rosa // Jaspe rose // Jaspe rosa

Bowl @ 20,5 7,5
Coppa

Schale

Bol

Copa

PVD Rum - Jasper rose // Rosa diaspro // Jaspis rosa // Jaspe rose // Jaspe rosa

Bowl 226 7

] Coppa

Schale

Bol

Copa

PVD Rum - Jasper rose // Rosa diaspro // Jaspis rosa // Jaspe rose // Jaspe rosa

Centerpiece @ 20,5 16,5
Centro tavola

Schale mit Deckel

Centre de table

Centro mesa

PVD Rum - Jasper rose // Rosa diaspro // Jaspis rosa // Jaspe rose // Jaspe rosa

COLLECTION 2026

[TEM#
ARTICOLO

55577GA8

55578GA8

55578GB8

55579GB6

55579PB6

55575UA1

55575UB1

55575UC1

55576UB1

—

BARCODE
| i IIIIII||I 110 IIIII"

14808135275

014808|1352805

14808135284

14808]l40026

14808|l42582

014808]352652

14808[135261

14808135257

148083527



Penelope

V

. Spheres made of colored noble resin.
Stere in resina nobile colorata.

DIM. CM.
Centerpiece @26
Centro tavola
Schale mit Deckel

Centre de table
Centro mesa
PVD Rum - Jasper rose // Rosa diaspro // Jaspis rosa // Jaspe rose // Jaspe rosa

Stand 6 smalll dishes 18x16
Alzata 6 piattini

Gebdckstdnder mit 6 Schalchen

Porte 6 coupelles

Soporte 6 platillos

PVD Rum - Jasper rose // Rosa diaspro // Jaspis rosa // Jaspe rose // Jaspe rosa

Stand 216
Alzata

Gestell

Etagére

Soporte

PVD Rum - Jasper rose // Rosa diaspro // Jaspis rosa // Jaspe rose // Jaspe rosa

Pastry stand 2 tiers @22
Alzata dolci 2 piani

Gebé&ckstédnder, 2-stufig

Porte petits fours, 2 étages

Confitero, 2 niveles

PVD Rum - Jasper rose // Rosa diaspro // Jaspis rosa // Jaspe rose // Jaspe rosa

COLLECTION 2026

H.CM. LT. KG.

16

19

17,5

22

ITEM#
ARTICOLO

55576UC1

55577UA1

55578UA1

55578UB1

——

BARCODE
| i IIIIII||I 111 IIII||

014808|13526

14808[135276

14808[135281

4808lI3528
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‘ Designed by Serena Confalonieri

DIM. CM. H. CM.

Square 26x26 8,5
Quadrato
Quadrat
Carré
Cuadrado
Rectun9|e 41x26 8,5
Rettangolo
Rechteck
Hexagon
Hexdgono
Coaster 212 0,6
Sottobicchiere

Untersetzer

Sous-verre

Platillo vasos
Mirror // Lucido // Poliert // Poli // Pulido

Minimum order 2 pcs // Minimo d'ordine 2 pz // Mindestbestellmenge 2 Stiick // Achat minimum 2 piéces // Pedido minimo 2 piezas.

Bread plate @217 0,8
Piatto pane

Brotteller

Plat a pain

Plato pan

Mirror // Lucido // Poliert // Poli // Pulido

Minimum order 2 pcs // Minimo d'ordine 2 pz // Mindestbestellmenge 2 Stiick // Achat minimum 2 piéces // Pedido minimo 2 piezas.

Show plate 231 1,6
Sottopiatto
Platzteller @33 0,6

Plat a présantation
Plato de presentacion

Mirror // Lucido // Poliert // Poli // Pulido
Stainless steel // Acciaio inox // Edelstahl Rostfrei // Acier inox // Acero inoxidable

Candelabra 7 lights @25 30
Candeliere 7 luci

Kerzenleuchter, 7-flammig

Chandelier, 7 bougies

Candelabro, 7 velas

COLLECTION 2026

[TEM#
ARTICOLO

56219-25

56220-40

56259-12

56292-17

56232-30

56232-33

56226-07

BARCODE
| IIIIIIIIIIII”IIIIIIIIIIII"

014808||074455

0148081074479

14808[08991

0148081089909

14808|07456

0148081090349

014808|I074578



‘ Designed by Serena Confalonieri

ITEM#
DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO
Square 26x26 85
Quadrato
Quadrat
Carré
Cuadrado

55219-25

Rectangle 41x26 8,5 55220-40
Rettangolo

Rechteck

Hexagon

Hexdgono

Coaster 212 0,6
Sottobicchiere

Untersetzer

Sous-verre

Platillo vasos
Mirror // Lucido // Poliert // Poli // Pulido

55259-12

Minimum order 2 pcs // Minimo d'ordine 2 pz // Mindestbestellmenge 2 Stiick // Achat minimum 2 piéces // Pedido minimo 2 piezas.

Bread plate @17 0,8 55292-17
Piatto pane

Brotteller

Plat a pain

Plato pan

Mirror // Lucido // Poliert // Poli // Pulido

Minimum order 2 pcs // Minimo d'ordine 2 pz // Mindestbestellmenge 2 Stiick // Achat minimum 2 piéces // Pedido minimo 2 piezas.

Show plate 231 16 55232-30
Sottopiatto

Platzteller @33 0,6
Plat a présantation

Plato de presentacion

Mirror // Lucido // Poliert // Poli // Pulido

55232-33

Candelabra 7 lights @25 30 55226-07
Candeliere 7 luci

Kerzenleuchter, 7-flammig

Chandelier, 7 bougies

Candelabro, 7 velas

COLLECTION 2026

BARCODE
| i IIIIII||III L1 L I||

014808[l07449

014808074516

14808[|08994

0148081089930

14808|0746

0148081089923

0148080746

231
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Kyma

Square
ﬁ‘ O [] Quadrato
O Quadrat
Carré
Cuadrado

R« I
BO% .

Rechteck
Hexagon
Hexdgono

Coaster
Sottobicchiere
Untersetzer
Sous-verre

Platillo vasos
Mirror // Lucido // Poliert // Poli // Pulido

Bread plate

Piatto pane

Brotteller

Plat a pain

Plato pan

Mirror // Lucido // Poliert // Poli // Pulido

Show plate

Sottopiatto

Platzteller

Plat a présantation

Plato de presentacion

Mirror // Lucido // Poliert // Poli // Pulido

Candelabra 7 lights
Candeliere 7 luci
Kerzenleuchter, 7-flammig
Chandelier, 7 bougies
Candelabro, 7 velas

232

‘ Designed by Serena Confalonieri

DIM. CM. H.CM. LT. KG.
26x26 8,5
41x26 85
212 0,6

217 0,8

@31 1,6
@33 0,6
@25 30

COLLECTION 2026

[TEM#
ARTICOLO

55219U25

55220U40

55259U12

Minimum order 2 pcs // Minimo d'ordine 2 pz // Mindestbestellmenge 2 Stiick // Achat minimum 2 piéces // Pedido minimo 2 piezas.

55292U17

Minimum order 2 pcs // Minimo d'ordine 2 pz // Mindestbestellmenge 2 Stiick // Achat minimum 2 piéces // Pedido minimo 2 piezas.

55232U30

55232U33

55226U07

BARCODE
| i IIIIII||III [l 1] III"

014808|I074530

014808074646

014808 09000

0148081089985

1480807472

014808]089978

01480807473



' Designed by Serena Confalonieri

ITEM#

DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO

Square 26x26 85 55219G25
Quadrato
Quadrat
Carré
Cuadrado
Rectangle 41x26 8,5 55220G40
Rettangolo
Rechteck
Hexagon
Hexdgono
Coaster 212 06 55259G12
Sottobicchiere

Untersetzer

Sous-verre

Platillo vasos

Mirror // Lucido // Poliert // Poli // Pulido

Minimum order 2 pcs // Minimo d'ordine 2 pz // Mindestbestellmenge 2 Stiick // Achat minimum 2 piéces // Pedido minimo 2 piezas.

Bread plate 217 0,8 55292G17
Piatto pane

Brotteller

Plat a pain

Plato pan

Mirror // Lucido // Poliert // Poli // Pulido

Minimum order 2 pcs // Minimo d'ordine 2 pz // Mindestbestellmenge 2 Stiick // Achat minimum 2 piéces // Pedido minimo 2 piezas.

Show plate @31 1,6 55232G30
Sottopiatto

Platzteller

Plat a présantation

Plato de presentacion

Mirror // Lucido // Poliert // Poli // Pulido

233 0,6 55232G33

Candelabra 7 lights @25 30 55226G07
Candeliere 7 luci

Kerzenleuchter, 7-flammig

Chandelier, 7 bougies

Candelabro, 7 velas

COLLECTION 2026

BARCODE
| i IIIIII||III (]} IIII||

014808[l07469

014808074677

14808]089992

014808 089

14808|07471

0148081089954

014808[l07474

233



sambonet

Designed by Roberto Sambonet

PeSCiera RST DIM. CM. H.CM. LT. KG. AE{TTEIE/I[ﬁU BARCODE

% Fish kettle 50x15 8 56970LO0 * i ||(!||1||4| z|3”o“8I||I9”1"7“3"!I9||
Pesciera
Fischkochkessel
Poissonniére
Hervidor pescado

Designed by Roberto Sambonet

PeSCiera RST DIM. CM. H.CM. LT. KG. A:(TTEIE/I(?LO BARCODE

= Fish kettle 50x15 8 55970LO0 * i | (!"1" | ||||||||||||| I ||5|||6||
-Eb Pesciera

480819173
Fischkochkessel
Poissonniére
Hervidor pescado

COLLECTION 2026



Bamboo Lights

H

Candelabra 3 lights
Candeliere 3 luci

Kerzenleuchter, 3-flammig

Chandelier, 3 bougies
Candelabro, 3 velas

Candelabra 4 lights
Candeliere 4 luci

Kerzenleuchter 4-flammig

Chandelier, 4 bougies
Candelabro 4 velas

Candlestick without base
Candelabro senza base
Kerzenleuchter ohne FuBB
Bougeoir sans base
Candelabro sin base

Candlestick base
Base candelabro
KerzenleuchterfulB
Base bougeoir
Base candelabro

Candlestick base 3 lights
Base candelabro 3 luci

KerzenleuchterfuB3, 3-flammig

Base bougeoir 3 bougies
Base candelabro 3 velas

Candlestick base 4 lights
Base candelabro 4 luci

KerzenleuchterfuB3, 4-flammig

Base bougeoir 4 bougies
Base candelabro 4 velas

DIM. CM.

12,8x11,8

24,5x9,8

@5

@5

a5

a8

13,3x13,3

24,5x10

COLLECTION 2026

H. CM.

34

34

24

28

33

LT.

KG.

ITEM#
ARTICOLO

56725-03

56725-04

56725-AF

56725-AE

56725-AD

56725-AB

56725-AA

56725-AC

BARCODE
|IHHIIHHIWIHIHIHH"
743528

14808

||HIHIIHI“"IHIIHIIHI"
743535

4808

"HIHIIHHIWIIHHIIHI"
735578

4808
|HIHIIHHIWIIHHIHII"
014808735561
|HIHIIHIH"HIHIIHIH"

14808[735554
|HHIHHIH"HIHHIHIW
14808[735547

14808]|7355

014808]735516
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Standard finishing wenge colour. R=Option finishing oak color
Finitura standard tinta wenge. R=Finitura opzionale rovere sbiancato
Standard-Ausfihrung in Wenge. R=Ausfiihrung in Eichenraun
Finissage standard couleur wengé. R=Finissage couleur in chéne.
Acabado estandar de color wenge. R=Acabado de color roble

Tokvo
DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO BARCODE

Folding table 70x45 70 9  58786-70 . | ||||L|L||C!!3||||L|L|7|I7III||"
Tavolino pieghevole
Klapptisch 70x45 20 9 58786-90 . | (!||1|L|L||(!LI|||L|L|7”7||! IJ"

Table pliante
Mesa- plegable

Rectangular tray with handles for folding table 70x45 58786-AP . | [ ILI LHO“SI”lngIS! |1I|I I I"
Vassoio rettangolare con maniglie per tavolino

pieghevole

Tablett mit Griffen fir Klapptisch
Plateau avec anses pour table pliante
Bandeja con asas para mesa plegable

, - . IIIIIIII|III||IIIIIIIIIIII||
:oldlng ttubtle stc;nd o 70 58786-AQ | 0148080889158
upporto tavolino pieghevole
Unterteil Klapptisch 90 58786-AR . | Illluy'{)‘lﬁl|||!}|[|3l9|u|| ||||

Support pour table pliante
Soporte para mesa plegable

Gueridon trolley 85x50 75 20 58786-00 . | Il"lAIyIOII8I|||7”3”5IIII” |||
Carrello Gueridon
Gueridonwagen 85x50 75 20 58786R0O0 . | [!"1"4'é|3”0“8||||7”!|1"7”!|!3"
Chariot Gueridon
Carro Gueridon

- . ||||||||||||||||||||||||||||
oo haral f aearigla ciomata /] Grff verchromt ] 58786-AA | 014808741784
Ml plate shel // Porta piat in melallo / Regal aus Meall / 58786-AB S RO
Po?iz aps,:eeti;seen acfe)rr 7/%5”;;};?063 Znome ;ga s e 14808741791
4 ultra elastic wheels, 2 with brake // Ruote super elastiche, 2 58786-AC . | Ill Il I I”“I”l ”I I I” I" |||
con freno e 2 senza freno // 4 Super Elastische Rader, 2 mit 14808[74180
Bremsen // 4 roues super élastiques, 2 avec frein // 4 ruedas
super elasticas, 2 con freno

- . ||||||||||||||||||||||||||||
Gt vt v poignie I Capor com sea - ebtede i 58786-AD | 014808741858
Removable deck with knob // Pianetto estraibile con pomolo 58786-AE . | Ill Il I I”“I”l ”I I I” |I" ||
/] Ausziehbare Arbeitsplatte mit Griff // Petit plateau extractible 1480874185
avec poignée // Pequefio plano extratble con asa
ultra elastic wheel, without brake // Ruota super elastica, 58786-AG . | Ill Il I I”III”' ”I I” |I Il I"
senza freno // Super Elastisch Rad, ohne Bremse // Roue super 14808[74931
élastique, sans frein // Rueda super elastica, sin freno
Ultra elastic wheel with brake // Ruota su er elastica, con 58786-AH . | Ill Il I ”IIII”l ”I I” |“ " ||
freno // Super Elastisch Rad mit Bremse // Roue super 014808[74932
élastique avec frein // Rueda super elastica, con freno
Fixed wheels with flnge, 2 pcs // Ruofe fi fongia, 2 58786-AM . | |||||||||||||||||| 1] ||||||
1/ ungojenkde. Rider i Flansch 1/ roucs fixes /] 2rgedas 1480876264
fijas con brida

- . 1]11]] ||||||||| m |||||
g?‘%zgéogiféirlljwk(t/;(éfr;)ca}:g;%lgsll /I Kantenschutz-Set // Kit 58791-AL | 480876257
Edge protector kit without hole // Kit paraspigoli senza foro // 58791-AM . | Ill I|4Iy|0“8||||y5l"6|7|” ""

Kantenschutz-Set ohne Bohrung // Kit protege-bords sans trou
/I Kit parachoques sin agujero
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Standard finishing wenge colour. R=Option finishing oak color
Finitura standard tinta wenge. R=Finitura opzionale rovere sbiancato
Standard-Ausfihrung in Wenge. R=Ausfiihrung in Eichenraun
Finissage standard couleur wenge. R=Finissage couleur in chéne.
Acabat?o estandar de color wenge. R=Acaba§o de color roble

Tokvo
DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO BARCODE

Cooled cake & cheese trolley 85x50 101 46 58786-20 * i ||!|I1"4| L"OILI|||7”!I‘II|!|L I! ||
Carrello refrigerato dolci e formaggi
Dessertwagen-Kdsewagen, gekihlt 85x50 101 46 58786R20 . o | (!"1"4| t|3"0I[tI||I7”lI+"6"é|3"5I||

Chariot a dessert/fromages, réfrigéré
Carro postres/quesos refrigerado

. , “AA . ||||||||||||||||||||||||||||
ggrg%ngzdcpragﬁlée/////{!\:T%ﬁ;‘;gmata // Griff verchromt // 58786 8 | 014808|741784
- - . ||||||||||||||||||||||||||||
e o oo e e 2 Metell 58786-A8 8 | 014808l741791
4 ultra elastic wheels, 2 with brake // Ruot lastiche, 2 58786-AC . ||I|"”|""|||”||"”|"|||
coun :‘?eic?selz \;ve:zeasfre:c/; Vi 4r?u;eje/r/ ElggficsﬁepeRréigf |25rrﬁf gllor4s08ll741807

Bremsen // 4 roues super élastiques, 2 avec frein // 4 ruedas
super elasticas, 2 con freno

il IIIIII||I [ IIIII||
01 315

ultra elastic wheel, without brake // Ruota super elastica, 58786-AG . 4808|749

senza freno // Super Elastisch Rad, ohne Bremse // Roue super 8 |
élastique, sans frein // Rueda super elastica, sin freno

Ultra elastic wheel with brake // Ruota sy/;er elastica, con 58786-AH ° 8 | 014808

freno // Super Elastisch Rad mit Bremse // Roue super 749322
élastique avec frein // Rueda super elastica, con freno

Fixed wheels with flnge, 2 pcs // Ruote fisse con flngia, 2 58786-AM . || 11111} ||||||||| (1l ||||||
75 aienite Rider oot Ho 13 o o 1 Froease: sllorssosll7e2642

fijas con brida

Revolving cloche // Cupola refrigerata // Rolliop Deckel // 58786-AN . |||||||||||||||||||||||||||||
Coupole foumante rétigaré ] Copula refrigerada sllorssosll7os47s
e . - . [0} ||||||||| [0 |||||
E(riogtzge’?t:i%?/l;ll((t/;(;ra‘\)ca}:gyaggh /I Kantenschutz-Set // Kit 58791-AL 5 | 014808762574
Edge protector kit without hole // Kit paraspigoli senza foro // 58791-AM ° 8 ||CI)|I1II4I L"OILI||IE|3|5I"6|7”LI1I||

Kantenschutz-Set ohne Bohrung // Kit protége-bords sans trou
// Kit parachoques sin agujero

Equipped with // Fornito con // Mit // Equipé avec // Provisto de:
Eutectic pads // Contenitori eutettici // Kihlakkus // Carfouches eutectiques // Placas eutecticas
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sambonet

cookware

titan pro green double induction
titan pro double induction
midnight blue silver protection
silver force

chromatica

rock ‘n’ rose

home chef 5-ply

kikka

1965 vintage

terra.cotto



sambonet

Ceramic non-stick coating made without PFAS, reinforced with titanium. Bakelite
handle. Glass lids with silicone edge.

Rivestimento antiaderente ceramico realizzato senza PFAS, rinforzato al titanio.
Manici in bachelite. Coperchi in vetro con bordo in silicone.

Titan Pro Green
Dou ble Ind UCtlon DIM. CM. H.CM. LT. KG. AFIQTTEIE/I(ﬁU BARCODE

; - . 1] II|III||II i III"

l;ord\-s”tlckfrt'_ypdun . 220 41 11 51094-20 | 014808184203
adella antiaderente
Bratpfanne antihaftbeschichtet D24 46 1,8 51094-24 . | (!"1"4'é|3||()II£5I|||£|5|1I+I!I()||!|?|||
Poéle, anti-adhérente
Sartén, antiadherente @28 49 27 51094-28 . | ||"|[*|£|5||C)ILI|||E|5|!|!|0"|||||
930 52 31 51094-30 < |y
l;ord\-s”tick deegfrypqn | 220 66 1,7 51098-20 . | IlI,IILIyIO“BI”lL|!IJI3||7||!||
adella antiaderente alta

Bratpfanne hoch antihaftbeschichtet @24 7 27 51098-24 . | ||"|4|é|3”0||8||||é|3|!|9”3"| ""
Poéle haute, anti-adhérente
Sarten alta, antiadherente @28 75 4 51098-28 . | CI)|I1I|4I .slsllollsI”lflslz! |9| IE|3|7|I9|||
6% 92 5 5109380 C [y
Wok antiaderente, con coperchio
Wok antihaftbeschichtet, mit Deckel
Poéle chinoise anti-adhérente, avec couvercle
Wok antiadherente, con tapa
Non-stick saucepan 216 7 12 5109616 < |y
Casseruola alta 1 manico antiaderente
Stielkasserolle, hoch antihaftbeschichtet
Casserole, anti-adhérente
Cazo recto alto, antiadherente
Non-stick sauce pot, with lid @20 11,5 31 51097-70 . | Illlllwltl3|IOII8I|||LllI+|tl3l3|I|” ||
Casseruola alta 2 maniglie antiaderente, con
coperchio 024 136 55 51097-74 < gy
Kochtopf hoch, antihaftbeschichtet, mit Deckel
Brasiere anti-adhérente, avec couvercle @28 138 7,6 51097-78 . | i1 |||||||||| [ ||||
Cacerola alta antiadherente, con tapa 1480884936
Non-stick French omelet pan, with lid @24 7 27 51095-74 . | Ill I|4|{|3||0I|8I|||L|!|{|3|!| ”l ||
Tegame 2 maniglie antiaderente, con coperchio
Servierpfanne antihaftbeschichtet, mit Deckel @28 75 4 51095-78 . | (!||1||4l t|3||0II8I|||£|3|! |é|3|!|£|3|5|||

Poéle a paella anti-adhérente, avec couvercle
Paellera antiadherente, con tapa
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sambonet

Diamantek non-stick coating reinforced with titanium. Bakelite handle. Glass lids
with silicone edge.

Rivestimento antiaderente Diamantek rinforzato al titanio. Manici in bachelite.
Coperchi in vetro con bordo in silicone.

Titan Pro Double
I n d u Ct I O n DIM. CM. H.CM. LT. KG. AFIQTTEIE/I&U BARCODE

; - . 1] II|III||IIIIIII IIIII||
l;ord\-s”tlckfrt'_ypdun . @20 41 11 51044-20 | 148084017
adella antiaderente
Bratpfanne antihaftbeschichtet D24 46 1,8 51044-24 . | ||"| I I”“I|||"|"| ” I""
Poéle, anti-adhérente 014808401732
Sartén, antiadherente @28 49 27 51044-28 . | ||||L|y|0||8||||!lo|l1"7”|||||
930 52 31 51044-30 - | ————;|
l;ord\-s”tick deegfrypqn | @20 66 1,7 51048-20 . | IlI,IILIyIO“BI”l!I!I1“!I"!||
adella antiaderente alta
Bratpfanne hoch antihaftbeschichtet @24 7 27 51048-24 . | I|"|4It|3”0“8I|||lI+IO|I1"7”I" ||
Poéle haute, anti-adhérente
Sarten alta, antiadherente @28 75 4 51048-28 . | CI)|I1I|4I£|5”0II8I|||ZI+ID|I1"7”!S|3|||
6% 92 5 5t043-80 C [y
Wok antiaderente, con coperchio
Wok antihaftbeschichtet, mit Deckel
Poéle chinoise anti-adhérente, avec couvercle
Wok antiadherente, con tapa
o6 7 12 siosets - |y
Casseruola alta 1 manico antiaderente
Stielkasserolle, hoch antihaftbeschichtet
Casserole, anti-adhérente
Cazo recto alto, antiadherente
Non-stick sauce pot, with lid @20 11,5 31 51047-70 . | I|||L|L|I(!|8I|||!IJI1"7|” | |||
Casseruola alta 2 maniglie antiaderente, con
coperchio 024 136 55  51047-74 SN
Kochtopf hoch, antihaftbeschichtet, mit Deckel
Brasiere anti-adhérente, avec couvercle @28 138 7,6 51047-78 . | 1]1] I”“I|||I""“""||
Cacerola alta antiadherente, con tapa 1480842121
Non-stick French omelet pan, with lid @24 7 27 51045-74 . | Ill I|4| {|3”0“8||||!|! I1|“ “ ” ||
Tegame 2 maniglie antiaderente, con coperchio
Servierpfanne antihaftbeschichtet, mit Deckel @28 75 4 51045-78 . | ||"| I I”“I|||"|| ||| "| |||
Poéle a paella anti-adhérente, avec couvercle 014808[l401817
Paellera antiadherente, con tapa
‘-'-_;.‘I:E Non-stick steamer, with lid 220 11,5 31 51049-70 . | (!"1"4' t|3”0“8I|||lI+I! I1"!|3"5I||
= S Vaporiera antiaderente, con coperchio
Dampfkasserolle, nichthaftend, mit Deckel
Cuiseur vapeur, anti-adhérente, avec couvercle
Vaporera antiadherente, con tapa
® Ld 520 51041-20 c [y
Coperchio
Deckel 024 51041-24 < |
Couvercle
Tapa @28 51041-28 . | IIIIIAI{IiIIt)IItaI||I!IfJII1III ] ||
- . 1]1]] IIIIII||IIIIIIII IIII"
@30 51041-30 |014808 401855
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Midnig

ht Blue

Silver Protection
-

Non-stick frypan

Padella antiaderente
Bratpfanne antihaftbeschichtet
Poéle, anti-adhérente

Sartén, antiadherente

Non-stick wok

Wok antiaderente

Wok-Pfanne antihaftbeschichtet
Poéle chinoise, anti-adhérente
Wok, antiadherente

Non-stick wok, with lid

Wok antiaderente, con coperchio

Wok antihaftbeschichtet, mit Deckel

Poéle chinoise anti-adhérente, avec couvercle
Wok antiadherente, con tapa

Non-stick saucepan

Casseruola alta 1 manico antiaderente
Stielkasserolle, hoch antihaftbeschichtet
Casserole, anti-adhérente

Cazo recto alto, antiadherente

Non-stick sauce pot, with lid

Casseruola alta 2 maniglie antiaderente, con
coperchio

Kochtopf hoch, antihaftbeschichtet, mit Deckel
Brasiere anti-adhérente, avec couvercle
Cacerola alta antiadherente, con tapa

Non-stick French omelet pan, with lid

Tegame 2 maniglie antiaderente, con coperchio
Servierpfanne antihaftbeschichtet, mit Deckel
Poéle a paella anti-adhérente, avec couvercle
Paellera antiadherente, con tapa

Grill pan, square
Bistecchiera quadrata
Grillofanne, quadratisch
Poéle a griller, carrée
Sartén grill, cuadrada

Lid
Coperchio
Deckel
Couvercle
Tapa

Non-stick coating with antimicrobial technology. Tubular stainless steel handles and

lass lids.

ivestimento antiaderente con tecnologia antimicrobica. Manici in acciaio inox

tubolare e coperchi in vetro.

DIM. CM.

@20

@24

@28

@32

@28

@32

218

@20

@24

@28

28x28

@20

D24

COLLECTION 2026

H. CM.

4,6

52

54

78

84

14

18

13,8

LT.

2,5

34

35

57

2,5

44

38

24

KG.

ITEM#
ARTICOLO

51074-20

51074-24

51074-28

51074-32

51075-28

51075-82

51076-18

51077-70

51077-74

51075-78

51078-28

51071-20

51071-24

BARCODE
|| i IIIIII||IIIIII IIIIII||

4808|4262

014808426292

14808|4263

|| IIIII [ IIIIII||IIIIII I IIIII||
426315

4808

01480842632

|| 1)} IIIIII||IIIIII LIl ||
426346

4808

" i IIIIII||IIIIII LI I||
426353

1480814263

" I|III | IIIIII||IIIIII L I| |||
81014808|1426377

0148081426339

|| il IIIIII||IIIIII Ll II||
426384

4808

014808426261

4808|4262

245






Silver
-

—

Anti-bacterial non-stick coafln%D Soft-touch handles, glass lids.

Rivestimento antiaderente anti

Force

DIM. CM.
Non-stick frypan @20
Padella antiaderente
Bratpfanne antihaftbeschichtet @24
Poéle, anti-adhérente
Sartén, antiadherente @26
?28
230
Non-stick wok ?28
Wok antiaderente
Wok-Pfanne antihaftbeschichtet
Poéle chinoise, anti-adhérente
Wok, antiadherente
Non-stick saucepan 216
Casseruola alta 1 manico antiaderente
Stielkasserolle, hoch antihaftbeschichtet
Casserole, anti-adhérente
Cazo recto alto, antiadherente
Non-stick sauce pot, with lid 220
Casseruola alta 2 maniglie antiaderente, con
coperchio @24
Kochtopf hoch, antihaftbeschichtet, mit Deckel
Brasiére anti-adhérente, avec couvercle
Cacerola alta antiadherente, con tapa
Non-stick French omelet pan, with lid 228
Tegame 2 maniglie antiaderente, con coperchio
Servierpfanne antihaftbeschichtet, mit Deckel
Poéle a paella anti-adhérente, avec couvercle
Paellera antiadherente, con tapa
Lid @20
Coperchio
Deckel @24
Couvercle
Tapa @28

Frypans set, 2 pcs

Set di padelle, 2 pz
Bratpfannen-Set, 2-tlg.
Set de poéles, 2 pcs
Juego de sarténes, 2 pz

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 51084-24, n.1 51084-28

Cookware set, 5 pcs
Batteria di pentole, 5 pz
Kochgeschirr-Set, 5-tlg.
Batterie de cuisine, 5 pcs

Bateria de cocina, 5 pz

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 51084-24, n.1 51084-28, n.1 51086-16, n.1 51087-70

COLLECTION 2026

H. CM.

55

55

55

55

10,2

12

LT.

2,2

2,7

32

4,1

2,3

4,2

KG.

atterico. Manici soft-fouch, coperchi in vetro.

ITEM#
ARTICOLO

51084-20

51084-24

51084-26

51084-28

51084-30

51085-28

51086-16

51087-70

51087-74

51085-78

51081-20

51081-24

51081-28

51080-02

51080-05

BARCODE
| IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII||

14808[49880

014808498817

14808|l49882

14808[149883

4808|4988

4808|4988

. | IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII||

0148081498879

14808]49888

0148081498893

14808|49886

1480849877

14808]49878

14808[1498794

14808[149907

014808 499098

247



sambonet

Chromatica

248

Ceramic non-stick coating made without PFAS. Bakelite handle. Glass lids with

silicone edge.

Rivestimento antiaderente ceramico realizzato senza PFAS. Coperchi in vetro con

bordo in silicone.

DIM. CM. H.CM.

Frypan without handle @20 53
Padella senza manico
Bratpfanne ohne Griff @24 53
Poéle a frire sans manche
Sartén sin mango @28 55
Saucepot without handle 216 7,5
Casseruola alta senza manico
Stielkasserolle ohne Griff @20 9
Casserole haute sans manche
Cazo recto sin mango
Saute pan without handle D24 7
Tegame senza manico
Fleischtopf ohne Griff @28 7
Sautoir sans manche
Cacerola baja sin mango
Baking pan 18x10 55
Teglia rettangolare
Rechteckiges 31x25 6
Plat rectangulaire
Bandeja rectangular
Lid 216
Coperchio
Deckel 220
Couvercle
Tapa @24

228
Removable handle 19

Manico Amovibile
Abnehmbarer Griff
Manche Amovible
Mango Extraible

Set of 2 frypans with handle
Set 2 padelle con manico
Set 2 Pfannen mit Griff

Set de 2 poéles avec manche

Set de 2 sartenes con mango

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 51064-20, n.1 51064-24, n.1 51064-AA

Set of 3 frypans
Set 3 padelle

Set mit 3 Pfannen
Set de 3 poéles
Set de 3 sartenes

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 51064-20, n.1 51064-24, n.1 51064-28

Cookware set, 4 pcs
Batteria di pentole, 4 pz
Kochgeschirr-Set, 4-tlg.
Batterie de cuisine, 4 pcs

Bateria de cocina, 4 pz

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 51064-20, n.1 51065-24, n.1 51066-16, n.1 51064-AA

Cookware set, 6 pcs
Batteria di pentole, 6 pz
Kochgeschirr-Set, 6-tlg.
Batterie de cuisine, 6 pcs
Bateria de cocina, 6 pz

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 51064-20, n.1 51065-24, n.1 51067-20, n.1 51064-AA, n.1 51061-20, n.1 51061-24

COLLECTION 2026

LT.

1,5

2

33

1.5

2,8

29

38

1,0

4,2

KG.

[TEM#
ARTICOLO

51064-20
INEW]
51064-24
INEW|

51064-28
NEW|

51066-16
INEW|

51067-20
INEW]

51065-24
INEW]

51065-28
INEW|

51062-18
INEW]

51062-31
NEW|

51061-16
INEW|
51061-20
INEW]
51061-24
INEW|

51061-28
NEW|

51064-AA
INEW|

51060-02
INEW|

51060-03
INEW|

51060-04
INEW|

51060-06
INEW|

BARCODE
| IIIIIIIIIIII||I (11T II"

14808[136668

0148081366697

14808]36670

1480836674

0148081366758

1480836672

1480836673

14808[136666

" IIIII | IIIIII||I (AL I"
366673

4808

1480836662

14808[136676

4808

14808|36678

0148081366710

14808[136891

|014808||368929||

14808[136893

0148081368950



Ceramic non-stick coating made without PFAS. Bakelite handle. Glass lids with
silicone edge.

Rivestimento antiaderente ceramico realizzato senza PFAS. Coperchi in vetro con
bordo in silicone.

C h ro m at I C a DIM. CM. H.CM. LT. KG. AFIQTTEIEIU#{O BARCODE

Cookware set. 12 pcs 5106012 c |y
RN INEW] 14808]3689

Batteria di pentole, 12 pz

Kochgeschirr-Set, 12-tlg.

Batterie de cuisine, 12 pcs

Bateria de cocina, 12 pz

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 51064-20, n.1 51064-24, n.1 51064-28, n.1 51066-16, n.1 51067-20, n.1 51065- 24, n.1 51065-28, n.1 51061-16, n.1 51061-20, n.1 51061-24, n.1 51061-28, n.1 51064-AA

— sioso-os -, [N
Set 2 teglie forno rettangolari INEW|

Set mit 2 rechteckiges Backblechen

Set de 2 plates rectangulaires

Set de 2 bandeja rectangular

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 51062-18, n.1 51062-31

COLLECTION 2026 249



sambonet

Rock ‘N” Rose

-

-
h 4
~" =

250

Non-stick frypan

Padella antiaderente
Bratpfanne antihaftbeschichtet
Poéle, anti-adhérente

Sartén, antiadherente

Rock

Non-stick frypan

Padella antiaderente
Bratpfanne antihaftbeschichtet
Poéle, anti-adhérente

Sartén, antiadherente

Rose

Non-stick wok

Wok antiaderente

Wok-Pfanne antihaftbeschichtet
Poéle chinoise, anti-adhérente

Wok, antiadherente
Rock

Non-stick wok

Wok antiaderente

Wok-Pfanne antihaftbeschichtet
Poéle chinoise, anti-adhérente

Wok, antiadherente
Rose

Non-stick Spadella wok

Spadella wok antiaderente

Spadella Wok-Pfanne antihaftbeschichtet
Poéle chinoise Spadella, anti-adhérente

Wok Spadella, antiadherente
Rock

Non-stick Spadella wok

Spadella wok antiaderente

Spadella Wok-Pfanne antihaftbeschichtet
Poéle chinoise Spadella, anti-adhérente

Wok Spadella, antiadherente
Rose

Saucepan

Casseruola alta 1 manico
Stielkasserolle, hoch
Casserole

Cazo recto alto
Rock

Saucepan

Casseruola alta 1 manico
Stielkasserolle, hoch
Casserole

Cazo recto alto

Rose

Non-stick sauce pot, with lid

Casseruola alta 2 maniglie antiaderente, con
coperchio

Kochtopf hoch, antihaftbeschichtet, mit Deckel
Brasiéere anti-adhérente, avec couvercle

Cacerola alta antiadherente, con tapa
Rock

Non-stick sauce pot, with lid

Casseruola alta 2 maniglie antiaderente, con
coperchio

Kochtopf hoch, antihaftbeschichtet, mit Deckel
Brasiéere anti-adhérente, avec couvercle

Cacerola alta antiadherente, con tapa
Rose

Soft touch bakelite handle, wood effect. Pyrex lids.
Manico bachelite soft touch, effetto legno. Coperchi in Pyrex.

[TEM#
DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO
@20 52 13 51034-20
@24 54 19 51034-24
@28 59 3 51034-28
@20 52 13 51034P20
@24 54 19 51034P24
@28 59 3 51034P28
@28 78 35 51033-28
228 78 35 51033P28
@32 95 57 51033-32
232 95 57 51033P32
218 84 1,7 51026-18
218 84 17 51026P18
@24 11,5 45 51027-74
@24 11,5 45 51027P74

COLLECTION 2026

BARCODE
| IIIIIIIIIIII”IIIIIII IIIII"

014808|112834

014808]1128356

14808]12836

014808]1128387

14808[112841

|014808||12839 ||

014808|112837

1480812842

014808|118187

014808]1181887

014808|1181917

14808]118192

14808[1819

014808|1181948



Rock

“w
-
—

S

N’ Rose

Non-stick French omelet pan, with lid

Tegame 2 maniglie antiaderente, con coperchio
Servierpfanne antihaftbeschichtet, mit Deckel
Poéle a paella anti-adhérente, avec couvercle

Paellera antiadherente, con tapa
Rock

Non-stick French omelet pan, with lid

Tegame 2 maniglie antiaderente, con coperchio
Servierpfanne antihaftbeschichtet, mit Deckel
Poéle a paella anti-adhérente, avec couvercle

Paellera antiadherente, con tapa
Rose

Non-stick steamer, with lid

Vaporiera antiaderente, con coperchio
Dampfkasserolle, nichthaftend, mit Deckel
Cuiseur vapeur, anti-adhérente, avec couvercle

Vaporera antiadherente, con tapa
Rock

Non-stick roaster, with lid

Rostiera antiaderente, con coperchio
Réstpfanne, nichthaftend, mit Deckel
Rétisseur, anti-adhérente, avec couvercle

Bandeja para asar, con tapa
Rock

Grill pan, square
Bistecchiera quadrata
Grillofanne, quadratisch
Poéle a griller, carrée

Sartén grill, cuadrada
Rock

Grill pan, square
Bistecchiera quadrata
Grillofanne, quadratisch
Poéle a griller, carrée

Sartén grill, cuadrada
Rose

Soft touch bakelite handle, wood effect. Pyrex lids.
Manico bachelite soft touch, effetto legno. Coperchi in Pyrex.

ITEM#

DIM. CM. H.CM. LT. KG. ARTICOLO

228 68 3,6 51035-78

@28 68 3,6 51035P78

@20 51054-20
32x21 155 55 51025-32
28x28 4 51021-28

28x28 4 51021P28

COLLECTION 2026

BARCODE
| IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII||
01480818189

14808]18190

14808[[411564

014808411571

0148081181955

148081819

251






Body: satin inside, mirror polished outside. PVD 2black satin-finished
handles.

Corpo interno satinato, esterno lucido a specchio. Manici satinati PVD
2black.

H O m e C h ef 5 - P I y DIM. CM. H.CM. LT. KG. AFIQTTEIy[ﬁO BARCODE

- . IIIIIIIIIIII||IIII IIIIIIII||
_ ';"‘gp‘l’l" 220 4 09 51114-20 | 014808|[48102
= adella
"‘1 L . Bratpfanne @26 45 1,7 51114-26 . | Il"l I |"“I|||I|| "I" |"||

N 0148081481031
Poéle
Sartén - . 11 IIIIII||IIII L ||
230 > 24 51114-30 | 1480848104
R o 4 09 smrao |
Padella antiaderente
Bratpfanne antihaftbeschichtet @26 45 1,7 51117-26 . | Il"l I “l“l"ll” I”Il " |||
N . . 01480848943
coten antnaherente ]
Sartén, antiadherente _ .
230 > 24 51117-30 | 4808"4894 "
Butter warmer @212 7 07 51106-12 . | I|"|4| a|3||0ILI||IzI,|f|3I1"0|"| |||
Scalda burro
I Butterpfédnnchen

Casserole a beurre
Cacerola mantequilla

Savcepan it 016 5 14 soess c g
& - Casseruola alta 1 manico con coperchio
r Stielkasserolle, hoch mit Deckel 218 85 19 51106-68 . | i ”l"l"" Him ||||
] Casserole avec couvercle 14808698484
Cazo recto alto con tapa
Stock pot withid 60 16 47 sto170 SN T
Pentola alta con coperchio INEW|
Hoher Suppentopf mit Deckel @24 20 56 51101-74 . | Ill "4' L"(J“BI"lS"O"!»“l ” |||
Marmite traiteur avec couvercle
om s soem . [WmY

5-ply only on the bottom // 5 strati solo sul fondo // 5 Schichten nur auf der Unterseite // 5 couches uniquement sur le fond // 5 capas sélo en la parte inferior

Sauce pot with lid 216 8 14 51107-66 . | I|"|4| L"OILI"IS"O"!“I I |||
Casseruola alta 2 maniglie con coperchio
] Fleischtopf mit Deckel 220 10 35 stio7-70 c |
Brasiére avec couvercle 0148081499326
Cacerola alta con tapa @24 14 59 51107-74 . | |||||4| 1|3"0"5I|||I |9||9||3||5||3|||
"’;:a-ﬁ.‘? Casserole pot with lid 220 7 18 51109-70 . | 1l "4' y|0“6I|||5"0"1I+"| Il |||
‘:‘t‘. - Casseruola bassa 2 maniglie con coperchio
4 E:l i Bratentopf mit Deckel @24 75 29 51109-74 . | I"IIAIL"OILI||ISII0"!“| ” I"
Faitout avec couvercle
Cacerola baja con tapa 02 75 4 5109-78 < |y

‘».-;-;;? Oval baker 30x18 5 14 51138-30 . |cI)|I1"4I¢|3"0ILI|||5II0"1I,I!I7”3I||

Tegame ovale

Servierpfanne 35x23 5 23 51138-35 . | |||||4IAI|C!E|||!|£|1IICJI| ” ||
Casserole ovale

Sartén ovalada

. - . 1] IIIIII||IIIIIIIII Il I||
FJ%__%\ bd 212 51161-62 | 01480815042
=*  Coperchio

_ . 11N ||||||||||||||||| I |||
gizizlrde 216 51161-66 |014808 504273
Tapa - . 1L ||||||||||||||||| I |||
018 51161-68 | 14808|[504 2
- . 11 ||||||||||||||||| Il |||
020 51161-70 | 0148085042
@24 51161-74 . || 1] I!z“o‘[o‘"“‘““” I |||
_ . 1L ||||||||||||||||| I |||
028 51161-78 | 14808|[504 2
Cookware set, 7 pcs %00-07 . | CI)|I1II4I gllc![‘ll|lcjl1lltl3l1||! I1I||

Batteria di pentole, 7 pz
Kochgeschirr-Set, 7-tlg.
Batterie de cuisine, 7 pcs
Bateria de cocina, 7 pz

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 51101-20, n.1 51106-16, n.1 51107-20, n.1 51109-24, n.1 51161-16, n.1 51161-20, n.1 51161-24

COLLECTION 2026 253



sambonet

% —

254

4

DIM. CM.
Frypan @24
Padella
Bratpfanne @28
Poéle
Sartén
Milk boiler with lid @12
Bollilatte con coperchio
Milchkasserolle mit Deckel
Casserole a lait avec couvercle
Cacerola para leche con tapa
Milk boiler @12
Bollilatte
Milchkasserolle
Casserole a lait
Cacerola para leche
Saucepan with lid 212
Casseruola alta 1 manico con coperchio
Stielkasserolle, hoch mit Deckel @14
Casserole avec couvercle
Cazo recto alto con tapa ?16
Saucepan 212
Casseruola alta 1 manico
Stielkasserolle, hoch D14
Casserole
Cazo recto alto @16
Stock pot with lid 216
Pentola alta con coperchio
. Hoher Suppentopf mit Deckel @20
Marmite traiteur avec couvercle
Olla recta con tapa @24
, Stock pot 216
Pentola alta
Hoher Suppentopf @20
Marmite traiteur
Olla recta @24
Sauce pot with lid 216
Casseruola alta 2 maniglie con coperchio
Fleischtopf mit Deckel ?20
Brasiéere avec couvercle
Cacerola alta con tapa @24
228
Sauce pot 216
Casseruola alta 2 maniglie
Fleischtopf @20
Brasiere
Cacerola alta @24
228
Casserole pot with lid 220
Casseruola bassa 2 maniglie con coperchio
Bratentopf mit Deckel D24
Faitout avec couvercle
Cacerola baja con tapa @28

COLLECTION 2026

H. CM.

55

6,5

7,5

85

10,5

7,5

85

10,5

17,5

20,5

24,5

17,5

20,5

24,5

10,5

17,5

10,5

85

9,5

LT.
2,2

35

13

13

08

1,2

23

0,8

1,2

23

6,3

38

6,5

10,2

38

6,5

10,2

34

54

KG.

[TEM#
ARTICOLO

51714-24

51714-28

51721-62

51721-12

51706-62

51706-64

51706-66

51706-12

51706-14

51706-16

51701-66

51701-70

51701-74

51701-16

51701-20

51701-24

51707-66

51707-70

51707-74

51707-78

51707-16

51707-20

51707-24

51707-28

51709-70

51709-74

51709-78

BARCODE
| IIIIIIIIIIII||I LTI II"

014808|/708060

014808 08077

014808]1924910

014808]708084

14808]192480

014808]1924811

14808192482

01480870866

14808|l70797

14808|70798

0148081924774

014808|192478

0148081924798

1480870794

014808|I707957

14808|l70796

014808]1924835

14808192484

0148081924859

14808]92486

14808|70799

014808]l708008

iy
|014808”7080

014808]708022

14808[9248

14808]192488

0148081924897



DIM. CM. H.CM. LT. KG.

Casserole pot ?20 7 2
Casseruola bassa 2 maniglie
Bratentopf @24 85 34
Faitout
Cacerola baja @28 95 54
Steamer @24 12
Cuocivapore
Dampfkasserolle
Marmite pommes vapeur
Cacerola para cocinar al vapor
Colander for stock pot D24 27,5
Colapasta per pentola alta
Seiher far Hoher Suppentopf
Passoire pour marmite traiteur
Colador para olla recta
Lid 212
Coperchio
Deckel @14
Couvercle
Tapa @16

220

@24

?28

Cookware set, 7 pcs
Batteria di pentole, 7 pz

lr Kochgeschirr-Set, 7-tlg.

Batterie de cuisine, 7 pcs
Bateria de cocina, 7 pz

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 51701-20, n.1 51706-16, n.1 51707-20, n.1 51709-24, n.1 51761-16, n.1 51761-20, n.1 51761-24

Cookware set, 8 pcs
Batteria di pentole, 8 pz
Kochgeschirr-Set, 8-tlg.
Batterie de cuisine, 8 pcs
Bateria de cocina, 8 pz

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 51701-20, n.1 51706-16, n.1 51707-20, n.1 51709-24, n.1 51721-12, n.1 51761-16, n.1 51761-20, n.1 51761-24

Cookware set, 11 pcs
Batteria di pentole, 11 pz

- Kochgeschirr-Set, 11-tlg.

Batterie de cuisine, 11 pcs
Bateria de cocina, 11 pz
Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:

n.1 51701-20, n.1 51701-24, n.1 51707-16, n.1 51707-20, n.1 51709-24, n.1 51709-28, n.1 51721-12, n.1 51761-16, n.1 51761-20, n.1 51761-24, n.1 51761-28

Cookware set, 16 pcs
Batteria di pentole, 16 pz
Kochgeschirr-Set, 16-tlg.
Batterie de cuisine, 16 pcs
Bateria de cocina, 16 pz

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:

ITEM#
ARTICOLO

51709-20

51709-24

51709-28

51719-24

51723-24

51761-12

51761-14

51761-16

51761-20

51761-24

51761-28

51700-00

51700-08

51700-11

51700-16

.

BARCODE
| IIIIIIIIIIII||IIIIII 1 III||

014808||70803

014808|708046

14808]|70805

14808]|7086

4808|7086

14808]|70809

01480870810

|| I|II||||||II|||IIIIIIIIIII"
708114

|| IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII||
708121

4808
| IIIIIIIIIIII||IIIIIIIII III||
014808|708138
| I|IIIIIIIIII"IIIIIIIIIIII"
148081708145
| I|IIIIIIIIII||II|II ] II"
1480875338

4808|8684

| I|IIIIIIIIII||I||I IIIIII|I||
68498

014808

0148081868504

n.1 51701-20, n.1 51701-24, n.1 51706-14, n.1 51707-16, n.1 51707-20, n.1 51707-24, n.1 51709-24, n.1 51721-12, n.1 51761-12, n.1 51761-14, n.1 51761-16, n.2 51761-20, n.3 51761-24

COLLECTION 2026

255






1965 Vintage

‘|,,.r;:Lf’" )

Saucepan with lid

Casseruola alta 1 manico con coperchio
Stielkasserolle, hoch mit Deckel
Casserole avec couvercle

Cazo recto alto con tapa

Saucepan

Casseruola alta T manico
Stielkasserolle, hoch
Casserole

Cazo recto alto

. Stock pot with lid

Pentola alta con coperchio
Hoher Suppentopf mit Deckel
Marmite traiteur avec couvercle
Olla recta con tapa

Stock pot

Pentola alta
Hoher Suppentopf
Marmite traiteur
Olla recta

Sauce pot with lid

Casseruola alta 2 maniglie con coperchio
Fleischtopf mit Deckel

Brasiere avec couvercle

Cacerola alta con tapa

Sauce pot

Casseruola alta 2 maniglie
Fleischtopf

Brasiére

Cacerola alta

- Casserole pot with lid

Casseruola bassa 2 maniglie con coperchio
Bratentopf mit Deckel
Faitout avec couvercle
Cacerola baja con tapa

Casserole pot

Casseruola bassa 2 maniglie
Bratentopf

Faitout

Cacerola baja

Lid
Coperchio
Deckel
Couvercle
Tapa

Cookware set, 7 pcs
Batteria di pentole, 7 pz

e Kochgeschirr-Set, 7-tlg.

Batterie de cuisine, 7 pcs
Bateria de cocina, 7 pz

Brass handles.

Manici in ottone.

DIM. CM.

216

216

@20

220

216

@20

@24

216

@20

@24

@20

@24

@20

@24

216

@20

@24

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 51901-20, n.1 51906-16, n.1 51907-20, n.1 51909-24, n.1 51961-16, n.1 51961-20, n.1 51961-24

Cookware set, 7 pcs
Batteria di pentole, 7 pz
Kochgeschirr-Set, 7-tlg.
Batterie de cuisine, 7 pcs
Bateria de cocina, 7 pz

Consisting of // Composto da // Bestehend aus // Composé de // Compuesto de:
n.1 51901-20, n.1 51906-16, n.1 51907-20, n.1 51907-24, n.1 51961-16, n.1 51961-20, n.1 51961-24

COLLECTION 2026

H. CM.

9,5

9,5

18

18

9,5

12

14,5

9,5

12

14,5

7,5

75

LT.

55

55

38

6,5

38

6,5

2,5

37

2,5

37

KG.

ITEM#
ARTICOLO

51906-66

51906-16

51901-70

51901-20

51907-66

51907-70

51907-74

51907-16

51907-20

51907-24

51909-70

51909-74

51909-20

51909-24

51961-16

51961-20

51961-24

51900-07

51900-87

BARCODE
| IIIIIIIIIIII||II IIIIIIIIII ||

14808[18222

0148081822209

|| i IIIIII||IIII Hi II||
960161

4808

014808||960079

14808

14808]96019

014808]960208

14808]96008

014808[1960093

14808]96010

14808]196021

0148081960239

14808196018

| IIIIIIIIIIII||IIII 1 I||
960123

14808

14808]96013

1480819601

14808]96015

0148081823633

014808(18239
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= Designed by Stefania Vasques.
wp

DIM. CM. H.CM. LT.

=

Mini sauce pot with lid 210 7,5 0,31
Mini casseruola 2 maniglie con coperchio

Mini-Fleischtopf mit Deckel

Mini brasiere avec couvercle

Mini cacerola con tapa
Anise // Anice // Anis // Anis // Anis

Mini sauce pot with lid 210 75 031
Mini casseruola 2 maniglie con coperchio

Mini-Fleischtopf mit Deckel

Mini brasiére avec couvercle

Mini cacerola con tapa
Curry // Curry // Curry /[ Curry // Curry

Mini sauce pot with lid 210 7,5 0,31
Mini casseruola 2 maniglie con coperchio

Mini-Fleischtopf mit Deckel

Mini brasiere avec couvercle

Mini cacerola con tapa
Paprika // Paprica // Paprika // Paprika // Paprika

Mini sauce pot with lid 210 75 031
Mini casseruola 2 maniglie con coperchio

Mini-Fleischtopf mit Deckel

Mini brasiére avec couvercle

Mini cacerola con tapa
Vanilla // Vaniglia // Vanille // Vanille // Vainilla

Mini sauce pot with lid @10 7,5 0,31
Mini casseruola 2 maniglie con coperchio

Mini-Fleischtopf mit Deckel

Mini brasiere avec couvercle

Mini cacerola con tapa

Ginger // Zenzero // Ingwer // Gingembre // Jengibre

Mini oval saucepot with lid 13x10 72 045
Mini casseruola ovale con coperchio

Mini-Oval Kasserolle mit Deckel

Mini brasiére ovale avec couvercle

Mini cacerola ovale con tapa
Anise // Anice // Anis // Anis // Anis

Mini oval saucepot with lid 13x10 7,2 045
Mini casseruola ovale con coperchio

Mini-Oval Kasserolle mit Deckel

Mini brasiére ovale avec couvercle

Mini cacerola ovale con tapa

Curry /! Curry /! Curry 1/ Curry Vi Curry

Mini oval saucepot with lid 13x10 72 045
Mini casseruola ovale con coperchio

Mini-Oval Kasserolle mit Deckel

Mini brasiére ovale avec couvercle

Mini cacerola ovale con tapa
Paprika // Paprica // Paprika // Paprika // Paprika

Mini oval saucepot with lid 13x10 7,2 045
Mini casseruola ovale con coperchio

Mini-Oval Kasserolle mit Deckel

Mini brasiére ovale avec couvercle

Mini cacerola ovale con tapa
Vanilla // Vaniglia // Vanille // Vanille // Vainilla

Mini oval saucepot with lid 13x10 72 045
Mini casseruola ovale con coperchio

Mini-Oval Kasserolle mit Deckel

Mini brasiére ovale avec couvercle

Mini cacerola ovale con tapa
Ginger // Zenzero // Ingwer // Gingembre // Jengibre

COLLECTION 2026

6.

[TEM#
ARTICOLO

51607A10

51607C10

51607P10

51607V10

51607210

51638A13

51638C13

51638P13

51638V13

51638213

BARCODE
| i IIIIII||IIIIIIIII [ I"

014808192557

14808]192558

014808Jl92510

0148081925566

0148081925115

14808]1925603

014808]1925610

14808192514

0148081925597

0148081925153
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3= I. Designed by Stefania Vasques.

DIM. CM.
Casserole pot with lid @24
Casseruola bassa 2 maniglie con coperchio

Bratentopf mit Deckel

Faitout avec couvercle

Cacerola baja con tapa
Anise // Anice // Anis // Anis // Anis

Oval saucepot with lid 30x25
Casseruola ovale con coperchio

Ovale Kasserolle mit Deckel

Brasiere ovale avec couvercle

Cacerola ovale con tapa
Curry // Curry // Curry // Curry /[ Curry

Sauce pot with lid 216
Casseruola alta 2 maniglie con coperchio

Fleischtopf mit Deckel

Brasiére avec couvercle

Cacerola alta con tapa
Vanilla // Vaniglia // Vanille // Vanille // Vainilla

Grill pan, square 26x26
Bistecchiera quadrata

Grillofanne, quadratisch

Poéle a griller, carrée

Sartén grill, cuadrada

Myrtle // Mirto // Myrte // Myrte // Mirto

Grill pan, rectangular 32x26
Bistecchiera rettangolare

Grillofanne, rechteckig

Poéle a griller, rectangulaire

Sartén grill, rectangular
Juniper // Ginepro // Wacholder // Genévrier // Enebro

Saucepot stand 19x16
Supporto casseruola

Fleischtopfsténder

Support pour brasiére

Soporte para cacerola

Suitable for // Adatto per // Geeingnet fiir // Indiqué pour // Adapto para:

210 cm
Wood // Legno // Holz // Bois // Madera

Saucepot stand 49x16
Supporto casseruola

Fleischtopfstédnder

Support pour brasiere

Soporte para cacerola

Suitable for // Adatto per // Geeingnet fiir // Indiqué pour // Adapto para:

210 cm
Wood // Legno // Holz // Bois // Madera

Saucepot stand 18x13,5
Supporto casseruola

Fleischtopfsténder

Support pour brasiére

Soporte para cacerola

Suitable for // Adatto per // Geeingnet fiir // Indiqué pour // Adapto para:

210 cm
Wood // Legno // Holz // Bois // Madera

Saucepot stand 20x13,5
Supporto casseruola

Fleischtopfstdnder

Support pour brasiere

Soporte para cacerola

Sunable for // Adatto per // Geeingnet fiir // Indiqué pour // Adapto para:
13x10
Wood // Legno // Holz // Bois // Madera

COLLECTION 2026

H. CM.

11,8

13,3

13,5

4,5

4,5

LT.

33

KG.

ITEM#
ARTICOLO

51609A25

51638C30

51607V16

51601M26

51601G32

44201-01

44201-03

44201-10

44202-10

BARCODE
| i IIIIII||IIIIIIIII III||
925139

014808

14808]92516

014808(192512

0148081925177

0148081925184

014808]l897078

| IIIIIIIIIIII"IIIIIIIIIIII"
897085

014808

0148081897092

14808[18973

. || IIIIIIIIIIII"II nii IIIII||
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Chromatica

VANNAN

Skimmer
Schiumarola
Drathloffel
Ecumoir
Espumadera

Spaghetti Server
Servispaghetti
Spaghettilffel
Cuiller A Spaghetti

Servidor Para Espagueti

Ladle
Mestolo
Schépflsffel
Louche
Cazo Sopa

Basting Spoon
Cucchiaione
Giessloffel

Cuillere De Service
Cuchara Para Servir

Slotted Turner
Paletta Forata

Kuechenwender Perforiert

Spatule Perforée
Espatula Perforada

Turner

Paletta
Kuechenwender
Spatule
Espatula

DIM. CM.

354

34,2

32,7

339

35

34,5

H. CM.

T.

KG.

ITEM#
ARTICOLO

51599701
INEW|

51599704
NEW|

51599502
INEW|

51599S03
INEW|

51599F05
INEW|

51599B06
INEW|

BARCODE
|HHHHH“WNIHHHW
14808][36708

014808l1367090

"HHHHH“WNIHNIW
8 10

14808[136706

014808]367076

14808[136705

8|MHHM“WNHHM“

014808|1367045

262
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C O O ki n g to O | S DIM. CM. H.CM. LT. KG. AFIITTEIy[ﬁO BARCODE

. IIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIII||
e Spoon 35 51595815 | 014808[9085 1
E" Cucchiaione

Vorlegeldffel

Cuillere

Cuchara
Silicone, wood // Silicone, legno // Silikon, Holz // Silicone, bois // Silicona, madera

, Perforated spoon 35 51595B14 . | I"II4IE|$"()ILI||I9II0"E|5|'!I" |||
@ - Cucchiaione forato
Loéffel gelocht
Cuiller percée

Cuchara perforada
Silicone, wood // Silicone, legno // Silikon, Holz // Silicone, bois // Silicona, madera

. 11 IIIIII||IIIIII IIIIII||
, Spatula 35 51595B16 | 0148081908521
Spatola
- Palette
Spatule

Espatula
Silicone, wood // Silicone, legno // Silikon, Holz // Silicone, bois // Silicona, madera

Rolling pin @5,51.44 51595B11 . | (|)||1||4| E|3"0ILI||I9I I1“1||6|5|L|L||
Rullo

Roller

Rouleau

Rodillo

Silicone, wood // Silicone, legno // Silikon, Holz // Silicone, bois // Silicona, madera

Wire whip, 6 wires 30 51595830 . | (|J||1||4| LIIOI[BI"IJ IOIILISIIJII||
Frusta, 6 fili

Rdahrbesen, 6 Drdhte

Fouet, 6 fils

Batidor, 6 varillas
Stainless Steel, silicone // Acciaio inox, silicone // Edelstahl Rostfrei, Silikon // Acier inox, silicone // Acero inoxidable, silicona

Leaf tong 23 51595831 . | |||II4I EISIIOII8I||I9IIOIIEISILIIII ||
Pinza a foglia

Zange

Pince

Pinza
Stainless Steel, silicone // Acciaio inox, silicone // Edelstahl Rostfrei, Silikon // Acier inox, silicone // Acero inoxidable, silicona

Spaghetti tongs 23 51595832 . | 1l ||4| {ISIIOIISIHIQ!IOII{ISII 1l |||
Molla spaghetti

Spaghettizange

Pince a spaghetti

Pinza espagueti

Stainless Steel, silicone // Acciaio inox, silicone // Edelstahl Rostfrei, Silikon // Acier inox, silicone // Acero inoxidable, silicona

51595801 . | 111} IIIIII||IIIIII IIIIII"

Perforated spoon 29 14808190841

Cucchiaione forato
Loffel gelocht
Cuiller percée
Cuchara perforada

Cook's tong 29 51595803 . | (!||1||4| £|3||0||8|||||Iolltlalll}lsllgl"
Pinza cucina

Kochzange

Pince cuisine

Pinza para cocina

Spatula 20 51595B05 . | 11 ||||II||IIIIII i I"

14808(190845
Spatola

Palette
Spatule
Espatula

Spatula 26 51595804 . | Il IIIIII||IIIIII (L] ||

0148081908446
Spatola

Palette
Spatule
Espatula
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Cooking tools

095 % 28\ 1\ 1\

264

Spatula 27
Spatola

Palette

Spatule

Espatula

Bevelled spatula 20
Spatola smussata

Teigschdber

Spatule plate biseautée

Espatula blanda

Bevelled spatula 29
Spatola smussata

Teigschaber

Spatule plate biseautée

Espétula blanda

Slotted turner 29
Paletta forata

Klichenwender, perforiert

Pelle ajourée

Espatula perforada

Pastry brush 20
Pennello

Kuchenpinsel

Pinceaux

Pincel

Measuring cups/spoons, space-saving, 4 pcs
Misurini retraibili, 4 pz

MaBbecher-/Iéffel, 4-teilig

Mesures, 4 pcs

Medlidores, 4 pz

Size: 1/4,1/3,1/2 and 1 cup // Capacita: 1/4, 1/3,1/2 e 1 tazza

Measuring spoon, 4 pcs 11x4 3,5
Cucchiaino dosatore, 4 pz

MaBloffel, 4-teilig

Cuillére a mesure, 4 pcs

Cuchara porcionador, 4 pz

Foldable box 12x8,3
Contenitore pieghevole

Korb, flexibel

Panier, flexible

Contenedor flexible

Funnel set, 2 pcs
Imbuti, set 2 pz
Trichter, Satz 2 Stk.
Entonnoir, set 2 pcs
Embudo, Juego 2 pz

Small: @ 7 cm. Large: @ 10 cm // Piccolo: @ 7 cm. Grande: @ 10 cm

Table mat 37,5x28
Tovaglietta americana

Tischset

Set de table

Mantelin

Splatter screen 228
Paraspruzzi

Spritzschutzsieb

Couvercle anti-projection

Salpicadura de la pantalla

COLLECTION 2026

DIM. CM. H.CM. LT. KG.

[TEM#
ARTICOLO

51595B07

51595B08

51595B02

51595B0O0

51595B09

51595B19

51595820

51595B22

51595B41

51595B42

51595B43

BARCODE
| IIIIIIIIIIII”IIIIIIIIIIII"
01480890847

014808]1908484

14808]90842

014808]|l908408

14808]90849

14808]|908552

0148081908569

014808]1908583

014808|1908644

14808]90866

|O14808||9086 ||



L]
Cooking tools
Kitchen strings, 6 pcs 22
Laccetti da cucina, 6 pz
Silikonschniire Satz, 6 Stk. 53
Sangles, set 6 pcs
Correas, juego 6 pz

DIM. CM.
Pouch for trousse 6 pcs 26x19,5
% Panno per posto tavola 6 pz
Tuch F/Satz 6 Bestecke
Etamine trousse, 6 pcs
Pano para muestras, 6 pz
Ttems not included // Articoli non inclusi

Pouch for ladle 17,5x35,5
Panno per mestolo

Tuch F/Suppenloeffel

Etamine louche

Panno para cucharon

Pouch for 2 serving pcs 17,5x35,5
Panno per posate a servire

Tuch F/2 Vorlegebestecke

Etamine 2 pieces & servir

Pano para 2 piezas de servicio

Pouches for cutlery set 75 pcs
Set panni per servizio 75 pz
Tuch Satz 75 Bestecktuecher
Etamine set 75 pcs

Juego pano para servizio 75 pz

Pouch for show plate 33x34,5
Panno per piatto presentazione

Tuch F/Platzteller

Etamine plat a présentation

Pano para plato presentacion

Silver spray

Silver spray
Silver Spray
Silver spray
Silver spray

H.CM. LT. KG.
H.CM. LT. KG.
0,2

ITEM#
ARTICOLO

51595B44

51595B45

ITEM#
ARTICOLO

59701-06

59710-01

59711-02

59715-75

59720-00

59780-25

BARCODE
| IIIIIIIIIIII"IIIIII I ||
8l014808l/908620
| IIIIIIIIIIII||IIIIII Iy I||
811014808|1908637
BARCODE
|| i |IIIII||III (I ||
81014808l[536090

|IIIIIIIIIIII||III I ||
01 76

8| 48085360

i |IIIII||III (IH| I||
0 83

8| 14808JI5360

|IIIII | IIIIII||III (1 ||
01 536106

8| 4808

8|O14808 536113

|IIIII | IIIIII||III (I ||
01 536038

8| 4808

For maintenance and cleaning, against oxidation of silverware // Li?uido nebulizzato per la pulizia, lucidatura e protezione dallossidazione del vasellame argentato e dellargenteria

in genere // Besonders geeignet fur Reinigung und Politur von versi

I'oxydation de la vaisselle argentée // Para limpiar, abrillantar y proteger de la corrosién la vajilla plateada

COLLECTION 2026

bertem Geschirr sowie als Schutz gegen Rost // Particulierement indiqué pour le nettoyage et la protection contre
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sambonet

usage and maintenance
instructions

norme d’uso e manutengione

STAINLESS STEEL, ANTIQUE AND VINTAGE CUTLERY AND HOLLOWARE

Before first usage and affer each use wash stainless steel ifems in hot wafer and neufral washing solufion (defergent). Don't use
synthetic detergents containing chlorine or strong alkali cleaners. Then, dry thoroughly before storing in a dry room. Any residual of
food, particularly of salt (NaCI), lemon, vinegar, fomatoes, efc. should be carefully removed fo prevent corrosion. In case the items are
washed in dishwashing machine, check that at the end of the washing cycle they are perfercily dry. If not, dry thoroughly by hand.
Knife blades are made of martensitic stainless steel 420 and tempered, assuring long lasting cutting edges but less resistant to corrosion.
Therefore, carefully wash, dry and store items, after use.

SILVERPLATED CUTLERY AND HOLLOWARE

Handle silverware as indicated for stainless steel items. Never use any type of scraper or steel wool, which would permanently damage
the silver deposit. Silver can sulphurate due to exposition to air, becoming dark in a more or less uniform way. This can happen also as
a consequence of the contact with some foods. It is a natural process which does not damage the silver deposit but alfers its look. The
silver coat must be polished in order fo restore the original state with good silver polishing products. Please make sure these products
have o be diluted in warm water only.

PVD CUTLERY AND HOLLOWARE
For daily cleaning, wash by hand or in the dishwasher with the maximum dilution of a delicate liquid detergent. For hand washing,
always finse thoroughly: dry well with a clean, soft cloth. If a dishwasher is used that does not have a complete rinse and dry
cycle, finish drying by hand. Do not leave items in the dishwasher at the end of the wash cycle. Use only soft cloths for all cleaning
and mainfenance purposes. Do not use sfeel scourers, abrasive sponges or abrasive powders, nor steel burnish machines; their use
could comprise the quality of the PVD layer. For removal of pofential stains (iime or wash residue), soak in hot water. If there are
particularly stubborn marks, add a glass of vinegar fo the soaking. Avoid prolonged contact with food products, such as tomato residues,
mayonnaise, eggs. coffee, red wine, salt, vinegar, efc.

18-10 STAINLESS STEEL AND VINTAGE COOKWARE

Before use wash in warm soapy water, rinse and dry. Never place empty cookware on a heating element. Do not allow gas flames
to go up the sides of the pan. Heat pan up gradually and reduce heat when water boils. The thermoradiant bottom will keep uniform
temperature inside the pan. When using salt, wait until the water is boiling to add it and allow it fo completely dissolve. Salt deposited
may react chemically and electrolytically causing pitting in the stainless steel. When washing do not use detergents containing chlorine,
for example bleach, as they may corrode stainless steel. Avoid strong hits and thermal shocks. Do not cool it down suddenly. Do not
use salty foods or containing lemon, vinegar, tomatoes fo store. To remove halos due fo overheating clean it with a specific stainless
steel cleaner only. To remove white chalk deposits in the cookware, boil water with vinegar, leave it until it gets cool and then wash
it normally.

IMPORTANT NOTICE

It occurs that chlorine dioxide added fo drinking water worldwide, during the cycle of dishwashers tends to form chloric acid (HCIO3),
an aggressive agent for silverplated as well as sfainless steel items and especially for martensitic steels used in cutlery. This phenomenon
is 50 evident fhat products may show signs of corrosive aftack even right from the first washing in a dishwasher.

To minimize the problem products must be removed from the dishwasher as soon as the cycle is complefed and wiped dry with a soft
cloth, even if they seam dry. To obviate this problem it s necessary to install a dechlorinator upsiream from the dishwasher.

CAST IRON

The glazed cast iron casseroles can be used on all cooking surfaces, including induction (careful attention must be paid*) and in elevated
oven temperatures. After use, leave the casserole to cool for at least 15 minutes until it reaches room temperature. Then wash with cold
water. Thanks to the special glazed bottom, all casserole and mini-casserole dishes can be placed on induction or glass-ceramic hobs
without fear of scratching. The perfectly smooth Terra.Cotto bottom does not damage cooking surfaces! Pots, casseroles and glazed cast
iron pans are refrigerator safe.

* Preheat casserole using a third of the power for the first 5 minutes, after which, maximum power can be used. The “booster” function
should be used with caution.

A few simple instructions will allow you to best use and prolong the life of your Terra.Cotto cast iron casserole.

PRECAUTIONS. Place casserole only on stovetop burners that can hold its size and weight. The glazed cast iron must be gradually heated
and never left empty on burners. The flame beneath the casserole on the stove shouldn’t extend past its sides. Be sure to use an oven
mitt or silicone when handling the casserole handles as they may be hot. To avoid damaging the glazed surface, use silicone or wooden
kitchenware and do not directly cut food in the Terra.Cotto casserole.

FIRST USE. Before using, thoroughly wash with hot water and soap, rinse off and dry. When the casserole reaches a certain temperature,
reduce the heat: the cast iron’s thermal conductivity allows heat to last for a long time during cooking, saving energy and allowing to simmer.
CLEANING. Always let the cookware cool before washing it. Do not use overly aggressive and repetitive cleaning treatments or steel wool
to get rid of hard to remove residual food. Instead, fill the casserole with hot water, wait until the residue softens and then remove it with
anon-abrasive sponge.

WASHING. Wash with hot water and dish soap using a non-abrasive sponge. These casserole dishes are dishwasher safe thanks to a special
enameling technology.

DRYING. Casserole dish must be thoroughly dried before being put away.

ALUMINUM WITH NON-STICK COATING

Clean with soapy water and a soft sponge. Rinse and cloth-dry gently and thoroughly. Before fist use, lightly grease the inner surface. It
is recommended not to overheat the empty tool at high temperature. Use burners that are appropriate for the size of the pan. For gas
burner, make sure that the flame remains underneath the bottom and not on the sides. Please use nylon or wood spoons, spatulas, and
turners. Never use blades or metallic whisks inside the pan. This is to ensure durability and not to void the warranty. Although the item is
dishwasher-safe, it is recommended to hand wash with soft sponges and soapy water. In any case, let the item cool down before washing
itin order not to alter its shape.

GLASS LIDS

Glass lids can withstand sudden thermal changes, but we suggest cooling them suddenly. Dishwasher safe, if allowed: place the lid
correctly in the dishwasher. Always refer to the instructions of your dishwasher.

Sambonet will not assume responsability for damages resulting from misuse or abuse.

POSATERIA E VASELLAME IN ACCIAIO INOX, ANTIQUE E VINTAGE

Prima di utilizzare gli articoli in acciaio inox e dopo ogni impiego, lavarli con detersivi idonei evitando prodotti a base di cloro e
candeggiant, risci i ed asciugarli acct In seguito riporli in ambiente asciutto. Non usare spugne o panni abrasivi e
pagliette mefalliche. Rimuovere immediatamente i residui di sale (NaCl), limone, aceto, salse a base di pomodoro, ecc. Se si utilizza
una lavastoviglie, assicurarsi che il fraffamento preveda una perfetta asciugatura e brillantatura ed in caso contrario, provvedere
manualmente. Procedere poi con abbondante risciacquo. Le lame dei coltelli sono realizzate in acciaio inox 420 martensitico temprato
che assicura la durata nel tempo dellaffilatura ma rende il materiale piti sensibile agli attacchi corrosivi. E indispensabile provvedere in
modo corretto al rigoverno, lavando e asciugando i coltelli immediatamente dopo l'uso.

POSATERIA E VASELLAME ARGENTATI

Trattare gli articoli argentati come indicato per quelli in acciaio inox. Evitare nel modo piti assoluto l'uso di prodotti abrasivi tipo
spugnette metalliche e sintetiche che danneggerebbero irmimediabilmente I'argento. L'argento in presenza dellaria & portato a sulfurarsi,
assumendo una colorazione scura pits o meno uniforme. Cid avviene anche per il contatto con alcune sostanze presenti negli alimenti.
Si frafta di un fenomeno naturale che non danneggia il rivestimento d'argento ma che ne altera aspetto. Per ridare allargento il suo
originale splendore, & necessario provvedere ad una lucidatura con lausilio di specifici prodotti. Si raccomanda limpiego di pulitori da
diluire in acqua calda.

POSATERIA E VASELLAME PVD

Per la pulizia quotidiana, lavare a mano o in lavastoviglie con detersivo liquido, non aggressivo, a massima diluizione. Per il lavaggio
a mano, risciacquare sempre abbondanfemente; asciugare bene con un panno pulito e morbido. Per il lavaggio in lavastoviglie, in
mancanza di un ciclo di risciacquo e asciugatura completo, provvedere manualmente. Si sconsiglia di lasciare gli arficoli allinterno della
lavastoviglie al termine del ciclo di lavaggio. Per tutte le atfivita di pulizia e manutenzione utilizzare unicamente panni morbidi. Non
utilizzare pagliette in acciaio, spugnette abrasive o polveri abrasive, né barilatrici: il loro impiego potrebbe compromettere la qualita
dello strato in PVD. Per la rimozione di eventuali macchie o aloni (residui calcarei o prodotti di lavaggio) si suggerisce lFammollo in acqua
calda. Nel caso di aloni particolarmente resistenti si consiglia I'aggiunta alfammollo di un bicchiere d'aceto Evifare il contatto prolungato
con prodoti alimentari aggressivi, ad esempio residui di pomodoro, maionese, uova, caffe, vino rosso, sale, aceto, ecc.

PENTOLAME IN ACCIAIO INOX E VINTAGE

Prima delluso lavare accuratamente ['utensile con acqua calda e sapone, risciacquare ed asciugare. Non lasciare mai il pentolame
vuoto su fonti di calore. Non far debordare la fiamma dal fondo. Non appena il confenuto giunge ad ebollizione, ridurre Ierogazione
del gas o della corrente elettrica: il fondo termodiffusore manterra inalterata la temperatura allinterno del recipiente. Attenzione al sale:
non aggiungere il sale a freddo in quanto i cristalli di sale provocano una reazione elettrolitica e chimica capace di corrodere I'acciaio.
Meglio aspettare che I'acqua bolla. Per la pulizia si raccomanda di non usare defersivi contenenti cloro, ad esempio la candeggina
(ipoc|ovif0 sodico), in quanto possono intaccare l'acciaio inossidabile. Evitare violenti urti e sbalzi termici. Non raffreddare bruscamente.
Non utilizzare per conservare alimenti contenenti acido citrico, acetico e lattico. Per eliminare aloni iridescenti dovuti a surriscaldamento
utilizzare solo prodotti specifici per I'acciaio inox. Per eliminare eventuali macchie biancasire causate dal calcare far bollie dellacqua
con dell'aceto, lasciar raffreddare e lavare normalmente.

AVVERTENZA IMPORTANTE

1l cloro di potabilizzazione presente nellacqua, durante il lavaggio in lavastoviglie tende a formare acido clorico (HCIO3), agente molto
aggressivo per largento e per gli acciai inox, in particolare quelli usati in coltelleria. Tale fenomeno & talmente evidente che gia al
primo lavaggio in lavastoviglie possono comparire, anche su pezzi nuovi, aloni colorati e/o segni di attacco corrosivo. Per minimizzare
il problema & necessario, non appena terminato il ciclo di lavaggio e risciacquo, estrarre i pezzi dalla lavastoviglie e procedere subito
allasciugatura. Per owviare a questo problema & necessario installare un decloratore a monte dellimpianto di lavaggio.

GHISA

Le pentole in ghisa smaltata possono essere utilizzate su tutte le fonti di calore, compresi i piani cottura a induzione con le dovute
accortezze*, e sottoposte al calore del forno anche a elevate temperature. Dopo la cottura, lasciare che il corpo si raffreddino a temperatura
ambiente per almeno 15 minuti prima di introdurvi acqua fredda. Grazie alla speciale smaltatura del fondo di tutte le casseruole e mini-
casseruole & possibile spostare senza preoccupazioni i recipienti su piani cottura a induzione oppure in vetro-ceramica. Perfettamente
lisce, Terra.Cotto ghisa non di danneggiano le superfici di cottura! Pentole, casseruole e tegami in ghisa smaltata possono essere riposti
senza problemi in frigorifero.

* In questo caso, preriscaldare la pentola a un terzo della potenza per i primi 5 minuti, poi si puo passare al massimo della potenza. La
funzione «booster» va utilizzata con cautela.

Pochi e semplici accorgimenti permettono di usare al meglio e di prolungare la vita di una pentola Terra.Cotto in ghisa.

PRECAUZIONI. Scegliere un fornello della dimensione adatta al fondo della pentola per garantire la stabilita poiché la ghisa ha un peso
specifico elevato. La ghisa smaltata deve essere scaldata gradualmente e mai lasciata su fonti di calore senza cibo. Non far debordare la
fiamma dal fondo e, durante la cottura, maneggiare con cautela aiutandosi con presine o guanto forno in silicone poiché le impugnature
scottano. Per inalterate e non iare le superfici i i delle pentole utilizzare utensili in silicone o legno
ed evitare di tagliare il cibo direttamente in Terra.Cotto ghisa.

PRIMO UTILIZZO. Prima dell'uso lavare accuratamente la pentola con acqua calda e sapone, risciacquare ed asciugare. Non appena la
pentola giunge a temperatura, ridurre I'erogazione del gas o della corrente elettrica: la capacita di conducibilita termica della ghisa
consente di cuocere e di mantenere il calore per lungo tempo, favorendo il risparmio energetico e permettendo di cuocere a fuoco basso.
PULIZIA. E consigliabile lasciar raffreddare la pentole prima di procedere con il lavaggio. Se qualche residuo di cibo stenta a staccarsi, non
utilizzare prodotti abrasivi o corrosivi, polveri per lucidare o pagliette, ma riempire la pentola con acqua calda, attendere che i residui si
ammorbidiscano, quindi rimuoverli con l'aiuto di una spugna non abrasiva.

LAVAGGIO. Lavare con acqua calda e detersivo per i piatti servendosi di una spugna non abrasiva. Poiché smaltate queste casseruole,
padelle e piastre sono inoltre lavabili in lavastoviglie grazie alla speciale tecnologia applicata al metodo di smaltatura.

ASCIUGATURA. E fondamentale far asciugare perfettamente la pentola prima di riporla.

ALLUMINIO CON RIVESTIMENTO ANTIADERENTE

Lavare con detergente non aggressivo usando spugne non abrasive, risciacquare e asciugare con un panno morbido. Prima dell'utilizzo
ungere leggermente la superficie interna. Si raccomanda di non surriscaldare a fuoco intenso I'utensile vuoto. Usare bruciatori che siano
adeguati alla dimensione. Quando si usano piani di cottura a gas, assicurarsi che la fiamma sia diretta solo sotto il fondo e non alle pareti.
Utilizzare utensili (palette e cucchiai) non metallici, ma in materiale plastico, ottimali sono gli utensili in nylon, o di legno. Non usare fruste
o sbattitori metallici. Non usare utensili affilati come coltelli. Questo per garantire la durata e per non annullare la garanzia. Anche se il
prodotto puo essere lavato in lavastoviglie, & consigliabile lavare a mano con cura, con spugne non abrasive. In ogni caso il lavaggio deve
essere fatto con l'articolo freddo per non alteramne la forma.

COPERCHI IN VETRO
| coperchi in vetro resistono agli sbalzi termici, ma si sconsiglia di sottoporli a brusco
c i iz il coperchioin i

Lavaggio in iglie, se
ie. Si consiglia sempre di consultare le istruzioni della propria lavastoviglie.

Sambonet non risponde per danni causati da uso improprio.
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